
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem
bra 1943 v vasi Zakriž nad 
Cerknim, razmnožen na 
ciklostil. Od 5. do 17. se
ptembra 1944 se je tiskal 
v tiskarni »Doberdob« v 
Govcu pri Gorenji Trebu
ši, od 18. septembra 1944 
do 1. maja 1945 v tiskarni 
»Slovenija« pod Vojskim 
pri Idriji, do 8. maja 1945 
pa v osvobojenem Trstu, 
kjer je izšla zadnja števil
ka. Bil je edini tiskani par
tizanski DNEVNIK v za
sužnjeni Evropi.
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V sicer zaspani parlamentarni razpravi o zaupnici

Podtajnik PSI Martelli 
ostro napadel De Mito

Martelli polemiziral tudi z Natto in Cossigo - V ponedeljek 
bo odgovarjal Fanfani, v torek pa je predvideno glasovanje

Problemi
ostajajo
nerešeni

SANDOR TENCE

RIM V tej dolgi politični in vlad
ni krizi, ki se je formalno pričela 3. 
marca s Craxijevim odstopom, dejan
sko pa že nekaj mesecev prej, se je 
govorilo, razpravljalo in polemiziralo 
o vsem, razen o programih ter o vse
binskih vprašanjih, ki razdvajajo 
stranke.

Javna občila so poročala o »štafeti«, 
o »vzporednih posvetovanjih«, o »teh
nični zaupnici« in o »obstrukcioniz- 
mu«, vmes pa še o Craxijevih počitni
cah v Tuniziji, o »sivi eleganci« tajni
ka KPI ter o zagorelem obrazu vodite
lja PL1 Altissima. Malokdo se je zani
mal za »zdravstveno stanje« 
državnega gospodarstva ali za pereč 
problem mladinske brezposelnosti, ki, 
kljub optimističnim ocenam tega ali 
onega politika, iz dneva v dan naraš
ča, skoraj nihče pa ni osvetlil dejstva, 
da je zaradi krize in zaradi prepirov 
znotraj (bivše) vladne večine, parla
ment že nekaj mesecev skoraj popol
noma ohromljen.

Od začetka leta se v bistvu vsa za
konodajna dejavnost odvija z izredni
mi vladnimi odloki, tako da poslanci 
in senatorji prihajajo v Rim v glav
nem le za ratifikacijo (ali za zavrni
tev) tega ali onega odloka, medtem 
ko bo o vsem ostalem tekla beseda 
šele po volitvah, to se pravi, ko bo po 
parlamentarnih volitvah sestavljena 
nova vlada. Za ta dogodek bo treba 
počakati na avgust, po mnenju neka
terih pa na september ali celo na ok
tober.

Italija je v vseh smislih edinstvena 
država. Medtem ko se v Franciji, Veli
ki Britaniji in Nemčiji, a tudi v drugih 
zahodnih državah, vlade in vladne 
koalicije ustvarjajo in razbijajo skoraj 
vedno na podlagi programov ali kon- 
tingentnih dogodkov, med katere spa
dajo tudi škandali, se pri nas politič
no kolesje vrti v. druge, skoraj na
sprotne smeri. Tukaj se stranke naj
prej sporazumejo o zavezništvih, nato 
o porazdelitvi ministrskih mest (ali 
odborništev na deželi, občini itd.) ter 
šele na koncu o programih vlade (ali 
te ali one krajevne uprave).

To je praksa, ki jo hočejo vsi z be
sedami hvalevredno odpraviti, v res
nici pa se ji nato vsi hočeš nočeš pod
rejajo. Vzemimo besedo »reformizem«, 
s katero si v zadnjem času vsi več ali 
manj polnijo usta. Začeli so pred leti 
socialisti, katerim so se pozneje pri
družili komunisti, v zadnjih mesecih 
pa celo socialdemokrati in demokris
tjani. Reformizem pooseblja v teoriji 
veliko politično in družbeno gibanje, 
ki si prvenstveno prizadeva za velike 
gospodarske in socialne reforme,, o 
katerih pa vsaj v zadnjih letih ni ne 
duha ne sluha. Italija je v zadnjem 
času gotovo naredila velik korak na
prej na poti razvoja, njen vodilni poli
tični razred pa je pri teh naporih igral 
brez dvoma podrejeno vlogo.

Zrcalo tega imobilizma so tudi ljud
je, ki se vrstijo na čelu najpomemb
nejših državnih inštitucij. Ne gre toli
ko za pomladitev vodilnega razreda, 
ki predstavlja važno, ne pa bistevno 
vprašanje, kot zgovorno dokazuje pri
mer Sandra Pertinija, ki je bil pri 
opravljanju predsedniške funkcije 
bolj mladostniški kot katerikoli mlajši 
politik. Gre za dejstvo, da so italijan
ski politiki v večini primerov politič
no gledano »neumrljivi«. Andreotti je 
bil podtajnik pri predsedstvu vlade že 
v prvi De Gasperijevi vladi, sedanji 
ministrski predsednik Fanfani je bil 
za ministra prvič imenovan leta 1947, 
svojo prvo vlado pa je sestavil leta 
1954...

RIM — Razprava v poslanski zbor
nici po zaupnici Fanfanijevi vladi po
teka zelo zaspano. Vse se odvija v 
funkciji pričakovanja Fanfanijevega 
odgovora in glasovanja, ki je napove
dano za prihodnji torek. Katere so 
perspektive? »Če bo Fanfani zahteval 
zaupnico z namenom, da lahko vlada 
leto dni, mu jo bomo dali,« je včeraj 
dejal Martelli v kratkem pogovoru z 
novinarji, potem ko je končal svoj po
seg v zbornici. Vendar je malo verjet
no, da bo Fanfani zahteval zaupnico. 
Craxiju, ki mu je mimogrede dejal: 
»Če ti damo zaupnico, si jo moraš dr
žati,« je predsednik vlade odgovoril: 
»Počakaj na odgovor.« Gre za jasno 
napoved, da bodo socialisti le s težavo 
sprejeli Fanfanijeve zaključke. Po dru
gi strani ves potek razprave in divje 
polemike, do katerih je prišlo v govo
rih De Mite in Martellija, jasno kaže
jo, da ni nobene možnosti, da bi se 
stara večina lahko spet zedinila. Od
padle so tudi možnosti o »tehnični za
upnici«, saj se republikanci, socialde
mokrati in liberalci nagibajo k vzdrža- 
nju in kaže, da so enakega mnenja 
tudi socialisti. Vendar kljub temu ob
staja nevarnost, da bi vlada prejela za
upnico, saj bodo zanjo glasovali radi
kalci in demoproletarci. Demokristjani

bodo verjetno prisiljeni odpoklicati iz 
dvorane kakih deset poslancev. Ven
dar bo Fanfani naredil vse, da bi to 
nevarnost preprečil. V svoj govor bo 
verjetno vnesel vsebino, ki bo prisilila 
socialiste, da bodo glasovali proti. To 
verjetno ne bo težko, saj mu je tudi 
Martelli včeraj posredoval dovolj gra
diva s svojim polemičnim posegom do 
De Mite in s poskusi, da bi ustvaril 
razdor med demokristjanskim tajni
kom in njegovo stranko pa tudi s po
srednimi kritikami na račun predsed
nika republike in celo negativnimi na
migi na samega Fanfanija. Poleg tega 
je bil Martelli tudi polemičen s komu
nisti.

Fanfaniju je socialistični podtajnik 
dejal, da vlada, ki je zaprisegla, ne 
more zahtevati nezaupnice, De Miti 
pa, da poskuša zadušiti mandat, ki ga 
je Cossiga zaupal Fanfaniju. Demok
ristjane loči na dobre in hudobne in 
pravi, da velik del demokristjanov 
noče razbitja s socialisti. Cossigi je 
očital, da je sprejel Nattovo zahtevo in 
ga poslušal v zvezi z vzporednim po
svetovanjem komunističnega vodite
lja, Natti pa, da je vodil zasebna po
svetovanja, da bi preveril, ali obstaja 
večina, osnovana na referendumih.

Svečanost v I 
ob 25. apn_

TRST S pomembno proslavo v tr
žaški Rižarni so se včeraj popoldne za
čele spominske svečanosti v počasti
tev 42. obletnice vsesplošne vstaje ita
lijanskega ljudstva in 40. obletnice ita
lijanske ustave.

Številni množici, med katero so bili 
predstavniki civilnih in vojaških ob
lasti, borčevskih, sindikalnih in poli
tičnih organizacij, so spregovorili: 
predsednik tržaške pokrajine Dario 
Locchi, ki je med drugim tudi ožigosal 
in obsodil zadnje mazaške akcije spo

menikov padlim, komunistična sena
torka Jelka Gerbec in demokrščanska 
poslanka in bivša ministrica Tina An- 
selmi.

Govorom in verskim obredom sta 
sledila nastop Mladinske skupine 
»Rinko Tomažič« in polaganje venca 
na kraj, kjer je nekoč delovala krema
torijska peč. Ob polaganju venca je 
bila v Rižarni navzoča tudi častna vo
jaška straža.

NA 5. STRANI

Italijanski preiskovalci so na sledi še šestim teroristom

V Španiji novo središče evroterorizma? 
Prva zasliševanja domnevnih brigadistov

RIM Novo središče evropskega terorizma naj bi bila 
Španija. Vse kaže, da so se pripadniki francoske Action 
Directe, zahodnonemške RAF in italijanskih Rdečih brigad 
odločili za zavezništvo z baskovsko teroristično organizaci
jo ETA. Aresti šestih domnevnih pripadnikov teroristične 
celice UCC (Unione dei communisti combattenti) v Imperii, 
Turinu in Rimu potrjujejo to hipotezo o premiku teroristič
nih koordinat v Evropi. Domnevna terorista Francesca di 
Mitrio in Marco Romano Malaspina, aretirana v Rimu, sta 
se predvčerajšnjem vrnila iz Španije. Malaspina naj bi skr
bel za povezave med rimskimi celicami BR-UCC in briga- 
tistoma-Burtet in Placenti, ki so jih v prejšnjih tednih areti
rali v Španiji.

Prav tako sta se pravkar vrnila iz Španije tudi Ellen 
Codd in Mario Pisano, aretirana v Liguriji, ter zakonca 
Nicola Serrao in Giuliana Zuccaro, ki so ju priprli že v 
četrtek zvečer pri Turinu. Vseh šest aretirancev je redno 
potovalo v Španijo, kjer naj bi se pri Barceloni sestajali s 
predstavniki ostalih prevratniških organizacij. Preiskovalci 
so že pričeli zasliševanja - prva sta bila na vrsti Serrao in 
Zuccaro - in so že na sledi drugim šestim domnevnim tero
ristom. Zaenkrat so aretiranci obtoženi le združevanja v 
prevratniške namene in pripadnosti oboroženim tolpam. 
Morebitnih odgovornosti pri umoru generala Giorgierija še 
niso dokončno zasledili, čeprav so bili Zuccarova, Serrao pa 
tudi Pisano in Coddova povezana z brigatistoma Meloriom 
in Cassetto, ki naj bi bila odgovorna za prvi, spodleteli, 
poskus atentata na Giorgierija.Domnevna terorista Francesca di Mitrio in Marco Romano Malaspina (Telefoto AP)

Sirski predsednik Asad 
na uradnem obisku v Moskvi

MOSKVA — Med svojim uradnim obiskom v SZ se je 
sirski predsednik Hafez al Asad sinoči srečal z general
nim tajnikom KP SZ Mihailom Gorbačovom. Obisk sir
skega predsednika je vzbudil veliko pozornosti, saj je Si
rija edini verodostojen sovjetski zaveznik v arabskem 
svetu, če pri tem izvzamemo nezanesljivega Gadafija, ki 
mu tudi SZ ne zaupa veliko.

Predsednik Asad je v Moskvi izjavil, da je Sirija za 
sklicanje mednarodne mirovne konference, ki pa mora 
imeti kot jasno zastavljeni in prioritetni cilj to, da se 
konča izraelska agresija. Sirija si prizadeva, je dodal 
Asad, da bi združila arabski svet pod skupnim imenoval
cem nasprotovanja politiki Čamp Davida in drugim »im
perialističnim in sionističnim načrtom«.

Gorbačov je gostu odgovoril, da bi SZ lahko ponovno 
povezala diplomatske stike z Izraelom le v sklopu resolu- 
tivnega procesa bližnjevzhodne krize. Siriji je Gorbačov 
priznal ključno vlogo predvsem pri pripravi bodoče med
narodne konference, obenem pa je izjavil, da sta prizna
vanje pravic Palestincev in odhod Izraelcev s sirskega 
ozemlja premisi za rešitev krize na Bližnjem Vzhodu.

Nesreča v ZRN, atentat v Grčiji 
»Črni petek« za ameriške vojake

BONN, ATENE - - Včeraj je bil res nesrečni dan za 
ameriške vojaške sile, nameščene v Evropi. V ZRN so se v 
prometni nesreči prevrnili trije vojaški tovornjaki, ki so 
prevažali rakete, medtem ko je v Grčiji eksplodiral pek
lenski stroj na avtobusu, s katerim se je peljalo 25 ameriš
kih vojakov. V eksploziji je bilo ranjenih 14 vojakov.

Pri Wiirzburgu na Bavarskem je v koloni 20 vojaških 
vozil, od katerih so nekateri prevažali rakete, prišlo do 
verižnega trčenja, najbrž zaradi tega, ker so nekemu vozi
lu popustile zavore. Nesrečo je povzročilo vojaško vozilo, 
ki je nenadno zavrlo. Da bi se mu izognil je šofer vozila, 
ki mu je sledilo, pritisnil na zavore, a zaman. Trčenje je 
bilo neizogibno, kaj se je zgodilo z nevarnim tovorom pa 
ni prodrlo do virov javnega obveščanja. Nemška policija 
je vsekakor izjavila, da ni nevarnosti.

Nesreče v Grčiji pa najbrž ne gre pripisati smoli, saj je 
tempirana bomba, nameščena v obcestnem jašku, eksplo
dirala, ko je mimo zapeljal avtobus, ki je prevažal ameriš
ke vojake. Čeprav si ni zaenkrat še nihče prevzel odgo
vornosti za atentat, so preiskovalci prepričani, da nosi 
peklenski stroj pečat grške teroristične organizacije ELA.

Šah: turnir v Bruslju

Izjemen uspeh 
Jugoslovana
Ljubojevica

□ □ □

Košarka: tretji finale

Tracer - Mobilgirgi: 
drevi morda znan 
italijanski prvak
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Medtem ko stavkajo mostarski rudarji

Postopna normalizacija 
v raškem premogovniku

LABIN, MOSTAR Drugi dan od začetka'proizvodnje 
v istrskih premogovnikih Rasa je bil odziv rudarjev na po
ziv, naj se vrnejo na delo, nekoliko boljši kot v četrtek. V 
jame je odšlo 291 rudarjev, 61 več kot v četrtkovi prvi 
izmeni.

V upravi premogovnika so sporočili, da je bilo včeraj na 
delovnih mestih od 1705 zaposlenih 604 delavcev. V nor
malnih pogojih dela in proizvodnje je povprečni dnevni 
izostanek z dela 22,8 odstotka oziroma 339 delavcev. V prvi 
izmeni v jami Labin, ki sicer šteje 240 delavcev, je bilo 186 
rudarjev, okoli 120 delavcev vseh izmen pa je tudi včeraj 
zavračalo delo. V jami Tupljak je namesto 200 rudarjev 
delalo 105, manj kot 100 pa jih je ostalo na površini.

V četrtkovi prvi in drugi izmeni so v premogovnikih 
Raša nakopali 330 ton premoga ali eno tretjino običajne 
dnevne proizvodnje v obeh jamah. V tretjih izmenah v jami 
so delali samo delavci, ki vzdržujejo jame.

Rudarji, ki so tudi včeraj zavrnili, da bi se vrnili na delo, 
še naprej vztrajajo pri svojih zahtevah, s tem da so včeraj 
bile najbolj glasne zahteve po povečanju plač delavcev v 
jami in da zamenjajo nekatere od vodilnih ljudi v rudniku. 
O teh zahtevah je na včerajšnji seji razpravljal tudi central
ni delavski svet, kjer je prav tako prevladalo mnenje, da bi 
morali predlagano povečanje osebnih dohodkov za 18,3 od
stotka veljati izključno za jamske delavce.

Od 16. aprila pa stavka tudi skupina 28 rudarjev mostar
skega rudnika rjavega premoga. Delo so prekinili nezado
voljni z izplačanimi osebnimi dohodki za prejšnji mesec, ki 
so bili za 33 odstotkov nižji kljub temu da so prav marca, 
kot trdijo rudarji, normo presegli za 75 odstotkov. Za 23 
odstotkov nižje osebne dohodke so dobili tudi lebruarja, 
čeprav so normo tudi takrat presegli za polovico. Mostarski 
rudarji, ki so prekinili delo, so, kot izjavljajo, nezadovoljni 
tudi zaradi slabega gmotnega položaja, v katerem so se 
znašli zaradi formalnega prestopa iz mostarske delovne or
ganizacije rudnikov rjavega premoga k Tuzlanskemu ru
darju. Omenjenih 28 rudarjev naj bi začasno delalo v Tuz- 
lanskem rudarju, ker zapirajo stare jame mostarskega rud
nika, kjer so delali do zdaj. Po odprtju novega rudnika čez 
tri leta in pol pa naj bi se vrnili med stare sodelavce v novo 
jamo. (dd) Rudarji v slačilnici raškega premogovnika (Telefoto AP)

Habsburžani terjajo 
svoje dedne pravice
DUNAJ — Hermann A. Griesser, no

vinar iz Tirolske, je v svojo knjigo 
»Konfiscirano« med drugim zapisal: 
»V Avstriji je veliko škandalov, eden 
izmed največjih pa je bil doslej za
molčan: habsburški.« No, če lahko 
verjamemo naslovni zgodbi dunajske
ga tednika Wochenpresse, je tudi ta 
že na obzorju. Številni potomci Marije 
Terezije in njenega soproga Franza 
Lotrinškega tožijo republiko Avstrijo 
za svoje premoženje.

Pri čemer gre za vsoto 200 milijard 
šilingov. Cesarska družina Habsburg- 
Lothringen si je v obdobju svoje vla
davine - kot temu pravijo njeni da
našnji nasledniki, »čisto sama prislu
žila ali dedovala« iz roda v rod mimo 
dvorcev, kot sta dunajski Schonbrunn 
in Hofburg skupaj z današnjo muzej
sko zbirko draguljev in cesarske kro
ne, še precej »čisto privatne lastnine« 
kot menijo Habsburžani, gradove po 
vseh dandanašnjih zveznih deželah 
druge republike, letne dvorce, razno
razne umetniške zbirke in »domačo« 
habsburško-lotrinško zakladnico, da o 
antičnih zbirkah in dragocenih, dan
danes sploh neprecenljivih starih ko
vancih in »družinskih« knjižnicah 
sploh ne govorimo. Na Dunaju so 
Habsburžani poleg vseh palač pode
dovali še pet uglednih hiš. In vse to 
je šlo leta 1919 s posebnim zakonom 
v last (tedaj prve) republike Avstrije.

Habsburžanov hodi dandanes po 
širnem svetu - verjeti ali ne - petsto. 
In vsake toliko časa pride še kakšen 
nov zraven. Svoj proces proti Avstriji 
so - zahvaljujoč se številnim pravni
kom v družini - začeli tako kot se 
spodobi z običajno civilno tožbo, kon
čali pa so ga na ustavnem sodišču. Z

zahtevo, naj dandanašnja Avstrija 
prekliče zakon izpred oseminšestde
setih let. Odnehali pravzaprav še 
niso. Niti ne nameravajo. Kajti, ko jim 
je tudi ustavno sodišče, češ da jim na 
misel ne pride, da bi njihovo tožbo 
ugodno rešili, odbilo zahtevano, so se 
Habsburžani odločili.

Njihov naslednji korak se bo usme
ril proti evropski komisiji za človeko
ve pravice. »Habsburški zakon« na
mreč krši človekove pravice. Komisija 
Organizacije združenih narodov za 
človekove pravice namreč meni, da 
mora neka manjšina šteti najmanj sto 
ljudi. Prosim lepo, njih pa je petsto.

Čeprav so svoji nekdanji monarhiji 
še najbližji Otto (poslanec v evrop
skem parlamentu), njegov sin sede
mindvajsetletni Karl Lotrinški, ki štu
dira pravo v Salzburgu in ima velike 
politične ambicije ter njuna mati ozi
roma stara mati, blizu stoletna cesari
ca Zitta, ki je sicer zdaj tu zdaj tam, v 
Švici, na Bavarskem ali v Avstriji, če 
drugače ne pa tedaj, ko se vsi »iz fa- 
milije« zberejo enkrat v letu ali dveh 
na srečanje v enem izmed svojih biv
ših letnih dvorcev Hollabrunn v bliži
ni Dunaja. To jim celo republika do
voli, če ni ravno tedaj tam kakšna 
razstava. Na primer o življenju in 
delu Franca Jožefa.

Drugi so razdeljeni po vsem svetu, 
od Amerike, Španije do Mehike. No
beno čudo torej, da ima Marija Tere
zija okoli in okoli svojega monstruoz- 
no velikega sarkofaga v dunajski ce
sarski grobnici kar naprej sveže rože.

Da se le ne bi zdaj začela v svojem 
železnem ujetništvu vrteti.

BARBARA GORIČAR

Medtem ko se v Ženevi pogajajo o odpravi evroizstrelkov

Predstavniški dom ameriškega Kongresa 
zahteva spoštovanje sporazuma Salt 2

NEW YORK Politika ameriškega 
predsednika Reagana je v predstavniš
kem domu ponovno doživela poraz. 
Večina poslancev je namreč zahtevala, 
naj administracija spoštuje določila 
ameriško-sovjetskega sporazuma o 
omejevanju strateške oborožitve Salt 
2, obenem je zahtevala, naj omejijo v 
dogovoru s Sovjetsko zvezo podze
meljske jedrske poskuse. Kongres trdi, 
da je treba Salt 2 spoštovati kljub 
temu, da ga niso ZDA ratificirale, saj 
bo to preprečilo nadaljnjo oboroževal
no tekmo. Z istim ciljem predlagajo 
tudi omejitev jedrskih poskusov.

Že res, da včerajšnji sklep ima le 
simbolično vrednost, ker bo s težavo 
prodrl v senatu in ker je administraci
ja že napovedala svoj veto. Nedvomno 
pa ta poziv dokazuje, da bo imel ame
riški predsednik do zapadlosti svojega 
mandata precejšnje težave s Kongre
som.

Trenutno mu še največ skrbi po
vzroča tako imenovana Strateška ob
rambna pobuda SDI, ali bolje rečeno 
»vojna zvezd«. Po vsem sodeč Kongres 
nasprotuje militarizaciji vesolja, saj iz 
dneva v dan postaja vedno bolj jasno, 
da bo ta megalomanski Reaganov na

črt koristil le vojni industriji in ne bo 
bistveno spremenil obrambne sposob
nosti ZDA. Pentagon je zato s precej
šnjo mero strpnosti zavrnil nedavni 
dokument skupine ameriških fizikov, 
ki so ugotavljali, da bo potrebno vsaj 
deset let predno bodo sploh ugotovili, 
ali je SDI uresničljiva ali ne. Noče na
mreč sprožiti polemike, ker se dobro 
zaveda, da je večina pomislekov osno
vanih. Pentagon le trdi, da ima on

drugačne podatke o uresničitvi Stra
teške obrambne pobude.

Medtem pa so vse oči uprte v Žene
vo, kjer se Američani in Sovjeti poga
jajo o evroizstrelkih. Pogajanja so se
veda zavita v najstrožjo tajnost, izve
delo se je le, da skuša ameriška dele
gacija vzpostaviti svoje ravnotežje sil 
v Evropi, s tem da bi manevrirne ra
kete Cruise spremenila iz raket sred
njega v rakete kratkega dometa. Kot 
vedno ameriška stran dviguje ceno.

Trenutno tega ne more početi ob 
vprašanju nadzorstva, saj je SZ prista
la na dvostransko preverjanje. Kljub 
temu pa so Američani v Ženevi pred
ložili dodatni protokol o tem vpraša
nju. Bržkone iščejo kako možnost, da 
bi se v Sovjetski zvezi uprli kakšnemu 
dodatnemu preverjanju. Ko je Gorba
čov osvojil stare ameriške predloge o 
preverjanju so namreč vik in krik za
gnali prav ameriški in natovski gene
rali.

Štirim vojakom 
bodo sodili 
v Ljubljani

LJUBLJANA - Zvezno sodišče 
Jugoslavije je odločilo kot pristoj
no temeljno sodišče v Ljubljani, 
da bo sodilo štirim Slovencem, ki 
so lani služili vojaški rok v Baru. 
Obtožnica, ki so jo že napisali na 
okrožnem tožilstvu v Titogradu, 
jih bremeni kaznivega dejanja 
sovražne propagande po 133. čle
nu, prvi odstavek kazenskega za
kona SFRJ. Kazenski spis je že 
prispel na ljubljansko sodišče, ti 
pa so ga poslali na temeljno javno 
tožilstvo v Ljubljani, da bi obtož
nico prevedli. Pred tem pa bo mo
ralo ljubljansko sodišče iz kazen
skega spisa izločiti vse zapisnike 
o izjavah obtožencev, ki so jih 
dali v predkazenskem postopku. 
Po 83. členu zakona o kazenskem 
postopku bi moral te zapisnike iz
ločiti že preiskovalni sodnik vo
jaškega sodišča v Titogradu. Ob
toženci še vedno niso prejeli ob
tožb, čeprav so obtožnico vložili 
že 9. marca.

Zvezno sodišče se je tako odlo
čilo zaradi ekonomičnosti postop
ka, saj so vsi obtoženci kot tudi 
priče iz Slovenije, (dd)

Odpadki iz ZDA bodo »preplavili« Neapelj?
NEAPELJ - Dežela Kampanija naj bi v prihodnjih pe

tih letih uvažala smeti iz treh držav ZDA (New Yorka, New 
Jerseya in Connecticuta), ne da bi bila o tem uradno sezna
njena. Tako je vsaj izjavil namestnik deželnega predsedni
ka Nicola Scaglione, ko je dal prvi uradni komentar na 
vesti, ki so jih objavili nekateri dnevniki.

Iz ameriških smeti (500 tisoč ton letno) bi morali v Kam- 
paniji »pridobivati« plin metan. Smeti izključno organskega 
izvora (ostanki hrane, papirja, celuloze in tkanin) bi morali 
nagrmaditi na posebnih odlagališčih, ki jim trenutno šele 
iščejo primerno namestitev. Po prvih izvidih naj bi jih na
mestili v občinah Capua, Maddaloni, San Giuseppe Vesuvi- 
ano in Scafati, določiti pa bi jih morali do 30. junija letos.

Na teh odlagališčih naj bi se smeti razkrajale v posebnih 
jaških, pri tem pa naj bi nastajal plin metan.

Antonina Giuliano Sguera, ki toplo podpira ameriško- 
italijansko sodelovanje na področju predelave odpadkov, 
trdi, da bo to pomagalo razvoju italijanskega Juga. Temu 
pa ne verjamejo, poleg ogorčenih deželnih predstavnikov, 
člani organizacij, ki skrbijo za varstvo narave. V deželo, ki 
ni kos niti svojim smetem, naj bi že februarja prihodnjega 
leta priplule prve ladje z odpadnim tovorom, v Kampaniji 
pa še ne obstajajo strukture za preosnovo smeti. O aferi 
ameriških smeti bi morali v kratkem razpravljati tudi v 
parlamentu.

Sedem milijard za čisto vodo
RIM — Minister za civilno zaščito 

Zamberletti je. izdal odlok, s katerim 
je nakazal tri milijarde lir deželi Pie
montu in štiri milijarde lir deželi Lom
bardiji za posege na področjih, kjer so 
prekinili z dobavo vode zaradi ones
naženja. Sredstva v Piemontu bosta 
prejela prefekta iz Alessandrie in Ver- 
cellija, v Lombardiji pa prefekt iz Pa
vie. Prefektom je torej prepuščena na
loga in tudi naložena odgovornost, da 
sprejmejo vse ukrepe, ki so potrebni, 
da bi zajamčili dobavo vode v obči
nah, kjer je prišlo do onesnaženja. V 
glavnem gre za dobavo vode s cister
nami. Ta sredstva so torej namenjena 
le za izredno in nujno pomoč prebi
valstvu, medtem ko bo treba o odpravi 
stopnje onesnaženja in torej o sanaciji 
voda še razpravljati na tehnični ravni 
in sprejeti vse potrebne ukrepe.

Na sliki (telefoto AP) dobava vode 
na ulici v Vigevanu

Radikalci ne marajo Ciccioline
RIM — flona Staller, bolje poznana kot Cicciolina, očit

no ni več priljubljena v vrhovih radikalne stranke. Njeno 
ime je namreč izginilo s seznama posvetovalne skupščine, 
ki se bo sestala danes pred začetkom izrednega kongresa 
radikalne stranke. Še pred nekaj dnevi je bilo ime Staller- 
jeve vključeno v ta seznam skupno z nekaterimi drugimi 
vidnimi imeni igralcev in pevcev (Valter Chiari, Bindi, 
Bramieri, Rita Pavone, Costanzo in drugi). Kar nenadoma 
pa so njeno ime izbrisali, kar Stallerjevi očitno ne bo prija
lo, saj se je aktivno (po svojih sposobnostih, pač) angažira
la pri kampanji za včlanjevanje v radikalno stranko. Ven

dar vse kaže, da se Cicciolina ne bo kar tako vdala v 
usodo in že napoveduje, da se bo udeležila kongresa radi
kalcev in se aktivno angažirala. Očitno upa, da ji bo zago
tovljena kandidatura na političnih volitvah.

Če je vprašanje Ilone Stallerjeve predvsem folklorno, 
pa tega ni mogoče trditi za znanega psihiatra Armanda 
Verdiglioneja, ki resno računa na kandidaturo in tudi na 
izvolitev v parlament. Uradno sicer o kandidaturah ne go
vorijo, kajti radikalci še nočejo priznati, da so politične 
volitve neizbežne, vendar se je očitno tekma za mesta na 
kandidatnih listah začela, oziroma, je v polnem teku.
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V Štarancanu

Obeležili 
10-letnico 
pobratenja 
z Renčami

ŠTARANCAN — Na slavnostni 
seji občinskega sveta v Štarancanu 
so v četrtek zvečer obeležili deset
letnico sklenitve pobratenja s Kra
jevno skupnostjo Renče v novogoriš
ki občini. V desetletnem obdobju je 
bilo nad petdeset skupnih pobud na 
kulturnem, športnem, rekreacijskem 
in drugih področjih, ustvarile in utr
dile so se prijateljske vezi med pre
bivalci obeh krajev. Ustvarjena je 
bila osnova za še uspešnejše in tr
dnejše sodelovanje v drugem deset
letju, so na slavnosti poudarili žu
pan Štarancana Renzo Papis in no
vogoriški župan Danilo Bašin ter 
predsednik Krajevne skupnosti Ren
če Jožko Krpan.

Prijatljstvo med Renčami in Šta- 
rancanom se je začelo kovati v naj
težjem obdobju, med vojno, v letih 
skupnega boja proti nacifašizmu, 
zato je grajeno na zelo trdni osnovi, 
ki mu zagotvlja trajnost tudi v pri
hodnje. Na slovesnosti je bila izre
čena splošna ocena, da so bili v tem 
prvem obdobju od sklenitve pobra
tenja doseženi pomembni uspehi na 
vseh področjih, kar je pomenljiv do
prinos graditvi sodelovanja na de
želni in meddržavni ravni in dopri
nos k utrjevanju miru v svetu. Kot 
priporočilo za prihodnje desetletje 
pa je bila izrečena želja, da bi ven
darle pričeli izraziteje uresničevati 
tudi sodelovanje na gospodarskem 
področju. Na slovesnosti so bila 
podeljena številna priznanja. Podob
na slovesnost bo čez mesec dni v 
Renčah, sicer pa bodo desetletnico 
pobratenja obeležili tudi s številni
mi kulturnimi in športnimi priredit
vami, ki se bodo vrstile do jeseni.

Novi Matajur 
v Kanalski 

dolini
ČEDAD — Kakšen je danes 

položaj Slovencev v Kanalski 
dolini, kako so organizirani, s 
kakšnimi problemi se morajo so
očati?

To so bila glavna vprašanja v 
središču pozornosti pred nekaj 
dnevi, ko je redakcija Novega 
Matajurja bila na celodnevnem 
obisku na tem področju. Prva 
etapa je bila na sedežu SLORI v 
Ovčji vasi, ki so ga odprli pred 
štirimi leti in kjer je Salvatore 
Venosi predstavil kulturne orga
nizacije Slovencev Kanalske do
line. Naj dodamo, da se je obi
ska udeležila tudi Anna lussa, 
ki od začetka aprila skrbi za po
trebe društev v okviru ZSKD za 
videmsko pokrajino.

Poleg SLORI deluje v Kanalski 
dolini, pravzaprav v Ukvah, zbor 
Planinka, ki ima za seboj že 15 
let dela. V tem okviru je leta 
1978 nastalo društvo Lepi vrh. 
Tu imajo tečaje slovenskega je
zika in glasbeno šolo, kjer pou
čujejo profesorji iz Kranja, do 
lani pa so učitelji prihajali z Je
senic.

Že več let deluje v Kanalski 
dolini mešani pevski zbor Oj- 
sternik, ki je letos imel izreden 
uspeh na reviji Koroška poje v 
Celovcu. V njegovem okviru de
luje tudi manjša folklorna skupi
na, ki je nastala leta 1979. Tudi 
v Žabnicah imajo mešani pevski 
zbor. Od leta 1984 deluje v Ka
nalski dolini tudi Slovenski 
klub, ki ima sedež na Trbižu.

Predstavniki Novega Matajur
ja so se nato podali na Višarje, 
kamor jih je spremljal župnik 
Mario Gariup in se nato v Uk
vah srečali še s predstavnikoma 
Slovenskega kluba Rudijem Bar- 
tholotom in Antonom Sivcem.

Prejšnji teden v Sloveniji

Ekskurzija mladih raziskovalcev
Med drugim obiskali 

Rakov Škocjan, Cerkniško 
jezero, Pr e zid, Ribnico...

TRST V četrtek, 16. aprila, smo 
se člani Društva mladih raziskovalcev 
odpravili na strokovno ekskurzijo v 
Slovenijo. Najprej smo si ogledali 
kraška čudesa Rakovega Škocjana: 
udornice, naravne mostove, jame in iz
vire potoka Raka. Druga točka našega 
izleta je bilo znamenito presihajoče 
Cerkniško jezero, ki je v tem letnem 
času kar precej polno. Kljub temu pa 
smo se z avtom pripeljali skoro do sre
dine jezera, tu smo posedli po klopeh 
na prostem, potegnili iz torb kosilo in 
si privezali dušo.

Po kosilu smo se odpravili do gradu 
Snežnik. Grad je iz 14. stol., vendar 
ima danes lepo ohranjeno renesančno 
podobo iz 17. stol. Žal pa je za obisko
valce zaprt do 1. maja. Nekoliko razo
čarani smo krenili na Babno polje in 
čez hrvaško mejo v Prezid, dalje v Ča- 
bar, od koder smo sledili toku Cabran- 
ke do izliva v Kolpo, nato pa čez Brod 
na Kolpi do Ribjeka. Po daljšem po
stanku smo pot nadaljevali do Kočev
ja, Ribnice nato pa čez Sodražico in 
Bloke na Cerknico, od koder smo se 
napotili v Logatec, ki je bil zadnja 
točka našega izleta.

Pozno zvečer smo se vrnili v Trst, 
kjer smo imeli kratko družabnost. Iz- 
mejavo velikonočnih voščil pa je spre
mljalo naše staro geslo: »Pridite, ne bo 
vam žal!« (vy)'

Pred tednom dni v Portorožu, Kopru in Strunjanu

Proslavili 40-letnico
slovenskega pomorskega šolstva

PORTOROŽ, KOPER, STRUNJAN
Prejšnji petek so v dopoldanskih 

urah v Portorožu, popoldne in zvečer 
pa v Kopru in v Strunjanu nadvse sve
čano proslavili pomembno obletnico 
slovenskega pomorskega šolstva in 
nastanka v marcu leta 1947 prve slo
venske pomorske šole »Slovenske^ tr- 
govsko-pomorske akademije« v Žus- 
terni pri Kopru.

Bil je velik celodnevni praznik. Za
čel se je v dopoldanskih urah z bogato 
kulturno akademijo v Avditoriju v 
Portorožu, nadaljeval z odkritjem spo
minske plošče na pročelju stavbe v 
Žusterni pri Kopru, kjer je imela svoj 
sedež ob nastanku prva pomorska šola 
in se zaključil pod večer v Strunjanu, 
kjer so prvi gojenci podelili spomin
sko plaketo v zahvalo in priznanje pr
vemu ravnatelju pomorske šole in za
četniku slov. pomorskega šolstva prof. 
Francu Škerlju, njegovemu nasledniku 
Slavku Kavšku ter prof. Mavriciju 
Zgoniku.

Spominsko glasbeno in kulturno 
akademijo v Portorožu je priredila 
Srednja pomorska in prometna šola 
Piran, ki je zakonita naslednica prve 
pomorske šole in je zato upravičeno 
praznovala 40-letnico svojega obsto- 
ja.Republiško izobraževalno skupnost 
je zastopal S. Čehovin, upravnik knjiž
nice »France Bevk« iz Nove Gorice. 
Prvo vrsto so zasedli prvi gojenci po
morske šole, prišli so številno zastopa
ni iz raznih službenih mest v Sloveni
ji, Trsta in drugih krajev Jugoslavije, 
saj je bil pravzaprav njihov praznik, 
kot je v svojem govoru poudaril seda
nji ravnatelj pomorske šole. Pred sa
mim začetkom kulturnega sporeda je 
prišlo do ganljivega prizora, ko je 
vstopil v dvorano prvi ravnatelj prof. 
Franc Škerlj v spremstvu ravnatelja 
Flisa in se prisrčno in občuteno po
zdravil z vsakim prvim gojencem med 
splošnim odobravanjem občinstva v 
dvorani. Spored je odlično napovedo
val prof. Sorta iz pomorske šole.

Kot prvi je nastopil piranski pihalni 
orkester, ki je izvrstno zaigral nekaj 
glasbenih komadov, kot slavnostni go
vornik je sledil sedanji ravnatelj po
morske in prometne šole ravnatelj 
Flis, ki je prikazal delovanje pomor
ske šole od ustanovitve v marcu 
1947 do samega praznovanja 40-letni- 
ce obstoja.

Govornik je predvsem poudaril po
men ustanovitve in 40-letnega delova
nja pomorske šole ne samo za specifič
ne potrebe »Splošne plovbe v Piranu« 
ampak za splošno slovensko gospodar
stvo. Šola se je v svoji 40-letni zgodo
vini večkrat preimenovala. Iz prvotne 
Slov. trgovsko-pomorske akademije v 
Pomorski tehnikum, nato v Srednjo 
pomorsko šolo, v Tehnično pomorsko 
strojno in elektro šolo ter v sedanjo 
Srednjo in pomorsko šolo v Piranu. 
Spreminjanje imen šole — je ponosno 
poudaril govornik — so narekovali 
spremenjene potrebe gospodarstva in 
prilagojeni vzgojno-izobraževalni pro
grami.

Z razvojem ulova in pridelave rib je 
šola pričela tudi z občasnimi vmes
nimi prekinitvami izobraževati ribi
če za omenjeno gospodarsko panogo. 
V Koprski luki izobražuje šola štiri od
delke luško-transportnih tehnikov, za 
potrebe špediterstva pa je šola organi
zirala dva oddelka špediterjev. Poleg 
navtikov in ladijskih strojnikov, ki jih 
vzgaja šola od nastanka dalje nepreki
njeno, je šola izobraževala kar osem 
let strojne tehnike in od leta 1966 ne
prekinjeno tudi elektrotehnike. Na 
srednji pomorski in prometni šoli so 
od nastanka vzgojili 2.880 strokovnja
kov: 622 navtikov, 755 ladijskih stroj-

Prvi ravnatelj prof. Franc Škerlj
nikov, 65 ladjedelcev, 227 ribičev, 56 
špediterjev, 28 luško transportnih teh
nikov, 598 strojnih tehnikov, 460 elek
trotehnikov in celo 57 kmetijcev. V 
šolo prihajajo učenci iz celotnega slo
venskega prostora; prav zato je bil v 
ta namen leta 1981 dograjen sodoben 
dijaški dom »Baldomir Saje« s kapaci
teto 240 postelj, v katerem najdejo 
toplo ognjišče vsi tisti učenci, ki so 
doma izven obalnega področja. Danes 
je vpisanih na pomorski in prometni 
šoli kar 570'učencev v različne progra
me in razporejeni v 20 oddelkih.

Ravnatelj Flis je takole zaključil 
svoj govor: »Ob tej priložnosti se za 
dosežene uspehe zahvaljujemo vsem 
učiteljem, ki so vzgajali in usposablja
li mlade strokovnjake v 40-letnem raz
dobju. Mnogih ni več med nami. Po
sebno se zahvaljujem prvemu ravnate
lju šole Francu Škerlju, ki je zaoral 
ledino na področju pomorskega šol
stva v Sloveniji. Njegovo delo je pre
vzel in nadaljeval Slavko Kavšek, ki je 
ravnatelj od š. 1. 47/48 do 1961 leta. 
Nasledil mu je Oskar Metlika, ki je v 
letošnjem letu umrl in je dosti prispe
val k nadaljnjemu razvoju šole. Od 
leta 1972 pa vodim šolo jaz.« Naj bo 
torej dodano, da že 15 let uspešno 
vodi šolo sedanji ravnatelj Flis in prav 
gotovo zasluži vse priznanje, saj je 
vpisanih v letošnjem šolskem letu kar 
570 učencev.

Po napovedanem sporedu je imel 
častni priložnostni nagovor prvi rav
natelj pomorske šole prof. Franc 
Škerlj. V jedrnatih besedah se je za
hvalil prirediteljem praznovanja, se 
spomnil začetkov slovenskega pomor
skega šolstva, omenil, da bi se bila 
morala preseliti ustanovljena pomor
ska šola iz Žusterne v Barkovlje ter se 
zlasti hvaležno spomnil vseh tistih, ki 
so ob sami ustanovitvi kakorkoli pri
spevali pri utrditvi novoustanovljene 
šole, zlasti pa dijakov prvih gojen
cev, ki so prvi po končanem učenju 
- že leta 1949 ponesli na naših ladjah 

ime ožje matične domovine v daljni 
svet.

V sporedu so se še razvrstile recita
cije in literarni ter glasbeni nastopi 
posameznih dijakov pomorske šole.

Popoldansko prireditev odkritja 
spominske plošče v Žusterni pri Kop
ru so priredili prvi gojenci šole, ki so 
tudi prispevali denarna sredstva za 
njeno izdelavo in postavitev. Na ploš
či je vklesan dvojezičen slov.-ital. na
pis: »V tej stavbi je v marcu 1947 zače
la delovati Slovenska trgovsko pomor
ska akademija«.

Ob odkritju plošče so se zbrali prvi 
gojenci, sedanji predavatelji pomorske 
šole z ravnateljem Flisom, bivši ravna
telj Slavko Kavšek, bivši profesor M. 
Zgonik in bivši dekan Višje pomorske 
šole v Piranu Livij Jakomin, sedanji 
gen. konzul SFRJ v Trstu. Spominski 
nagovor ob obeležju pa je imel prvi 
ravnatelj pomorske šole prof. Franc 
Škerlj, ki je v jedrnatih besedah obu
dil spomin na začetne težave in skrb, 
da bi v najkrajšem času vzgojili doma
če pomorščake za naše ladje in se za
hvalil prvim gojencem, ki so s spomin
skim obeležjem postavili trajen spo
menik zgodovinskemu začetku slo
venskega pomorskega šolstva.

Na podvečer je celodnevno prazno
vanje dostojno zaključilo družabno 
srečanje, ki so ga pripravili v restavra
ciji »Primorka« v Strunjanu prvi go
jenci. Udeležili so se ga še prvi ravna
telj šole, njegov naslednik Slavko 
Kavšek ter generalni konzul SFRJ v 
Trstu Livij Jakomin, bivši dekan Višje 
pomorske šole v Portorožu. V prilož
nostnem nagovoru je Nado Dobrila v 
imenu svojih bivših kolegov omenil 
težke začetne čase in se s hvaležnostjo 
spomnil prvega ravnatelja šole Škerlja 
in njegovega naslednika Slavka Kav
ška, katerima je v imenu svojih kole
gov izročil v znak priznanja in zahva
le spominsko plaketo, (šk)
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RADIOAMATERJEV ELEKTRONIKE HI-FI
PORDENON
1. - 2. - 3. MAJA 1987
Urnik: 9.00-12.30 in 14.30-19.30

CRUP
Cassa di RisparrTHO 
di Udine e Pordenone

35.

Tragedijo
neke
manjšine

FULVIO TOM IZZA
Prevod: Majda Capuder

Mladoporočenca
LZa

Ulice Rossetti
COPVRIOIIT ZTT

Ko je zunaj zapora, se ji razburjenje osredotoči v tilnik, 
kjer čuti nenehno gomazenje. Hotel, kjer stanuje, je penzi
on družinskega tipa in znan po odlični kuhinji. Jedilnica, 
opremljena s temnim masivnim pohištvom kot pri kakem 
kmečkem mogotcu, se dviga iznad sprejemne sobice v ni
voju pritličja. Gostje so po večini oficirji, pozorni na vsak 
gib ekscentrične tujke. Dani se je zaupala gospodarici, še 
posebej pa sobarici Rini, dekletu njenih let, ki je bila tem
na kot Cita, sicer pa sorodnica lastnikov Blua. Naročila jim 
je, naj ji pripravijo kosilo, ki naj bi ga odnesla možu na
slednjega dne in razmišljala o tem, kako bi zaporniku red
no nosili hrano, čeprav njemu ni bilo kdo ve koliko do nje 
z ozirom na to, da je bila »spesa«, se pravi jetniška kantina, 
kar dobro založena. In od trenutka dalje, ko so častniki 
izvedeli, zakaj se je plavolasa Tržačanka nastanila v hotelu, 
je bila deležna marsikaterega poklona, tu in tam tudi na
smeška.

Iz spalnice v gornjem nadstropju Dani sliši, kako se 
pogovarjajo in kako od časa do časa izbruhne Vsesplošni 
krohot. Težko zaspi in zjutraj jo zbudijo zvonovi Duoma, ki 
mu kot v odmev odgovarjajo zvonovi manjših cerkva. Žal ji

je, da ni prinesla s seboj še kake druge obleke in ne samo 
te stroge črnine. Da bi bila bolj v skladu s čustvom, ki jo 
oživlja in da bi se pred svojim izbrancem pojavila v malce 
drugačni podobi, ji preostane samo ena možnost: razpustila 
si bo lase na ramena. Ob izhodu iz sobe pa kar poskoči in 
od razburjenja ji bušne kri v glavo, ko odkrije, da je noč 
preživela ob nezaklenjenih vratih.

Objem je bil tokrat daljši in bolj intimen, kot bi se bila 
oba pripravila nanj. In ona spet zadrhti, ko pošepeta možu 
v slovenščini: »Te čutim, veš.« In ko sedeta, odgovori nje
govemu božanju s tem, da nasloni lice na njegovo veliko 
roko.

Kako naj bi mladoporočenca, ki ju tudi za trenutek ne 
pustijo samih, vsaj deloma obnovila vez, ki ju veže in ki je 
zakonita, po merilih cerkve pa celo sveta? Kako naj, če se 
jasneje izrazimo, kako naj potešita to obupno poželenje po 
tako dolgi dobi vzdržnosti? Mesece in mesece sta bila naša 
zakonca usmerjena samo k temu cilju in se pri tem posluže
vala vsega, kar si je v ta prid lahko izmislila domišljija.

Ko se je vrnila iz Abana, kjer sta si starša, prav tako v 
črnem, tudi duševno opomogla in se je ona že slikala na
smejana na kolesu, gre Dani nekega dne in ob devetih 
zjutraj napiše pismo možu, kako je spala z njegovimi pismi 
na prsih in kako je začutila, da mora prijeti za pero, še 
preden se umije in preobleče. Sporočilo je prišlo k Stanku 
v trenutku, ko se je tudi sam v posebni sobici zaupno 
pogovarjal z ženo. Prebral je datum in uro in ugotovil, da 
sta se ob isti uri predajala v mislih drug drugemu. Temu 
naključju so sledili še drugi kot iz neke telepatije: tako, na 
primer, bereta enako knjigo, žena položi v paket kak ose

ben predmet, ki mu je manjkal in za katerega jo je ravno 
hotel prositi, spet drugič dobi od doma zbirko svetih beril, 
ki jih je pravkar naročil pri založniku.

Ker se je bližala obletnica poroke, Stanko predlaga, da 
bi jo praznovala oba hkrati ter ob isti uri kot je bil tedaj 
obred in sicer s tem, da bi brala tisti znameniti odlomek iz 
Visoke pesmi, v katerem on ni videl toliko prispodobe kot 
jo priporoča Cerkev, kolikor se je prepoznal v intenzivnem 
in strastnem dialogu med dvema zaljubljencema. Ona naj 
bi glasno brala besede neveste, on pa ji bo odgovarjal z 
vlogo moža.

Dani tokrat prvikrat popolnoma pritegne moževemu 
izlivu čustev. Njena fantazija celo prekorači dogovorjeno 
mejo: neki njen predlog trči ob njegovo religiozno vest in 
sproži v njem odpor. In tako se dekle spet samo prepušča 
blodnjam po stanovanju, kjer se čisto spontano rojevajo 
nežne kretnje: nekega večera razgrne čez črni kristal mize 
v jedilnici najlepši prt iz svoje bale in pripravi večerjo za 
dva; drugič odpre omaro in boža njegove obleke, si izpuli 
las in ga vtakne med zavihke njegovega jopiča. Ko se zlek
ne na posteljo, si domišlja, da je tudi on poleg , daj »daj mi 
ljubezni,« ga prosi in moleduje. In zjutraj, mu zaupa, se 
njena duša, tako zelo pomanjšana od njegovega močnega 
duha, ničkolikokrat odpre, da bi ga sprejela in v tem začuti 
silen, toda prijeten stisk, kot bi se nekaj znotraj nje strgalo, 
a je bilo že v naslednjem trenutku spet celo.

Knjigo prodajata Tržaška knjigarna 
in knjigarna Terčon v Nabrežini
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Včeraj predstavitev v palači Diana S predsinočnjega občnega zbora v Kulturnem centru Anton Ukmar

Tržaška KD se pripravlja 
na svoj 34. redni kongres

Kmetijska zadruga ne preživlja 
najbolj rožnatih trenutkov

Dolgočasnost in nepremičnost tržaš
kega političnega prizorišča bo prihod
nji teden za nekaj dni razgibal pokra
jinski kongres krščanske demokracije. 
Reflektorji pozornosti tržaške javnosti 
bodo usmerjeni v Pomorsko postajo, 
kjer naj bi se v treh dneh od 28. do 30. 
aprila oblikovala oziroma potrjevala 
nova postosimska in postlistarska stra
tegija tržaških demokristjanov in kjer 
naj bi staro vodstvo (tajnik Raul Pupo) 
predalo štafetno palico novemu (Ser- 
giu Tripaniju).

Medtem so že izoblikovali scenarij 
tega političnega dogodka, ki naj bi 
obsegal prvi večer pozdrave najvid
nejših strankinih predstavnikov v po
krajini in deželi (predsednik Dežele 
Biasutti, predsednik Pokrajine Locchi, 
deželni tajnik Longo) in poročilo po
krajinskega tajnika Pupa. Vsemu temu 
bo sledila razprava, volitve novega 
vodstva in po vsej verjetnosti zaključ
ni poseg vsedržavnega političnega taj
nika De Mite. Ker mora vsak tak do
godek zadovoljiti tudi vizuelne potre
be poslušalstva, bodo kongresne pro
store opremili s potujočo razstavo 
strankinih volilnih in drugih lepakov 
od leta 1946 dalje, ki zgovorno pona
zarjajo štiridesetletno zgodovino KD.

Hkrati so izoblikovali tudi geslo, ki 
bo krasilo pročelje za častno mizo in 
ki se glasi: »Politična centralnost v 
službi skupnosti Trsta, ki se spremi
nja«. Te besede, ki bodo glavna tema 
kongresa, so včeraj v zelo sintetični 
obliki obrazložili predstavnikom tiska 
dosedanji in bodoči pokrajinski tajnik 
ter član vodstva Abate. Politična cen
tralnost je tisto, kar je stranka za časa

Osima in naslednje listarske faze izgu
bila in kar v zadnji fazi spet pridobiva 
in utrjuje. KD je skratka prebrodila 
krizo, pravi Pupo, in stopa na pot ne
kakšne normalizacije, ki ne pomeni 
povratka v preteklost, temveč premos
titev zatohlega krajevnega vzdušja, ki 
ga je prinesla Lista za Trst. Z drugimi 
besedami to pomeni stopanje na pot, 
ki označuje stranko na vsedržavni rav
ni. Trst se spreminja in stranka se 
mora temu prilagoditi in to bo glavna 
kongresna tema.

Utrjena enotnost stranke, ki se kaže, 
kot je obrazložil Tripani, v premostitvi 
strujarske razdrobljenosti in izobliko
vanju združene skupine, ki se istoveti 
s vsedržavnim tajnikom De Mito in 
deželnim predsednikom Bisuttijem 
(nosilec Tripani) in ki ima abslutno 
večino, naj bi bila porok za uresniči
tev zastavljenih ciljev.

Kar zadeva odnose z drugimi stran
kami, tržaška ‘KD zaenkrat nima nobe
nega namena povzročati krize v kra
jevnih upravah, ker bi bilo neodgo
vorno dejanje, kot je dejal Pupo. To 
pa še ne pomeni, da je stranka pri
pravljena na podrejeno vlogo in si 
zato ne bo pomišljala razdreti zavez
ništva, če bi ji kdo vsiljeval to vlogo.

Eden od pomembnih tem kongresa 
bo tudi vprašanje sožitja. Tega vpraša
nja se je treba lotiti resno, je dejal 
Pupo, kot ga je sicer KD sicer vedno 
obravnavala. Tudi ta kongres se bo o 
tem jasno izrekel, je zaključil tajnik, 
tako da ne bo dvoumnosti, kajti rado 
se dogaja, da tega vprašanja marsikdo 
ne razume, ali pa noče razumeti.

Kmetijska zadruga ne preživlja naj
bolj rožnatih časov. Gospodarska kriza 
v pokrajini in Jugoslaviji, razlastitve, 
upadanje kmetijstva, neizpolnjene ob
ljube javnih ustanov, neugodne vre
menske razmere v preteklih letih: vse 
to in verjetno še kaj je ošibilo uspešno 
finančno delovanje Zadruge, ki je na 
predsinočnjem občnem zboru v KuT 
turnem centru Anton Ukmar pri Dom- 
ju polagala obračun lanskoletne de
javnosti.

»O našem kmetijstvu se veliko go
vori, tudi obljub od raznih predstavni
kov je kar precej. Če izvzamemo vz
trajno delo Kmečke zveze, ki se stalno 
in neumorno bori za našega kmeta, pa

so od drugih strani rezultati zelo 
skromni in niti v bodoče ni videti ka
kšnih pomembnih sprememb v kme
tijstvu naše pokrajine. Zelo hvalevred
ni sta požrtvovalnost in vztrajnost 
Zadružnega hleva Dolga krona in hle
va v Praprotu, Zadružne mlekarne na 
Colu in še drugih. Vse to pa je res 
malo, da bi lahko govorili o razvoju 
kmetijstva in o vidnih perspektivah za 
bodočnost tistih naših kmetov ali pol- 
kmetov, ki so še zvesto in vztrajno ve
zani na zemljo,« je poudaril v svojem 
predsedniškem poročilu Srečko Orel. 
Zadruga ima res finančne težave, toda 
razpolaga z obsežnim imovinskim bo
gastvom. V Trstu in Miljah ima tri tr-

V priznanje za dolgoletno aktivno delovanje v Kmetijski zadrugi so prejeli 
spominske plakete Srečko Orel (levo), Ada Jerman in Vittorio Fontano!

Boj za ohranitev žaveljske rafinerije Aquila se vse bolj zaostruje

Dialog med Totalom in sindikati 
poteka v znamenju sodnih prijav
Zadnje razplete v zvezi z afero žaveljske rafi

nerije, kajti gre v resnici za afero, bi zopet težko 
označili, ne da bi ponavljali že napisanih besed. 
Včeraj je namreč prišla v javnost vest, da je tržaš
ko vodstvo Totala in zanj direktor Aguile Novak, 
prijavilo sodstvu sindikalne organizacije, pred
stavnike tovarniške sveta in nekatere posamezni
ke, ker so tehnikom, ki jih je vodja francoske 
multinacionalke Laporte pooblastil, da opravijo 
preglede strojne opreme namenjene bonifikaciji, 
preprečili vstop v obrat. Ukrep je vprašljiv, saj je 
prav v četrtek tudi tržaški župan Staffieri solidar
nostno potegnil z delavci Aguile in osebno zadr
žal tehnike rimskega podjetja Technipetrol, pred 
glavnim vhodom v rafinerijo. V sodni prijavi je 
rečeno, da so delavci onemogočili poverjenim 
osebam vstop v zasebno lastnino in s tem kršili 
javni red. Še bolj pa je vprašljivo, do kod segajo 
legalni in ilegalni kriteriji, po katerih samovolj
no ukrepa družba Total, kajti ta čas je upravičeno 
mnenje tržaških delavcev, da si Total lasti razne

pristojnosti tudi s pomočjo nekaterih vplivnih or
ganizmov z vrha.

Sindikalne organizacije so zato včeraj popol
dne ponovno sklicale skupščino delavcev, na ka
teri so se domenili, da bodo danes, jutri in v po
nedeljek neprekinjeno stražili vhode v žaveljsko 
rafinerijo. Predvidoma bodo namreč tehniki spet 
poskušali priti v obrat, ni pa znano, s kakšnim 
"kritjem".

Kronika včerajšnjega vročega dne pa ni konča
na. Sindikalne organizacije je namreč ponovno 
sprejel tržaški prefekt, ki kljub svoji vplivnosti ni 
mogel priti v stik z milanskim vodstvom družbe 
Total. Izvedelo pa se je, da je dokumentacija, ki 
naj bi jo Total predložila zavodu Inps in tako 
omogočila izplačevanje dopolnilne blagajne de
lavcem, kratkomalo izginila. Na zavodu Inps so jo 
sicer dobili, vendar je po nekih zagonetnih oko
liščinah spet izginila. CGIL, CISL in UIL so zato 
tudi same drastično ukrepale in prijavile družbo 
Total zaradi kraje dokumentov in kršitve sindi
kalnih pravic. Istočasno so zavod Inps zaprosile.

naj družbi Total ne povrne denarja, ki ga je sled
nja že lani nakazala za kritje plač iz dopolnilne 
blagajne delavcem Aguile.

Po opisanih dogodkih bi verjetno tudi največji 
optimist zaslutil, da je usoda žaveljske rafinerije 
zapečatena in da slepomišenje in izmikanja odgo
vornih strani povzročajo samo napetost in malo
dušje, tako med sindikalnimi organizacijami kot 
med delavci samimi. Družba Total pa najbrž čaka 
samo na trenutek, ko bodo slednji odpovedali, saj 
je med sindikati že pred časom prišlo do nevarne
ga trenja in prejšnji teden do razbitja enotnosti, 
ki pa se je prav zaradi njene nepričakovane trdo
živosti in vztrajnosti spet, vsaj navidezno, obnovi
lo. Prepričanje, da so krajevne javne uprave ukre
nile vse, kar je v njihovih močeh in pristojnostih, 
pa tudi postaja vse bolj koprenasto, čeprav po 
drugi strani njihovi predstavniki trdijo, da so še 
vedno v teku pogajanja za prodajo Aguile. Če do 
tega ne bo prišlo, pa bodo šle vse besede o poli
tični volji za poživitev tržaškega gospodarstva 
enostavno po zlu. Tudi zaupanje ima namreč svo
je meje. (mi)

govine za vse kmetijske potrebe, v in
dustrijski coni skladišče z mehansko 
delavnico in trgovino za nadomestne 
dele, zavarovalno agencijo Unipol v 
Miljah (s podružnico v Nabrežini) in 
edino oljarno v deželi - Torklo. Skup
no zaposluje 18 oseb. Po Orlovem 
mnenju je razlogov za deficitarno po
slovanje veliko, med drugimi je ome
nil dejstvo, da zadruga še vedno čaka 
na deželni prispevek za Torklo (100 
milijonov lir), čeprav deluje oljarna že 
od leta 1985. Toda držalo bo tudi, da 
struktura zadruge ne ustreza več da
našnjemu razvoju trgovanja, ki je po
vezano z velikimi stroški posameznih 
trgovin. Orel pa se je obregnil tudi ob 
nerazumevanje nekaterih naših orga
nizacij, saj je zadruga morala čakati na 
naročila krmil skoraj leto, preden jih je 
sama začela razdeljevati po Krasu.

Kmetijska zadruga pa mora vseka
kor braniti svojo dediščino, saj pred 40 
leti ni bila ustanovljena iz podjetniš
kih vzgibov, ampak predvsem zato, da 
bi »krepila enotnost, bratstvo in zašči
to kmeta v gospodarskem, kakor tudi 
v narodnem prostoru, vse nas pa ohra
nila na lastni zemlji.« Štiridesetletnico 
je zadruga poraznovala lani. V teh de
setletjih, od skromnega začetka v tr
govinici v Ulici Mercadante, se je raz
vila v veliko »podjetje«, ki je vedno 
pomagalo kmetom, vinogradnikom in 
vrtnarjem, prisotno je bilo na vseh po
budah, kjer je obstajala možnost, da 
pokaže, kaj vse lahko nudi. Toda časi 
so se spremenili. Nastale so medtem 
nove in učinkovitejše organizacije, 
nove koristne pobude, kot so vinske 
razstave, Kmetijski dnevi v Boljuncu 
in druge. Temeljito so se spremenile 
tudi ponudbe trgovin- za kmetijstvo; 
sedaj so vsepovsod, od Nabrežine, 
Proseka, Opčin in Bazovice vse do 
Milj. Pa tudi na mejnih prehodih z Ju
goslavijo in v samem središču mesta. 
Tudi v sistemu konfekcij je prišlo do 
velikih sprememb: danes tudi trgovine 
z mešanim blagom lahko prodajajo 
ogromno artiklov, ki so bili nekdaj na 
razpolago le v trgovinah za kmetijstvo.

»Če vse to upoštevamo, in moramo 
upoštevati,« je zaključil Orel, »mora
mo primerno ukrepati, tako da poob
lastimo novi odbor, da reorganizira in 
odločno zmanjša sedanjo prodajalno 
mrežo, če sam smatra, da je potrebno 
in da ni drugega izhoda. Važno je, da 
Zadrugo ohranimo, jo utrdimo v zdra
vo in funkcionalno enoto, skupno z 
mehansko delavnico in torklo.«

Novi odbor si bo torej moral pošte
no zavihati rokave, še prej pa izvoliti 
iz svoje srede novo vodstvo. Člani od
bora so: Franco Costanzo, Giuseppe 
Scheriani, Zoran Parovel, Vitjan San
cin, Robert Smotlak, Boris Mihalič, 
Alojz Križmančič, Dušan Milič, Drago 
Gherlani, Alojz Debeliš, Giusto Kariš, 
Saško Kalc in Claudio Kofol. V nad
zornem svetu pa so Vojko Lovriha, 
Sergij Peloza in Stanko Flego.

Naj za konec še zapišemo, da so na 
občnem zboru izročili Srečku Orlu, 
Adi Jerman in Vittoriu Fontanotu - 
trem dolgoletnim članom, ki zapušča
jo odbor - spominsko plaketo. Ob sko
rajšnji šestedesetletnici pa so s Palči- 
čevo sliko še posebej počastili doseda
njega predsednika in dolgoletnega 
odbornika Srečka Orla.

Snemali jo bodo danes popoldne v Devinu

Radijska oddaja Kamen in morje 
o devinsko-nabrežinski občini

Poziv
denukleariziranih 

občin za svet 
brez jedrskega 

orožja
Denuklearizirane občine so 

dale svoj čas pobudo za poziv, o 
odpravi jedrskih preizkusov v 
svetu. Občinski svet občine Doli
na kot edine denuklearizirane ob
čine na našem področju je ta po
ziv soglasno odobril ter pozval 
prebivalstvo, naj podpiše peticijo 
v podporo zahtevi po ukinitvi je
drskih poskusov, ki so jo sprožili 
državni poglavarji Argentine, Gr
čije, Indije, Mehike, Švedske in 
Tanzanije. Peticija je naslovljena 
predvsem na atomske velesile 
(ZDA, Sovjetsko zvezo, Anglijo, 
Francijo in Kitajsko), pa tudi na 
vlade držav, ki ne razpolagajo z 
atomskim orožjem, torej tudi na 
italijansko vlado, naj si prizadeva
jo na vseh ravneh in ob vseh pri
ložnostih za odpravo jedrskega 
orožja.

Do danes je v dolinski občini 
poziv podpisalo nekaj nad 500 
oseb. Uprava občine Dolina spo
roča, da nadaljuje z zbiranjem 
podpisov- na županstvu vsak de
lavnik od 8. do 14. ure in vabi ob
čane, ki še niso podpisali, naj to 
storijo čimprej.

Podpise zbirajo tudi kulturna 
društva. Zbiranje podpisov bodo 
zaključili 1. junija letos.

Radio Trst A in Radio Ljubljana so
delujeta že vrsto let pri skupnih radij
skih oddajah tako kulturnega kot 
športnega značaja. Že lansko leto je 
bilo na skupnem srečanju določeno, 
da bi vključili v svoje programe tudi 
vrsto oddaj o slovenski zamejski 
stvarnosti. Obe postaji sta zato lansko 
leto ob tem času pripravili skupno ra
dijsko oddajo iz občine Grmek v Be
neški Sloveniji, ki je zanimiva zaradi 
svoje razgibane prosvetne in družbe
ne dejavnosti.

Letos je taka izbira padla na 
devinsko-nabrežinsko občino na Tr
žaškem. Na javni radijski prireditvi, 
ki jo bosta posneli postaji Radio Trst 
A in radio Ljubljana v telovadnici 
osnovne šole v Devinu danes popol
dne ob 16. uri, bodo natopili štirje 
pevski zbori in sicer Fantje izpod Gr
made, Dekliški zbor Devin, Dekliški 
zbor Igo Gruden in zbor dijakov Za
voda združenega sveta iz Devina. Za 
veselo vzdušje pa bo poskrbel tudi 
Trio Zorana Lupinca iz Sempolaja. Po
leg intervjujev časnikarja Saša Rudol
fa o družbeni, kulturni, športni, gospo
darski in etnični stvarnosti v tej na
rodnostno mešani občini bo na spore
du tudi odlomek iz narečne igre Ka- 
cavat, s katerim bo nastopil član 
dramskega odseka prosvetnega druš
tva Igo Gruden in še literarni del z 
odlomki in pesmimi Iga Grudna, Aloj
za Rebule, Tatjane Rojc in. Katarine 
Legiša. Pri tem literarnem delu bo so

delovala tudi gledališka igralka iz 
Nabrežine Miranda Caharija. Priredi
tev bosta povezovala za radio Ljdub- 
Ijana Jasna Rodošek in za radio Trst 
Livij Valenčič.

Naslov oddaje »Kamen in morje« so 
organizatorji izbrali zato, da 'bi lahko 
spregovorili o Krasu in o morju in se
veda o ljudeh, ki tam živijo in delajo. 
Javna radijska oddaja gotovo ne bo 
mogla zajeti celotne bogate in razve
jane družbene in kulturne stvarnosti 
v tej občini, namen pa je bil približati 
devinsko-nabrežinsko stvarnost slo
venskim poslušalcem na Primorskem 
in v vsej Sloveniji. Zato se vsem, ki 
bodo prišli na to radijsko prireditev, 
obeta prijeten kulturni dogodek in 
prijeten praznični popoldan.

Umrl Arrigo Roman
Bil je med voditelji tržaške federacije KPI

V Trstu je nenadoma umrl Arrigo 
Roman, dolgoletni komunist in član 
nadzorne komisije tržaške federacije 
KPI. Bil je tudi tajnik sekcije "D. Pes- 
catori" v Naselju sv. Sergija, več let pa 
je bil tudi sindikalni vodja delavcev 
tovarne Isotta Fraschini. Pogreb Arri- 
ga Romana bo v ponedeljek, 27. t. m., 
v Tržiču, Tržaška federacija KPI pa je 
pokojnika počastila sinoči s krajšo 
spominsko svečanostjo.

KMEČKA IN OBRTNA HRANILNICA 
IN POSOJILNICA V NABREŽINI (z. z n. j.)

VABILO
Spoštovani člani!
Vljudno ste vabljeni, da se udeležite rednega letnega ob

čnega zbora, ki bo v prvem sklicanju danes, 25. aprila 1987, ob 
8. uri in v drugem sklicanju jutri

V NEDELJO, 26. APRILA 1987
ob 9.30 v dvorani SKD »I. Gruden« v Nabrežini št. 89

UPRAVNI SVET

PRENOVLJENA TRGOVINA

modna obutev in usnjena galanterija

Vabimo vas na obisk in vam voščimo 
vesele velikonočne praznike

TRST — Ul. Tarabocchia 2
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Tina Anselmi, Jelka Gerbec in Davio Loče hi na svečanosti v Rižarni

Obuditev spomina na odporniško gibanje 
in obsodba mazaških akcij in skrunitev

Tržaška Rižarna, proglašena za naci
onalni spomenik, je bila včeraj popol
dne prizorišče pomembne spominske 
svečanosti, s katero se je prebivalstvo, 
skupno s predstavniki civilnih in vo
jaških oblasti, borčevskih, sindikalnih 
in drugih organizacij, z župani okoliš
kih občin ter številnimi bivšimi de
portiranci v nacističnih taboriščih, 
spomnilo 42. obletnice splošne vstaje 
italijanskega naroda in 40. obletnice 
italijanske ustave, temelječe na_vred- 
notah odporništva.

Velika množica ljudi z zastavami in 
prapori, se je v povorki podala od trga 
pri Sv. Ani do Rižarne, kjer je Bruno

Degrassi, v imenu sindikalnih organi
zacij, začel svečanost, na kateri so bili 
glavni govorniki: predsednik tržaške 
pokrajine Dario Locchi, ki je tudi 
predsednik Odbora za obrambo vred
not odporništva in demokracije, ko
munistična senatorka Jelka Gerbec in 
demokrščanska poslanka in bivša mi
nistrica Tina Anselmi.

Potem, ko je poudaril pomen te 
skupne svečanosti v počastitev tako 
pomembnih obletnic, kot je obletnica 
25. aprila in 40-letnica sprejetja itali
janske ustave, je predsednik pokrajine 
med drugim odločno obsodil zadnje 
mazaške akcije in skrunitve spomeni

kov padlim, ki jih naše mesto, je dejal, 
odklanja in obsoja, ker je za mir in za 
mirno sožitje.

Zbrali smo se na tem mestu, je v 
svojem govoru v slovenščini dejala se
natorka Jelka Gerbec, da počastimo 
žrtve Rižarne, ker menimo, da je to 
mesto smrti in groze, kjer so umirali 
slovenski, italijanski, hrvaški, pa tudi 
drugi antifašisti, najprimernejše mesto 
za srečanje vseh, ki smo se v času voj
ne borili proti nacifašizmu, kot tudi 
tistih, ki grozot vojne sami niso doživ
ljali, pa hočejo živeti v miru, svobodi, 
ob spoštovanju vseh, v mirnem sožitju. 
Zločinci, ki so tu ubijali nedolžne lju
di, matere in otroke, in njihov pepel v 
vrečah metali v morje, niso vedeli, je 
dejala govornica, da bodo prav te vre
če pepela in kosti postale glasnik upo
ra, simbol naše antifašistične in de
mokratične enotnosti, simbol upora 
proti fašizmu in nacizmu in upora pro
ti vsem tistim silam, ki nas hočejo še 
danes potisniti v mračno preteklost, 
nam vzeti svobodo, za katero je padlo 
toliko žrtev. Slovenci, je dejala Gerb- 
čeva, smo še posebej zvesti varuhi 
vrednot boja proti nacifašizmu ter za
htevamo spoštovanje italijanske usta
ve, ki govori tudi o naših pravicah, o 
pravicah za katere se moramo danes 
še vedno boriti. Poiščimo zato, je za
ključila svoj govor, pot enotnega na
stopa, pot obrambe vrednot republike, 
za mir, mirno sožitje, v duhu odporniš
tva, v spomin na naše padle.

Tina Anselmi, sama udeleženka ita
lijanskega odporniškega gibanja, ki je 
v četrtek že govorila na svečanosti 
pred ladjedelnico v Tržiču, je izrekla 
pomembno misel: gorje naši državi,

gorje demokraciji, če bi pozabili na 
našo preteklost, če se ne bi zbirali na 
takšnih svečanostih. Naša navzočnost 
na takšnih proslavah je dokaz, da ho
čemo živeti svobodno kot posamezni
ki in kot narod, da želimo ohraniti 
vrednote boja tistih, ki so v njem tudi 
padli. Po tej poti hočemo tudi nadalje
vati, da bomo vredni idealov, na kate
rih morata sloneti mir in svoboda.

Mladinska skupina »Pinko Tomažič« 
je lepo zapela tri pesmi: »Fratellanza«, 
»Spomin na osvoboditev« in angleško 
»Blowwing in the wind«. Sledili so 
verski obredi in položitev venca ob 
navzočnosti častne vojaške straže.

N. L.

Svečanost 
pri Sv. Ivanu

Pri Sv. Ivanu bodo počastili 42. 
obletnico osvoboditve v sredo, 29. 
aprila, ob 19.30 s svečanostjo pred 
svetoivanskim Narodnim domom. 
Občani, predstavniki društev in 
domačih organizacij se bodo zbra
li ob 18. uri v Ul. Pindemonte 
pred spomenikom Almi Vivodi, 
kjer bodo položili vence. Sledila 
bodo polaganja vencev k spome
nikom in obeležjem na katinar- 
skem pokopališču (18.45), v Lo- 
njerju (ob 19. uri) in v Podlonjerju 
(19.15), nakar se bodo prisotni 
zbrali pri Sv. Ivanu na zaključni 
slovesnosti pred Narodnim do
mom.

Z včerajšnje svečanosti v Rižarni

Na Deželi srečanje 
o Tržaškem arzenalu

Sindikalni predstavniki so se v četr
tek srečali z deželnima odbornikoma 
Rinaldijem in Carbonejem, da bi raz
pravljali o Tržaškem arzenalu in novi 
družbi Fincantieri Diesel ricerche, ki 
bo dala Trstu nekoliko kisika, saj se 
prvič po 15 letih govori o novih delov
nih mestih. Sindikalisti so orisali tre
nutni položaj ladjedelnice in poudarili 
njegovo nezamenljivo dejavnost na 
področju popravil, posebnih gradenj 
in preurejanja ladij ter vlogo nove 
družbe, ki naj bi zaposlila delavce To
varne velikih motorjev ter Isotte-Fras- 
chini iz Trsta in Saronna. Mnenja so 
bili, da je v tem trenutku še posebno 
pomembna vloga deželne uprave.

Odbornika sta potrdila potrebo, da 
Tržaški arzenal ohrani svoje tri speci
fične dejavnosti, ki pa morajo sloneti 
na načrtih novih investicij, še posebno 
na področju naprav za dvigovanje. 
Glede družbe Diesel ricerche. pa sta 
odbornika dejala, da je Dežela pri
pravljena tudi finančno sodelovati, 
vendar le ob prisotnosti stvarnih in
dustrijskih strategij. Ob koncu sreča
nja so se dogovorili za nadaljnje po
skuse, da bi poenotili stališča in izde
lali operativne predloge. Medtem pa 
naj bi prišlo tudi do sestankov s Fin- 
cantierijem in Pristaniško ustanovo.

■ Prevozno podjetje Act obvešča 
svoje upokojene delavce, da lahko 
dvignejo davčne obrazce 101 v vratar
nici sedeža, v Ul. dei Lavoratori 2, in 
sicer vsak delovnik, razen sobote, med 
9. in 12. uro.

Gospodarski odbor SKGZ o aktualnih vprašanjih urbanistične politike

Aktivna zaščita ozemlja in razvoj
Aktualna vprašanja urbanistične politike občin Devin- 

Nabrežina, Dolina in Sovodnje so bila predmet široke raz
prave Odbora za gospodarstvo SKGZ, ki je sprejel nekate
ra načelna stališča v skladu s celovitim odnosom manjšine 
do teritorija in do njegovega prebivalstva.

O načrtih in novostih v zvezi z ureditvijo Sesljanskega 
zaliva je poročal Mitja Race, ki je obnovil tudi stališča 
Odbora za gospodarstvo skozi vse faze oblikovanja in 
sprejemanja urbanističnega načrta devinsko-nabrežinske 
občine. Temeljno vodilo dokumenta, ki ga je SKGZ s tem v 
zvezi sprejela, je bila potreba, da se v občini poleg turiz
ma razvijajo tudi druge tradicionalne gospodarske dejav
nosti, glede razvoja navtičnega turizma na Tržaškem pa je 
bilo njeno stališče vseskozi naklonjeno izgradnji elitnega 
navtičnega pristana v mestu Trstu. Devinsko-nabrežinska 
občina se je za turistični razvoj Sesljanskega zaliva odlo
čila že pred leti, z novim lastništvom pa sedaj kaže, da se 
bodo stvari začele sorazmerno hitro premikati. Poročevalec 
je opisal idejni osnutek oziroma skico bodoče ureditve za
liva, kakor si jo je zamislil dunajski arhitekt Krier, in ki na 
prvi pogled gotovo ne zasluži negativne ocene. Poleg več 
kot dva tisoč turističnih stanovanjc, ki ne presegajo 30 
kvadratnih metrov površine, so predvideni privezi, servisi, 
kopališča, športni objekti, javno kopališče in parkirišča, pa 
tudi prostor, kamor naj bi se preselila tamkajšnja pomor
ska oziroma jadralna društva. Občinska uprava oziroma 
lastniki zaliva naj bi pri tem računali predvsem na tuje 
goste, nakup stanovanjc pa naj bi bil vezan na navtične 
priveze.

Res je - je bilo ugotovljeno v razpravi — da tak načrt 
ne daje jamstva, da se turistično naselje postopoma ne 
spremeni v rezidenčno in s tem popolnoma izkrivi urbanis
tični pristop ter prepreči turistični razvoj območja. Morda 
bi kazalo razmisliti o inštrumentih, s katerimi bi odvrnili 
to možnost in hkrati zagotovili kakovostni turizem. Vseka
kor so se člani odbora izrekli za ureditev turističnega na

selja v zalivu, vendar ob strogem upoštevanju maksimalne 
meje urbanizacije, kot jo predvideva občinski regulacijski 
načrt, in ob skrbi za uravnovešen razvoj vsega občinskega 
teritorija.

O vprašanju zaščite okolja v dolinski občini, ob kate
rem se je vnel spor med tamkajšnjo občinsko upravo in 
prizadetim prebivalstvom, ter o spremembi sovodenjskega 
regulacijskega načrta, ki je prav tako povzročil dosti hude 
krvi med domačini, je poročal Branko Jazbec. Izhajal je iz 
ugotovitve, da je dolinska kot prva okoliška občina v po
krajini sprejela varianto za prilagoditev k Deželnemu ur
banističnemu načrtu, po kateri je ustanovila naravni park 
v Dolini Glinščice, preko Gročane do Peska. Večina ugovo
rov prizadetega prebivalstva in njegovih organizacij je 
bila zavrnjena, tako da bi danes le težko rekli, da so bili 
upoštevani kriteriji aktivne zaščite teritorija, kar je osnov
no načelo naše skupnosti pri njegovi obravnavi. Po daljši 
razpravi, v katero je s kritiko na ravnanje občinske uprave 
posegel zlasti tajnik Kmečke zveze Bukovec, so člani od
bora sklenili, da bodo poslali dolinskemu županu pismo, v 
katerem bodo ponovili potrebo po uresničevanju načela 
aktivne zaščite teritorija in izrazili svoje kritične pomisle
ke ob ravnanju občinske uprave.

Povsem drugačen je problem sovodenjske občine, kjer 
gre za odobritev spremembe občinskega regulacijskega 
načrta, na osnovi katere bi del zelenih površin žrtvovali za 
razširitev goriške tekstilne tovarne Filatura Goriziana, ki 
jo je odkupil industrijec Benetton. Domačini se razumljivo 
upirajo odtujevanju svoje zemlje, vse pa kaže, da zaman, 
saj je občinska uprava že sprožila postopek za spremembo 
regulacijskega načrta. Člani odbora so izrazili nujnost, da 
bi o zadevi temeljito razpravljal goriški teritorialni odbor, 
saj gre za problem usklajevanja stališč domačega prebi
valstva z razvojnimi možnostmi, ki jih ne kaže vnaprej 
zavračati.

(vb)

Na Gradu sv. Justa odprli 
razstavo Pietra Marussiga

Pietro Marussig se je vrnil v svoje rodno mesto, čeprav posmrtno in le 
simbolično. Od včeraj in vse do 28. junija so na Gradu sv. Justa namreč razstav
ljena njegova dela: 87 slik, ki ponazarja vse slikarjeve ustvarjalne faze. Anto
loško razstavo sta priredili Občina Iseo, kjer je Marussig nekaj časa živel, in 
Trst s strokovno pomočjo mestnega muzeja Revoltella. Na včerajšnji otvoritvi 
sta odbornica za kulturo Občine Iseo Sacchini in tržaški odbornik Rossi pouda
rila pomen podobnega sodelovanja, ki lahko privede do odličnih kulturnih 
rezultatov. Predsednik Tržaške avtonomne letoviščarske in turistične ustanove 
Alvise Barison pa je izrazil željo, da bi tudi v bodoče prišlo do sodelovanja med 
krajevnimi ustanovami, saj le z načrtovanjem pomembnih kulturnih pobud lah
ko postane Trst zanimivo turistično mesto.

Na sliki: včerajšnja otvoritev razstave’

A« ovinku pri nahrežinski osnovni šoli

Huda nesreča starejšega motociklista
Ovinek pri nahrežinski osnovni 

šoli na pokrajinski cesti št. 1 je spet 
terjal prometno žrtev. Včeraj popol
dne okrog 17.40 se je na njem težko 
ponesrečil 71-letni Giuseppe Alleg- 
retto, bivajoč v Nabrežini 190.

Altegretto se je vozil na svojem 
motornem kolesu beta 50, ko je za
radi gramoza na cesti izgubil nadzor 
nad motornim vozilom in zletel s 
ceste. Močno se je udaril v glavo, si 
poškodoval nogo in se potolkel po 
vsem telesu. Na kraj nesreče so pri
hiteli nahrežinski karabinjerji, reši- 
lec tržiškega Rdečega križa pa je ra
njenca prepeljal v tržiško bolnišni
co. Tu so mu zdravniki ugotovili 
zlom leve noge in možganski pretres 
ter si pridržali prognozo. Zaradi tež
kega zdravstvenega stanja so Alleg- 
retta kasneje prepeljali v katinarsko 
bolnišnico, da bi mu tu nudili pri
merno zdravniško pomoč.

Verižno trčenje
Včeraj zjutraj je v Ul. Pascoli prišlo 

do verižnega trčenja, v katerem je bil 
poškodovan 18-letni pek Giovanni 
Bertuccio, ki se je rodil v Acirealeju, v 
pokrajini Catania, in živi v Trstu, Ul.

Valmaura 63. Okrog 8.20 se je Bertuc
cio vozil s svojo ape 50 po Ul. Pascoli 
v smeri Ul. Rossetti. V bližini hišne 
številke 22 je trčil v autobianchi 112, 
ki je vozil pred njim in ki ga je uprav
ljal 25-letni Marino Michele, stanujoč 
na Trgu della Valle 2. Slednji ni uteg
nil zavreti svojega avtomobila in je 
sam trčil v pred njim vozeči renault 5, 
ki ga je upravljala 41-letna Aurelia 
Tagliapietra,- bivajoča v Androni S. 
Tecla 6. V trčenju se je ranil le Ber
tuccio, ki so ga z rešilecem Rdečega 
križa prepeljali v katinarsko bolnišni
co. Zdravniki so mu ugotovili morebit
ni zlom nosnih kosti in so zanj izdali 
prognozo okrevanja v 20 dneh, vendar 
ga niso sprejeli v bolnišnico.

■ V bližini svojega doma se je vče
raj ponesrečil mlad motorist, Franco 
Ronchi, 17 let, bivajoč v Ul. Timmel 
18. Ob 13. uri se je vračal domov s 
svojim motorjem cagiva 125, ko je trčil 
v fiat 500, ki je baje vozil vzvratno, in 
padel. Dinamika nesreče sicer ni po
vsem jasna, saj se je mladenič pripe
ljal v katinarsko bolnišnico ob 15. uri 
z zasebnim vozilom. Ronchi si je pri 
padcu zlomil desno ramo in bo okre
val v 40 dneh.

Odgovor na nesprejemljive izjave 
Župana Staffierija

Protestna 
manifestacija 

pri Sv. Ani
Domačini iz Skednja, od Sv. Ane in 

s Kolonkovca se bodo tudi letos ob 
obletnici osvoboditve zbrali ob obe
ležju pred pokopališčem pri Sv. Ani, 
da bi se spomnili svojih padlih v borbi 
za svobodo. Letošnja svečanost pa ne 
bo imela le globokega spominskega 
izraza: obenem bo tudi protest zoper 
zadržanje tržaške Občine, ki noče do
voliti domačinom, da bi postavili pri
meren spomenik žrtvam nacifašizma 
in področje uredili v spominski park.

Protestno manifestacijo, ki bo jutri 
ob obeležju pred pokopališčem in ki 
jo prirejajo Odbor za postavitev spo
menika padlim v NOB iz Skednja, s 
Kolonkovca in od Sv. Ane ter krajev
ne sekcije VZPI-ANPI, so izzvale izja
ve župana Staffierija v tržaškem ob
činskem svetu. V odgovoru na vpraša
nje komunističnega svetovalca Calab- 
rie je tržaški »prvi mož« pred slabim 
mesecem potrdil, da tržaški občinski 
odbor ne namerava izdati dovoljenja 
za dokončno in uradno postavitev spo
menika padlim v NOB iz Skednja, s 
Kolonkovca in od Sv. Ane, češ »da ni 
primerno postavljati v mestnem 
okrožju manjših spomenikov, ker naj 
bi s tem razvrednotili pomen Rižarne.«

Odbor za postavitev spomenika si 
že poldrugo desetletje prizadeva, da 
bi pred pokopališčem zgradili spome
nik padlim. V ta namen je razpisal in 
izvedel natečaj za osnutek spomenika. 
Že pred leti je predložil Občini pro
šnjo z vso potrebno dokumentacijo, 
Občina pa se nanjo še ni odzvala.

Jutrišnja množična manifestacija bo 
odgovor županovim izjavam in dokaz, 
da domačini želijo in hočejo imeti 
»svoj« spomenik. Domačinom, pred
stavnikom društev in organizacij bodo 
po polaganju vencev spregovorili 
predsednica Odbora za postavitev 
spomenika Marta Werk Volk, pod
predsednica Jolanda Guštinčič (v itali
janščini), predsednik pokrajinskega 
odbora VZPI-ANPI Arturo Calabria in 
tajnik Dušan Košuta, nastopil pa bo 
pevski zbor KD Primorsko. Začetek 
protestne manifestacije bo ob 10.30.

S Informacijski center za brezposel
ne pri sindikatu CGIL obvešča, da bo 
v ponedeljek, 27. t. m., ob 17. uri skup
ščina v zvezi z zasedbo poslopja usta
nove Ezit, do katere je prišlo 23. apri
la. Na skupščini bodo tudi obnovili 
vsebino pogovorov med sindikalno or
ganizacijo in Skladom za Trst glede 
upravljanja finančnih sredstev, name
njenih zaposlovanju.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega

Giannija
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so 
sočustvovali z nami.

SVOJCI

Zgonik, 25. aprila 1987

25. 4. 1985 25. 4. 1987
Ob 2. obletnici smrti dragega moža

Maksa Ote

se ga spominja
žena Marija.

Kroglje, 25. aprila 1987

25. 4. 1985 25. 4. 1987

Anica, ko v tuji zemlji mrtva ležiš, 
v naših srcih še živiš in boš živela 
dokler zemlja našega telesa krila ne 
bo.

Naj ti bo lahka tuja zemlja!

Ob 2. obletnici smrti naše nepozab
ne

Anice Puntar
se je z žalostjo v srcu spominjajo

mama Marija, brat Luči z ženo Ido 
in vnuki.

Prosek, Adelaide, 25. aprila 1987
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SLOVENSKO 
P STALNO _ „ 
^'GLEDALIŠČE 
f V TRSTU

Gostovanje Drame SNG 
Ljubljana

JOSEPH KESSELRING

ARZENIK IN STARE ČIPKE
Komedija v treh dejanjih 

(štirih slikah)
Režija DUŠAN MLAKAR

Danes, 25. t. m., ob 20.30 
jutri, 26. t. m., ob 16. uri

IZVEN ABONMAJA 
ABONENTI IMAJO POPUST!

SKLAD
»MITJA
ČUK«

vabi na predavanje
dr. Martine Žmuc-Tomori

PROBLEMI DRUŽINE 
BOLNEGA OTROKA

ki bo v Prosvetnem domu na Op
činah, v torek, 28. t. m., ob 20.30.

KD RDEČA ZVEZDA

vabi na predstavitev knjige Irene 
Žerjal, Marije Mislej in Nadje 
Švare

BURJA IN KAMNI
s sodelovanjem Marije Cende.

Sledila bo veseloigra

ŠIROKA USTA
Igra S. STAREŠINIČ

Jutri, 26. t. m., ob 18. uri v Špor- 
tno-kulturnem centru v Zgoniku.

Odbor za postavitev spomeni
ka padlim v NOB iz Škednja, s 
Kolonkovca in od Sv. Ane ter 
VZPI-ANPI
priredita jutri, 26. t. m., ob 10.30, 
pred začasnim spomenikom pri 
Sv. Ani

PROTESTNO MANIFESTACIJO
glede nesprejemljivih izjav tržaš
kega župana Staffierija.

Govorili bodo: Arturo Calabria, 
Dušan Košuta za VZPI-ANPI, v 
imenu odbora Marta Werk-Volk, 
Jolanda Mihelj-Gustinčič.
Nastopil bo mešani pevski zbor 
KD Primorsko - Mačkolje pod 
vodstvom Toneta Baloha.

Pozivamo vsa društva, organiza
cije in občane, da se shoda udele
žijo.

gledališča
ROSSETTI
Nocoj ob 20.30 bo^na sporedu predzad

nja predstava ČUDEN PAR z Monico 
Vitti, Rossello Falk in Oraziom Orlan
dom. Režija Franca Valeri. Prodaja 
vstopnic v Pasaži Protti (tel. 69406). Jutri 
ob 16. uri zadnja predstava.

VERDI
Jutri ob 16. uri (red G) šesta predstava- 

opere LA LADY MACBETH D. Šostako
viča. Dirigent Niksa Bareza, režiser Giu- 
lio Chazalettes.

Pri blagajni gledališča Verdi je v teku 
vpisovanje novih ter obnovitev starih 
abonmajev za spomladansko simfonično 
sezono.

koncerti
Glasbena matica - Trst obvešča svoje 

abonente in obiskovalce koncertov, da je 
nastop TRŽAŠKEGA OKTETA prenešen 
na torek, 28. t. m„ ob 20.30 v Kulturnem 
domu v Trstu. Prodaja vstopnic v Pasaži 
Protti.

Glasbena matic.a ima na razpolago 
vstopnice za koncert Mladinskega orkes
tra GUSTAV MAHLER, ki ga vodi Clau- 
dio Abbado. Koncert bo danes, 25. t. .m., 
ob 19.30 v Cankarjevem domu v Ljublja
ni. Cena prevoza in vstopnice je 20.000 
lir. Rezervacije sprejema GM, Ul. R. 
Manna 29, od 9. do 12. ure.

izleti
KD Kraški dom organizira v nedeljo, 

3. maja, izlet na Koroško. Vpisovanje pri 
Vesni Guštin - Repen 54, Olgi Vodopi
vec - Repen 140, Mari Guštin - Col 12.

Godba Veseli godci iz Boljunca pri
reja 24. maja enodnevni izlet v Montello 
(TV). Vpisovanje od 18. do 20. ure v klu
bu partizanov - Boljunec od ponedeljka, 
27. t. m., do konca razpoložljivih mest ali 
po telefonu na št. 228258 v večernih 
urah.

PD KOLONKOVEC

vabi vse člane na

8. REDNI 
OBČNI ZBOR,

ki bo v torek, 28. t. m., ob 20. uri v 
prvem sklicanju in ob 20.30 v 
drugem sklicanju na sedežu 
društva v Ul. Šalita di Zugnano 
46.

RAIRTV
Radio Trst A Radio Ljubljana

vabita na javno radijsko oddajo z 
naslovom

KAMEN IN MORJE
ki bo v telovadnici osnovne šole v 
Devinu, danes, 25. t. m., ob 16. uri.

Nastopajo domači pevski zbori, 
Trio Zorana Lupinca, dramski od
sek PD I. Gruden, Miranda Caha- 
rija in mladi literati.

Napovedujeta Jasna Rodošek 
in Livij Valenčič.

kino
ARISTON - 16.30, 22.00 Cosi e la vita, 

dram., ZDA 1986, 102'; r. Blake Edward; 
i. Jack Lemmon, Juhe Andrews.

EKCELSIOR I - 17.00, 22.15 Scuola di 
polizia IV, kom., ZDA 1987, 90'; r. Jim 
Drake; i. Steve Guttenberg.

EKCELSIOR II - 16.45, 21.45 Mosca ad- 
dio, dram., it. 1986, 105'; r. Mauro Bo- 
lognini; i. Liv Ullman, D. 01brychski.

GRATTACIELO - 16.00, 22.15 Platoon, 
vojni, ZDA 1986, 115'; r. Oliver Stone; i. 
Tom Berenger, Villem Dafoe.

NAZIONALE I - 16.00, 22.00 I tre ami- 
gos, kom., ZDA 1987; r. J. Landis; i. S. 
Martin, C. Chase.

NAZIONALE II - 16.15, 22.00 Nightmare 
— i guerrieri del sogno, srh., ZDA 
1986, 100'; r. Chuck Russell; i. Freddy 
Krueger, Patricia Arguette, □

NAZIONALE III - 16.15, 22.00 Soul Man, 
dram., ZDA 1986, r. Steve Miner, i. 
Thomas Howelle, Rae Dawn Chong.

PENICE - 17.00, 22.15 Misslone eroica - 
i pompieri 2, kom., it. 1987, 90'; r. Gior- 
gio Capitani; i. Paolo Villaggio, Lino 
Banfi.

MIGNON - 16.00, 22.15 Figli di un dlo 
minore, dram., ZDA 1986, 120'; r. Ran- 
da Haines; i. William Hurt, Marlee 
Matlin.

EDEN - 15.30, 22.00 Carcere femminile 
speciale, porn., □ □

CAPITOL - 16.30, 22.00 Over the Top, 
dram., ZDA 1987, 105'; r. Menahem Go
lan; i. Sylvester Stallone, David Men- 
delhall.

ALCIONE - Zaprto zaradi popravil.
LUMIERE FICE - 16.00, 22.00 II caso 

Moro, dram., it. 1986, 115'; r. Giuseppe 
Ferrara; i. Gian Maria Volonte, Mar- 
gherita Lozzano.

VITTORIO VENETO - 16.30, 22.10 Afiari 
di cuore, kom., ZDA 1986; r. Mike Nic- 
hols; i. Meryl Streep, Jack Nicholson.

RADIO - 15.30, 21.30 Esperienze parti- 
colari, porn., □ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ -
18. letom .□ □

razna obvestila
Odbor za doraščajočo mladino pri 

SKGZ in dijaška domova S. Kosovel - 
Trst ter S. Gregorčič - Gorica prirejajo 
letovanja za otroke in mladino:

— na Tatrah od 22. 6. do 4. 7. in od 6. 7. 
do 18. 7. za otroke od 6. do Tl. leta sta
rosti;

— v Tolminu od 29. 6. do 15. 7. za 
otroke od 10. do 17. leta;

— v Savudriji od 8. do 20. 8. za otroke 
od 9. do 14. leta.

Informacije in vpisovanje do 30. t. m. 
na sedežih SKGZ v Trstu (Ul. sv. Frančiš
ka 20, III. nadstr., tel. 744249) in v Gorici 
(Ul. Malta 2, tel. 84644) od ponedeljka do 
petka, od 9. do 12. ure.

Kriške organizacije prirejajo danes, 
25. t. m„ SPREVOD IN POLAGANJE 
VENCEV ob dnevu osvoboditve. Zbira
lišče ob 10. uri na dvorišču Ljudskega 
doma v Križu.

Zadruga Vesna iz Milj poziva člane 
in prijatelje, da se udeležijo rednega ob
čnega zbora, ki bo v četrtek, 30. t. m., ob 
19. uri v zadružnih prostorih v Miljah, 
Ul. D'Annunzio 52.

Družba ACEGA obvešča svoje upoko
jence, da so na razpolago pri vratarnici v 
Ul. Genova 6 (od 8. do 11.30 ob delavni
kih) mod. 101 za leto 1986.

razne prireditve
Zveza slovenskih kulturnih društev

priredi v sodelovanju z Dijaškim domom 
Srečko Kosovel v Trstu dvodnevni semi
nar UVOD V PSIHOMOTORIKO. Prvo 
srečanje bo danes, 25. t. m„ in jutri, 26. t. 
m. Seminar bo praktičnega značaja in je 
namenjen vzgojiteljem, animatorjem, 
učiteljem, staršem ipd. Pojasnila in prija
ve na Zvezi slovenskih kulturnih druš
tev, Ul. sv. Frančiška 20, tel. 767303.

KD Kraški dom vabi danes, 25. t. m, 
ob 20.30 in jutri, 26. t. m„ ob 18. uri v 
občinsko telovadnico v Repen na ogled 
komedije SNAHA D. H. Lavrencea, pri
rejene v domačem narečju. Nastopa do
mača dramska skupina v režiji Draga 
Gorupa.

Pihalni orkester »Breg« Dolina prire
di jutri, 26. t. m., ob 20.30, v Kulturnem 
domu F. Prešeren v Boljuncu KONCERT. 
Vabljeni!

GLASBENA
MATICA
TRST

Sezona 1986/87

9. abonmajski koncert

V torek, 28. t. m. v Kulturnem 
domu v Trstu

TRŽAŠKI OKTET
Prodaja vstopnic v Pasaži Protti 

in eno uro pred pričetkom kon
certa pri blagajni Kulturnega 
doma.

Ob 50. rojstnem dnevu voščijo
ANI KALC

vse najboljše mož Adrijan, sin Val
ter s Tanjo, hčerka Alenka z Edvi
nom in malim Davidom ter vsi, ki jo 
imajo radi.

včeraj - danes
Danes, SOBOTA, 25. aprila

MARKO
Sonce vzide ob 5.03 in zatone ob 19.03 

- Dolžina dneva 14.00 - Luna vzide ob 
3.58 in zatone ob 16.19.

Jutri, NEDELJA, 26. aprila
BELA NEDELJA

PLIMOVANJE DANES: ob 3.05 naj- 
nižje -41 cm, ob 8.56 najvišje 29 cm, ob 
14.44 najnižje -40 cm, ob 21.05 najvišje 55 
cm.

VREME VČERAJ: Temperatura zraka 
14,8 stopinje, zračni tlak 1025 mb pada, 
brezvetrje, vlaga 63-odstotna, nebo jasno, 
morje mirno, temperatura morja 12,4 sto
pinje.

ROJSTVA, SMRTI IN OKLICI
Rodili so se: Francesco Bandi, Helmut 

Iungwirth, Roberto Casavecchia, Antonio 
Cecco, Michele Sorini, Martina Latorra- 
ca, Fabio Bortolazzi, Paolo Bortolazzi, 
Aron Steffe.

Umrli so: 79-letni Ferruccio Bressa- 
nutti, 90-letna Maria Crevatin, 79-letna 
Anna Bosich.

OKLICI: uradnik Boris Cherin in uči
teljica Teresa Sidoti-Pinto, uradnik Ales- 
sandro Visintin in uradnica Gigliola Ber- 
ni, trgovec Maurizzio Sterni in uradnica 
Luisa Lo Presti, delavec Marino Benčič 
in uradnica Emanuela Fabian, gradbeni 
izvedenec Maurizio Lenni in prodajalka 
Eleonora Pauli, uradnik Emanuele Festa 
in uradnica Maria Pia Laurenti, uradnik 
Fulvio Perich in uradnica Nelly Cosu- 
lich, učitelj Alessandro Comuzzi in urad
nica Cinzia Stocchi, programater Massi- 
mo Guglielmo Zotto in stevardesa Su- 
zanne Cecile Schai, gledališki tehnik in 
igralka Marta Bilano, trgovec Roberto 
Schender in socialna asistentka Rossella 
Rossoni, agent Giorgio Legovich in 
uradnica Marina Craighero, mesar Enri- 
co Balbi in frizerka Annarita Franforte, 
delavec Mauro Orsini in kozmetičarka 
Lorella Di Piro, poštni agent Igli Fučka 
in učiteljica Nicoletta Bovo, železničar 
Giuseppe Mattiussi in uradnica Manuela 
De Stefani, kozmetičar Ezio Riva in ko
zmetičarka Patrizia Peršič, pomorščak 
Roberto Costa Dragoni in brezposelna 
Anna Moccia, podčastnik finančne straže 
Lucio De Caro in knjigovodkinja Rita 
Guariniello, gasilec Frank Bjekar in 
uradnica Alessandra Flego, študent Cha-

ZA VAŠO POROKO ...

»FOTOGRAFIJA« EGON
Oglasite se pravočasno 

Telefon 766-649 
TRST, UL Oriani 2 (Barriera)

ralambos Psomaras in študentka Regina 
Marta Camerotto, glasbenik Massimilia- 
no Morosini in urdnica Roberta Bulla, fi
nančni stražnik Pietro Laera in trgovka 
Angela Pace, finančni stražnik Antonio 
Giorgio Affe in gospodinja Angela Gen- 
tile, uradnik Maurizio Sciarrone in urad
nica Daniela Marchesich.

DNEVNA IN NOČNA 
SLUŽBA LEKARN

Od torka, 21., do sobote, 25. aprila 1987 
Dnevna služba - od 8.30 do 19.30

Ul. Settefontane 39, Trg Unita 4, Ul. 
Commerciale 21, Trg XXV. aprila 6 (Na
selje sv. Sergija), Lungomare Venezia 3 
(Milje).

Dnevna služba - od 19.30 do 20.30
Ul. Settefontane 39, Trg Unita 4, Ul. 

Commerciale 21, Trg XXV. aprila 6 (Na
selje sv. Sergija), Drevored XX. septem
bra 4, Ul. Bernini 4, Lungomare Venezia 
3 (Milje).

FERNETIČI (tel. 229355) - samo po te
lefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba - od 20.30 do 8.30
Drevored XX. septembra 4, Ul. Bernini 

4, Lungomare Venezia 3 (Milje).
FERNETIČI (tel. 229355) - samo po te

lefonu za najnujnejše primere.

razstave
V TK Galeriji - Ul. sv. Frančiška 20 - 

razstavljata ANI TRETJAK in SERGEJ 
GLINKOV.

V umetnostni galeriji Bassanese -
Trg Giotti 8 (1. nadstr.) - razstavlja jugos
lovanska slikarka BREDA BEBAN.

prispevki
Ivana Furlan por. Gombač daruje

50.000 lir za cerkev v Ricmanjih ter
50.000 lir za cerkev pri Sv. Jakobu.

V spomin na Francko Glavič darujejo 
Livio, Lidija in Marija Valenčič 30.000 lir 
za Šentjakobsko kulturno društvo.

Namesto cvetja na grob Milke Rupel 
vd. Starc darujeta Lidia in Romano Štoka
20.000 lir za Kulturni dom Prosek-Konto- 
vel.

N. N. daruje 50.000 lir za ŠD Polet.
V spomin na pok. Milko Starc daruje

DUŠAN RADOVIČ iz Nabrežine obveš
ča cenjene obiskovalce, da je znova 
odprl svojo klet. Vabljeni!

OSMICO je v Slivnem št. 25 odprl Fran- 
dolič. Toči belo in črno vino.

ŠTIRIČLANSKA DRUŽINA išče hišico z 
vrtom (tudi potrebno popravil). Tel. 
828234.

OSMICO je odprl v Ricmanjih 115 Vla
dimir Klabjan. Toči belo in črno vino.

PRODAM giulietto 1600 kub., staro 4 
leta, v odličnem stanju. Tel. na št. 
229154.

IMPORT-EXPORT zaposli osebo z zna- 
njeijj zunanjetrgovinskega dela. Po
nudbe poslati na Oglasni oddelek, Ul. 
Montecchi 6, pod šifro IMPORT-EX- 
PORT.

KUNCE velike, sive barve (orjake), pro
dam. Tel. na štev. 040/824326 ob uri 
kosila in večerje.

UVOZNO-IZVOZNO podjetje išče urad
nika, dinamičnega, sposobnega in pri
pravljenega občasno tudi potovati, z 
znanjem tujega jezika. Pisati na Oglas
ni oddelek - Primorski dnevnik, Ul. 
Montecchi 6 - pod šifro SPOSOBEN.

OSMICO je odprl Venceslav Legiša v 
Mavhinjah.

GRUDEN Mario je v Nabrežini odprl 
osmico. Toči belo vino in refošk.

PRODAM stanovanje v Kanalu pri Novi 
Gorici. 3 sobe, kuhinja, sanitarije, 
shramba in balkon. Tel. 040/748817 ali 
040/22725.

PRODAM A 112, letnik 1981, popolnoma 
prenovljen. Tel. ob večernih urah 
418625.

IŠČEMO kuharico ali kuhinjsko pomoč
nico. Pismene ponudbe poslati na Og
lasni oddelek Primorskega dnevnika, 
Ul. Montecchi 6, Trst, pod šifro »Kuha
rica«.

ZARADI pomanjkanja prostega časa pro
dam jadrnico 470 - olimpijski razred 
popolnoma opremljeno in komaj ob
novljeno. Tel. 274986 - Unipol.

DAJEM V NAJEM gostilno in stanova
nje v dolinski občini. Tel. 228390.

Majda Cibic 20.000 lir za Sklad M. Čuk.
Ob plačilu članarine VZPI-ANPI daru

jejo za sekcijo Prosek-Kontovel: Ivan 
Ban 5.000 lir, Livio Albi 5.000 lir, Edvin 
Brus 5.000 lir, Mario Brischia 5.000 lir, 
Mario Cirielli 15.000 lir, Mario Danieli 
(Kogo) 10.000 lir, Boris Danev 5.000 lir, 
Edvard Danev 5.000 lir, Emil Starc 5.000 
lir, Dario Starc 5.000 lir, Adriano Sig
mund 5.000 lir, Viktor Štoka 5.000 lir, 
Stanislav Štoka 5.000 lir, Dario Štoka
15.000 lir, Andrej Udovič 5.000 lir.

JUST ŠKERLJ - Salež 44 - je odprl osmi
co. Toči belo vino in teran.

OSMICO je odprl Švara v Trnovci št. 14.
PRODAM vespo ET3, letnik 82, po ugod

ni ceni, v dobrem stanju. Tel. 231914 v 
večernih urah.

MENJAM bivanje (14 dni) na morju juli
ja ja bivanje v zimskem času na Soriš
ki planini. Klicati na št. 061/51226 po 
15. uri.

CENTRO DEL COLLEZIONISMO
Trst, Ul. Piccolomini 3, tel. 040/ 762488 
- komisijska prodaja zbirateljskih 

predmetov na dražbah ali neposredno. 
Na razpolago smo vam za najugodnej
ši plasma posameznih predmetov ali 
celih zbirk: razglednic, kovancev, stare 
korespondence , najrazličnejših starin
skih predmetov itd.

BONBONIERE za vse svečane priložnos
ti: trgovina VIVIANA — Opčine, Na
rodna Ul. 44/b.

PAROVEL v Mačkoljah je včeraj odprl 
osmico. Toči belo in črno vino.

ZAPOSLIMO sposobnega uradnika z 
znanjem angleščine za delo na področ
ju uvoza-izvoza. Pismene ponudbe po
slati na Oglasni oddelek Primorskega 
dnevnika, Ul. Montecchi 6, pod šifro 
»Uradnik«.

KOMERCIALNA družba selekcionira za 
pokrajini Trst in Gorico mlado moško 
in 'žensko, osebje za takojšnjo zaposli
tev v uradu. Tel. v ponedeljek od 9.30 
do 12.30 na št. 040/62016.

PRODAM vespo Primavera 125 letnik 80 
za 400.000 lir ter windsurf komplet z 
novim jadrom za 400.000 lir. Tel. 
762228.

PRODAM lahko jadrnico 470 znamke 
Nautivela. Tel. po 20. uri na št. 299360.

ENTERPRISE nudi zaposlitev v diskote
ki - night za 2.600.000 lir mesečno de
kletom lepe postave. Tel. v ponedeljek 
na št. 040/414926.

PRODAM camper fiat 238 Arca 350, let
nik 1978, na plinski pogon, prevoženih
29.000 km, v odličnem stanju. Tel. 
212635 od 13. do 15. ure.

mali oglasi

menjalnica 24. 4. 1987

Ameriški dolar......................... 1280.—
Nemška marka ....................... 710.50
Francoski frank....................... 211.50
Holandski florint .................... 627.—
Belgijski frank....... .................. 33.30
Funt šterling............................. 2070.—
Irski šterling............................. 1875.
Danska krona........................... 184.
Grška drahma ......................... 9.—
Kanadski dolar ....................... 940.—

Japonski jen....................... 8.30
Švicarski frank ................ 861.
Avstrijski šiling................ 100.80
Norveška krona .............. 186
Švedska krona.................. 201,—
Portugalski eskudo.......... 8.30
Španska peseta................ 9.30
Avstralski dolar ................ 840,—
Debeli dinar....................... 1.80
Drobni dinar....................... 1.80

D/NI/D BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE Tel Sedež 61446 - 68881 
DVJIVD TRŽAŠKA KREDITNA BANKA Agencija Domjo 831-131

CASSA RUiCAME IEI3 AltTIGIAMA 
ORICIMA - TltllESTIS_________

HRANILNICA IN ROSOSILNICA 
ORČIMIE - TRST

VAB I L O
Spoštovani član!
Vljudno ste vabljeni, da se udeležite rednega občnega zbora, ki bo v 

drugem sklicanju

DANES, 25. APRILA 1987
ob 9. uri v Prosvetnem domu na Opčinah, Ulica Ricreatorio 1, z nasled
njim

DNEVNIM REDOM
1. Poročilo Upravnega sveta in Nadzornega odbora
2. Razprava o poslovnem obračunu 1986 in o poročilih, glasovanje za odo

britev poslovnega obračuna, poročil in predloga o delitvi dobička
3. Določitev zneska, ki ga morajo doplačati novi člani ob sprejemu v zadrugo
4. Določitev najvišjega zneska posojila, ki se sme podeliti posameznim prosilcem
5. Višanje Osrednjega jamstvenega sklada in sprememba pravilnika le-tega
6. Volitve treh upraviteljev in celotnega nadzornega odbora
7. Določitev sejnin in honorarjev
8. Slučajnosti

Če se kilo ne more udeležiti občnega zbora, prosimo, da pooblasti drugega člana. 
Vsakdo mora ob vstopu v dvorano obvezno izročiti vabilo.

UP RA VN1 SVET
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SPOMINSKI DATUMI:
■ 25. 4. 1945: Dan vstaje v Ita
liji.
■ 27. 4. 1941: Ustanovitev Os
vobodilne fronte slovenskega 
naroda.
■ 1. 5. 1890: V spomin na de
lavce, ki jih je policija ustreli
la v Chicagu, je 1. maj progla
šen za mednarodni dan vseh 
delovnih ljudi.

OSEBNOSTI:
■ 26. 4. 1981 je v Ljubljani umrl glasbenik 
in komponist Danilo Švara, ki se je rodil v 
Ricmanjih pri Trstu 2. 4. 1902.
■ 26. 4. 1912 se je v Trstu rodila pesnica 
Erna Muser.
■ 27. 4. 1897 se je v Lonjerju rodil politični 
delavec Stanko Cok, ki je umrl v Kopru 10. 
10. 1954.
■ 29. 4. 1865 se je v Štanjelu na Krasu ro
dil arhitekt Maks Fabiani, ki je umrl 12. 8. 
1962 v Gorici.

Tedenski pregovor:
Dve nogi
ne gresta v en čevelj.

(istrski)

LJUBLJANA
Opera SNG Ljubljana

Nocoj, 25. 4., ob 19. uri: Zvedave ženske, dir. Igor Švara (pono
vitev 6. 5. ob 19. uri).

V torek, 28. 4., ob 19. uri: Romeo (Prokofiev), dir. Vladimir 
Kobler (ponovitev 29. 4. ob 19. uri).

V ponedeljek, 4. 5., ob 15. uri: opera Gorenjski Slavček (For- 
ster), dir. Igor Švara.

V torek, 5. 5., ob 19. uri: opera Nabucco (Verdi), dir. Lovrenc 
Arnič.

V četrtek, 7. 5., ob 15. uri: opera Vesela vdova (Lehar), dir. 
Vladimir Kobler.

V petek, 8. 5., ob 19. uri: opera Don Pasguale (Donizetti), dir. 
Igor Švara.
Drama SNG Ljubljana

V ponedeljek, 4. 5., ob 19.30: Vrsta (Israel-Horovitz), rež. Barba
ra Hieng.

V torek, 5. 5., ob 19.30: Vihar (W. Shakespeare), rež. Mile Ko
run.
Mala Drama

V petek, 8. 4., ob 20. uri: Otročarije (R. Kousse), rež. Boris 
Kobal, nastopa Marko Okorn.
MGL Ljubljana

Nocoj, 25. 4, ob_ 19.30: U slovenačkim gorama (Ž. Petan, E. 
Fritz, U. Koder), rež. Žarko Petan (ponovitve 28. 4. ob 19.30).

V sredo, 28. 4., ob 15.30: Španska kraljica (P. Božič), rež. Zvone 
Šedlbauer (ponovitev 30. 4. ob 19.30).
Lutkovno gledališče

V VELIKI DVORANI danes, 25. 4., ob 11. in 16. uri: Past (Slo- 
bodzianek), rež. Stanislaw Ochmanski.

V KULTURNICI (na Židovski stezi) v torek, 28. 4., ob 17. uri: 
Zajček Peter (E. Fritz), rež. Peter Dougan (ponovitvi 5. 5. ob 17. uri 
in 9. 5. ob 16. uri).

V KULTURNICI v četrtek, 7. 5., ob 17. uri: Čarodej Fičifik 
(Janez Bitenc), gostovanje Lutkovne skupine Basnica.
NOVA GORICA
Kulturni dom

V torek, 28. 4., ob 20. uri: Vrtoglavci (Lev G. Birinski), rež. 
Vida Ognjenovič, PDG Nova Gorica (ponovitev 29. 4. ob 20. uri).
AJDOVŠČINA
Kulturni dom

Nocoj, 25. 4., ob 20. uri: Ta nori dan (Turrini), rež. Miran 
Hercog.
IZOLA
Kulturni dom

V torek, 28. 4., ob 20. uri: Prilika o doktorju Joselu Mengeleju, 
rež. Vinko Moderndorfer, gostovanje Slovenskega ljudskega gle
dališča iz Celja.
VIDEM
Palamostre (trg Paolo Diacono)

V ponedeljek, 27. 4., ob 20.45: Dal Tagliamento alFAniene (Pier 
Paolo Pasolini), nastopa La cattiva compagnia di Roma.

V torek, 28. 4., ob 21. uri: začetek ciklusa Gledališka pomlad - 
II gioco delle parti (Pirandello), nastopajo Alberto Lionello, Eriča 
Blanc in Osvalde Ruggeri (ponovitvi 29. 4. ob 21. uri in 30. 4. ob 16. 
uri).

V torek, 5. 5., ob 21. uri: v ciklusu Gledališka pomlad - Gli 
spettri (Ibsen) s skupino 11 Teatro degli Incamminati, nastopata 
Francesco Brancaroli in Valentina Fortunato.
BENETKE
Gledališče Goldoni

Nocoj, 25. 4., ob 20.30: Santa Giovanna dei Macelli (Bertold 
Brecht), rež. Giancarlo Sepe, nastopata Carla Gravina in Eros Pag- 
ni (ponovitev 26. 4. ob 16. uri).
Gledališče Ridotto

Od 25. 4. do 3. 5. vsak večer ob 21. uri, ob praznikih pa ob 16. 
uri: Le farlalle, rež. Paolo Poli, nastopata Paolo Poli in Ida Omboni.

koncerti ||
LJUBLJANA 
Cankarjev dom

V VELIKI DVORANI nocoj, 25. 4., ob 19.30: koncert Mladin
skega orkestra Gustav Mahler, dir. Claudio Abbado (Bartok, Mah
ler).

V SLOVENSKI FILHARMONIJI v ponedeljek, 4. 5., ob 19.30: v 
okviru Komornega ciklusa - koncert Godalnega kvarteta Sloven
ske filharmonije. Nastopajo Darko Linarič in Romeo Drucker - 
violini, Cveto Demšar - viola in Miloš Mlejnik - violončelo (Mo
zart, Golob, Schumann).

V SREDNJI DVORANI CD v torek, 5. 5., ob 19.30: koncert 
nagrajencev petega tekmovanja mladih violinistov treh dežel - 
Furlanije-Julijske krajine, avstrijske Koroške in Slovenije.

V VELIKI DVORANI CD v sredo, 6. 5., ob 19.30: konceret 
študentov orgelskega oddelka iz razreda prof. Huberta Berganta 
(Buxtehude, Bach, Franck, Brahms, Dubois, Widor, Vierne, Langla- 
is, Klobučar).

V VELIKI DVORANI CD v četrtek, 7. 5., in v petek, 8. 5., ob 
19.30: koncert Simfoničnega orkestra Slovenske filharmonije, dir. 
Gydrgy Lehel, solist Dejan Bravničar (Krek, Haydn, Brahms).
BENETKE
Palača Prigioni vecchie

Nocoj, 25. 4., ob 18. uri: klavirski koncert Alessandra Comella- 
ta.

V soboto, 2. 5., ob 18. uri: koncert kitarista Giancarla Dalla 
Časa.
Gledališče Penice

V nedeljo, 26. 4., ob 16. uri: koncert violinista Carmignole, z 
dirigentom Imbalom.

V četrtek, 30. 4., ob 20.30: koncert gojencev Konservatorija 
Benedetto Marcello z dir. Josephom Wallnigom.
Gledališče Goldoni

V soboto, 2. 5., ob 20.30: v okviru ciklusa Cesarjeva glasba - 
kitarist Julian Bream.

V ponedeljek, 4. 5., ob 20.30: v okviru ciklusa Cesarjeva glasba 
- Schumannovi in Schubertovi samospevi z baritonistom Robertom 
Hollom ob klavirski spremljavi Davida Lutza.
Cerkev della Pieta

V ponedeljek, 27. 4., ob 21. uri: koncert Shole Venetiane della 
Pieta (Pourcell, Mozart).
Bazilika Frari

Nocoj, 25. 4., ob 21. uri: orgelski koncert Lionella Rogga.
VIDEM

Cilklus Concerti per le antiche dievi z nastopi videmskega 
Komornega orkestra se nadaljuje v VERZEGNISU - Cerkev sv. 
Martina, nocoj, 25. 4., ob 20.45; v ZUGLIU - Pieve di S. Pietro, v 
nedeljo, 26. 4., ob 11. uri; v MOGGIU - Opatija, v četrtek, 30. 4., ob 
20.45; v CENTI - Cerkev sv. Fume v Segnaccu, v nedeljo, 3. 5., ob 
18. uri.

□ KOBILARNA LIPICA: ogled kobilarne vsak dan ob 8.30, 9.30,
10.30, 11.30, 13., 14., 15. in 16. uri, od 1. maja dalje še ob 17. in 18. 
uri; ob delavnikih je možen ogled programa dresure ob 11. uri in
14.30, ob nedeljah gala program ob 14.30.
□ ŠKOCJANSKE JAME: ogled vsak dan ob 10., 13. in 15.30.
□ POSTOJNSKA JAMA: ogled vsak dan ob 8.30, 9.30, 11.30, 13.30,
15., 16. in 17. uri.
□ POSTOJNSKI PREDJAMSKI GRAD je za obiskovalce odprt 
vsak dan od 7. do 19. ure.
TRST
□ JAMA PRI BRIŠČIKIH (tel. 040/227312): ogledi vsak dan 9-12 in 
14-19, ponedeljek zaprto.
□ MIRAMARSKI ZGODOVINSKI MUZEJ (Miramar - tel. 
040/224143); delavniki 9-13.30, prazniki 9-12.30.
□ SVETILNIK V BARKOVLJAH (Furlanska cesta): ogledi vsak 
dan 9.30-12.30 in 15.30-18.30.
□ KRAŠKA HIŠA (Repen): nedelje in prazniki 11-12.30 in 15-18.
□ RAZVALINE STAREGA DEVINSKEGA GRADU: obisk možen 
samo po predhodnem obvestilu (tel. 040/208120 ali 208150).
□ ŽELEZNIČARSKI MUZEJ (Postaja Čampo Marzio - tel. 
040/65881 int. 185): 9-13, torek zaprto.
□ RIŽARNA PRI SV. SOBOTI (Ul. Ratto della Pileria 1 - tel. 
040/826202): delavniki 9-19, prazniki 9-13, ponedeljek zaprto.
□ AKVARIJ (Nabrežje Nazario Sauro - tel. 040/306201): do 15. 
maja 9-13, ponedeljek in prazniki zaprto.
□ POMORSKI MUZEJ (Ul. Čampo Marzio 1 - tel. 040/304987 in 
304885): 9-13, ponedeljek in prazniki zaprto/
□ ETNOGRAFSKI MUZEJ V ŠKEDNJU (Ul. Pane bianco 52 - tel. 
040/827248): torek in petek 15-17.30.

Od 2. maja bosta odprta tudi:
□ Botanični vrt (Ul. Marchesetti 2 - tel.040/726839): delavniki 9-12, 
nedelja 9-13, ponedeljek zaprto.
□ Botanični vrt Carsiana (Zgonik); sobota 10.30-19.30, nedelja 9.30-
12.30.
GORICA
□ MUZEJ NA GRAJSKEM GRIČU (tel. 0481/83926): vsak dan 
9-19, ponedeljek zaprto.
ČEDAD
□ LANGOBARDSKO MALO SVETIŠČE (Borgo Brossana): delavniki 
9-12 in 15-18, nedelja in prazniki 9-13.
□ KRŠČANSKI MUZEJ (v Stolnici): delavniki 9.30-12 in 15-17.30, ne
delja in prazniki 11.30-12 in 16.30-18.30.
□ KELTSKO PODZEMSKO NASELJE (Ul. Monastero): vsak dan 8-13 
in 15.30-17.40, ponedeljek popoldne in prazniki zaprto. Obisk je možen 
tudi izven urnika, ključi so eventualno v bližnjem baru.
• Informacije nudi Letoviščarska ustanova (Trg Boiani 4, tel. 
0432/731398).

Radio Trst A
8.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik; 14.00, Kratka poročila; 8.20 

Praznično dopoldne: koledarček, 8.25 Glasbeni mozaik, 9.00 Odme
vi iz dogodkov preteklih dni (pon.), 9.50 Glasbeni mozaik; 10.15 
Mladinski oder: Lučka v ogledalu (Andreja Gjud, rež. Marko So
sič), 10.40 Koncert: Simfonični orkester in Komorni zboro RTV 
Ljubljana, zbor Consortium musieum, dir. Anton Nanut (Gabrijel
čič, Bartok); 11.35 Pisani listi: Beležka, Čej so tiste stazice (oddaja 
iz Kanalske doline), Glasbeni mozaik; 13.20 Glasba po željah; 14.10 
Otroški kotigek: Naš lepi okrogli svet (Alenka Čepar); 14.30 Klepet 
ob glasbi; 16.00 Kaj je drugačnega v telesni kulturi (prip. Aldo 
Rupel); 16.20 Glasbene skice; 17.00 Mi in glasba: Spomin na osvo
boditev - koncert TPPZ, dir. Oskar Kjuder (prvi del); 18.00 Folklor- 
no-dokumentarna oddaja: Zdravljenja (rež. Adrijan Rustja); 18.40 
Glasbene skice.

Radio Ljubljana
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 19.00, 21.00,

22.00, 23.00, 24.00 Poročila; 4.30 Jutranji spored; 7.00 Jutranja kroni
ka; 7.25 Dobro jutro, otroci; 7.35 Prometne informacije; 8.05 Pionir
ski tednik; 9.05 Matineja; 10.05 Dopoldne ob lahki glasbi; 11.05 S 
poti po Jugoslaviji; 11.30 Srečanja republik in pokrajin; 12.10 Naši 
poslušalci čestitajo in pozdravljajo; 12.30 Kmetijski nasveti; 14.05 
Glasbena panorama; 15.00 Radio danes, radio jutri; 15.10 Popoldan
ski mozaik; 15.30 Dogodki in odmevi; 15.55 Glasba; 16.00 Lojtrca 
domačih; 16.40 Vrtiljak; 17.00 V studiu: Zunanjepolitični magazin;
18.00 Škatlica z godbo; 18.30 Mladi mladim; 19.35 Za naše najmlaj
še; 19.45 Minute z ansamblom Greentown jazz band; 20.00 Mladi 
mostovi; 20.30 Slovencem po svetu: Naši kraji in ljudje; 22.50 Lite
rarni nokturno; 23.05 Od tod do polnoči; 0.05 Nočni program.

Radio Koper (slovenski spored)
13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.05 

Danes se spominjamo; 6.10 Vreme, prometni servis; 6.30 Jutranjik; 
6.45 Cestne informacije; 7.00 Jutranja kronika; 7.30 Jutranji servis;
8.00 Prenos Radia Ljubljana; 13.00 Kruh in sol Radia Koper; 14.40 
Pesem tedna; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Glasba po željah; 
16.30 Primorski dnevnik; 17.00 Microchip; 17.15 Zamejska reporta
ža; 18.00 Zaključek.

Radio Koper (italijanski spored)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 

7.15, 12.30, 15.30 19.30 Radijski dnevnik; 6.00 Glasba; 6.45 Koledar
ček; 7.00 Dobro jutro v glasbi; 8.00 Prisrčno vaši; 8.40 Po vaši izbiri; 
9.32 Dragi Luciano; 10.00 Popevka tedna; 10.35 Vstop prost; 11.00 
Pismo iz...; 11.30 Na prvi strani^ 12.00 Glasba po željah; 14.30 Popol
danski glasbeni spored; 14.45 Športna oddaja; 15.45-19.30 Glasbeni 
vikend; 20.00 Nočni program.

Radio Opčine
Oddaja na frekvencah: 100,3 MHz za Kras; 100,4 MHz za Trst;

100,5 MHz za Vzhodni Kras.
10.00 Za vsakogar nekaj; 12.00 Hit Shop Show; 14.00 Okno na 

Benečijo; 15.00 Glasba po željah (tel. 212658); 17.30 Kje, kaj, kako, 
zakaj; 19.00 Listam po časopisih; oddaje povezuje glasba.

filmske premiere eva fornazarič tu in tam Ivana Suhadolc

Slike novih topografov
TRUE STORIES

Produkcija: Edward R. Pressman za Pressman Film Corporation, Gary 
Kurfist Pictures, VVarner Bros., ZDA 1986 □ Scenarij: Stephen Tobolowsky, 
Beth henley in David Byrne □ Režija: David Byrne □ Fotografija: Ed Lac- 
hman □ Glasba: David Byrne □ Igrajo: David Byrne (Napovedovalec), John 
Goodman (Louis Fyne), Jo Harvey Allen (Lažnivka), Humberto »Tito« Larriva 
(Ramon), Svvoozie Kurtz (Lenoba)

Na naših deželnih velikih zaslonih 
se žal redkokdaj pojavijo taki filmi, 
kot je prvenec rock pevca Davida Byr- 
neja True Stories. Distributerji jih 
»cenzurirajo«, ker vedo, da niso renta
bilni, dodatno neuradno cenzuro pa 
uvedejo še lastniki oz. upravitelji ki
nodvoran, ki prav tako skrbijo prej za 
svoje žepe, kot pa za kulturno rast 
gledalcev.

Zato se nikar ne čudite, če bo ocena 
o filmu objavljena, ko filma ne bo več 
na premiernem programu. Taki filmi 
žal ne "zdržijo" dolgo, morda ga lahko 
še »ujamete« v kakem drugem kinu, v 
najslabšem primeru pa ga lahko dohi
tite v poletnem kinu. Skratka, svetu
jem vam, da si ga ogledate, pa čeprav 
se boste morda čudili njegovi struktu
ri, ki je neobičajna, glasbeni kulisi, ki 
nosi podpis Talking Heads, filmskim 
citatom.

David Byrne, leader Talking Head- 
sov, je svoje prvo režisersko delo 
opravil dobro in pošteno. V filmskem 
pressbooku je priznal, da se True Sto
ries zgleduje po dveh slavnih delih: 
Amarcordu - »ker je Amarcord portret 
nekega mesta, kot je Trues Stories

prikaz Virgila v Texasu« - in Nashvil
lu - »po svoji strukturi in scenariju«.

Predvsem pa se je Byrne zgledoval 
po Altmanovem glasbeno navdihnje
nem umotvoru, saj je sestavil mozaik 
čudnih, nerealnih, prisrčnih in grotes
knih prebivalcev Virgila v Texasu in 
jih vse združil na končnem, skupnem 
koncertu. David Byrne je tudi sijajen 
igralec, saj si je v filmu odmeril vlogo 
napovedovalca, človeka, ki predstavlja 
mesto Virgil gledalcem. Da bi se do
dobra potopil v texaško realnost, si je 
Byrne obul primerne škornje, oblekel 
sorazmerno neokusno obleko, namesto 
kravate je izbral vezalke, 'na glavo pa 
si je nadel kavbojski klobuk.

Tako našemljen nas pospremi v 
mikrosvet mesteca Virgil, ki je nastalo 
ob »škatli« tovarne elektronskih pred
metov Varicorp. Predstavi nam Louisa 
Fyneja (ves dan preždi ob računalni
kih in si želi le poroke s poštenim de
kletom), Lažnivko (afnasto damo, v ka
tero naj bi se zaljubil tudi Rambo), Ra- 
mona (tehnika pri Varicorpu in rock 
pevca v večernih urah), Lenobo (žen
sko, ki je tako bogata, da živi stalno v 
postelji, medtem ko drugi skrbijo za-

»Ležeča« Swoozie Kurtz

njo). Vsi ti primerki poosebljenih člo
veških vrlin in slabosti se v majhnem 
Virgilu srečajo najmanj trikrat dnev
no.

Ritem filma, ki ga zaznamujejo v 
stalnem crescendu popevke Talking 
Headsov, narašča do zadnjih kadrov, 
ko se Virgil zbere pred zelenkastim 
odrom, ki so ga postavili ob priložnos
ti Parade posebnosti. Virgil stopi na 
oder in se predstavi, pravi zmagovalec 
pa je Louis Fyne, avtor osladne a očit
no učinkovite country popevke Peop- 
le Like Us. Vanj se bo zaljubila Leno
ba, z njim se bo poročila in se podala 
na poročno potovanje na... mehke bla
zine domače postelje. David Byrne se 
nam bo še posmejal, češ, taki smo pač, 
in zaključil film z istim dekletcem, ki 
se je pojavilo v prvih scenah.

BENETKE Pet ameriških fotografov razstavlja v Palači Fortuny v Benet
kah okrog dvesto fotografij pod naslovom Dialectical Landscapes - Nova ame
riška pokrajina. Ne pričakujmo klasičnega pokrajinarstva z idiličnimi prizori iz 
narave. Na razstavi ni niti ene »razglednice«, pred katero bi se lahko ustavil in 
vzkliknili »Oh, kako lepo!«. Ameriški fotografi v Palači Fortuny nas, nasprotno, 
soočajo z uničujočimi posledicami človekovega vpliva na okolje. Prostrane, 
nedotaknjene narave ni nikjer več, razen, mogoče, v našem hrepenenju. Pov- 
skod so vidne sledi izkoriščanja in razdejanja, V tradicionalnih pokrajinah 
fotografi skrbno izključujejo iz kadra električne žice, cestne znake ali druge 
podobne nadrobnosti, ki bi pričale o nenaravnosti našega sveta in kazile ro
mantične podobe irealnosti. V teh slikah pa so žice, avtoceste in odpadki na eni 
strani znamenje drugačne vsebine, na drugi v fotografski kompoziciji tvorijo 
sestavni element formalne dovršenosti. Oko aparata se neusmiljeno ustavlja ob 
malih detajlih, ki smo jih navajeni prezreti, toliko so se že vrinili v naše 
zaznavanje sveta. Pokrajine v Palači Fortuny kažejo sledove tovornjaka v izsu
šenem blatu poljske poti, prah in zavrženo šaro ob mestnem pločniku, s travo 
preraščene smeti. Tehnika nas spominja na sodobne mojstre ameriškega literar
nega ustvarjanja, takoimenovane minimaliste, ki v majhnih, navidezno nepo
membnih življenjskih fragmentih odkrivajo morečo težo sodobne odtujenosti.

Razstava je spodbuda, da tudi razdejanju naše zemlje, recimo tržaškega 
Krasa, uspemo najti primerno umetniško obliko. Marsikatera slika v Palači 
Fortuny nas spominja na naše okolje, kjer so sledovi civilizacije prav tako 
neizprosno vidni kot v Združenih državah. Ne gre samo za velike infrastrukture 
in zgradbe, nad katerimi se je lahko in tolažilno hudovati. Degradacija in 
razvrednotenje sta se vrinila tudi v naše vrtove in stanovanja in v samo podza
vest naše kulture. Stare, zvite in zarjavele žice molijo tudi iz zelenja na naših 
dvoriščih. Zapuščen zalivalnik sredi plevela priča, da je vzpostavljanje nedol
žnega odnosa z naravo danes nemogoče, in postane simbol. Vsak med nami 
zna doprinesti k splošni grdoti.

Amerika se na razstavi Dialectica Landscapes - Dialektične pokrajine izka
že kot vodilna umetniška sila na področju fotografije. Robert Adams, Lev/is 
Baltz, William Eggleston, John Gossage in Stephen Shore nudijo nove oprijeme 
in nove smeri vsebinskemu in formalnemu iskanju sodobnih pokrajinarjev. 
»Novi topografi«, kot jih imenujejo, uspejo obstoječemu urbanističnemu ne-redu 
v vsej njegovi odurnosti in navidezni naključnosti dati oblikoven pečat. Forma, 
ki zna izraziti tudi najhujšo grozoto, pa je skrivnost umetnosti.
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V Starancanu je bila slovesnost 
ob 10-letnici pobratenja z Renčami

Pomembna pridobitev za Primorje Export

V Rožni dolini so izročili namenu 
novi Izvozno-konsignacijski center
V Rožni dolini je bila včeraj dopol

dne pomembna slovesnost ob izročitvi 
namenu nove poslovne zgradbe De
lovne organizacije Primex Primorje 
Export. Pomembna delovna zmaga za 
340-članski kolektiv, ki je nastal pred 
osemintridesetimi leti in ki je danes 
med največjimi operaterji v zunanjetr
govinskem poslovanju v Sloveniji in 
Jugoslaviji, prav gotovo pa najpo
membnejši v primorskem prostoru.

Slovesnosti ob odprtju novih prosto
rov so se udeležili naj višji predstavni
ki političnega in gospodarskega ži
vljenja SRS, federacije, novogoriške 
občine, poslovni partnerji Primorja 
Export, iz Jugoslavije in zamejstva itd. 
Slovesnosti sta se udeležila predsed
nik IS Slovenije Dušan Šinigoj in 
zvezni sekretar za zunanjo trgovino 
Nenad Krekič. Udeležence slavnosti je 
v imenu delavskega sveta Delovne or
ganizacije pozdravila predsednica 
Bernarda Luzar. Minister Krekič je na 
slovesnosti tudi govoril ter izrekel pri
znanje DO Primex za izredne dosežke 
na področju pospeševanja blagovne in 
gospodarske menjave med Jugoslavijo 
in Italijo, zlasti v okviru tako imeno
vanih maloobmejnih sporazumov. 
»Take oblike gospodarskega sodelova

nja so pomemben dejavnik krepitve in 
poglabljanja dobrih sosedskih odno
sov in širšega sodelovanja,« je dejal 
minister, ki je dodal, da je skupni in
teres omogočiti tudi v bodoče čimbolj 
prosto prehajanje meje državljanom 
obeh dežel. Sodelovanje med Jugosla
vijo in Italijo je ocenil kot zelo dobro 
in pri tem zagotovil, da si Jugoslavija 
prizadeva za dosledno izvajanje Osim
skih sporazumov, tudi tistih obvez, ka
terih uresničevanje kasni zaradi težav 
gospodarske narave.

Pomen novih poslovnih prostorov 
Izvozno-konsignacijskega centra ter 
prizadevanja za izvedbo načrta je ori
sal glavni direktor Delovne organiza
cije Primorje Export Aleksander Lo
vec. Nakazal je strateško usmeritev 
delovne organizacije v prihodnjem 
obdobju s ciljem še večje prisotnosti 
na področju mednarodne blagovne 
menjave in storitev (manipulativni 
center na mednarodnem prehodu 
Štandrež-Vrtojba) in zagotavljanja 
oskrbe z izbranim blagom v- carine 
prostih trgovinah.

Lovec je izrekel polno priznanje na
črtovalcu, inž. Borisu Staniču, ter izva
jalcem del, SGP Gorica, ki je objekt, 
ki ima okrog 3 tisoč kvadratnih met

rov uporabne površine in ki je vreden 
okrog 75 milijard starih dinarjev, zgra
dilo v rekordnem času sedmih mese
cev.

Ob koncu naj navedemo še, da so 
delovnim organizacijam in posamezni
kom podelili priznanja.

Za kulturni spored sta poskrbela no
vogoriški pihalni orkester ter oktet 
Vrtnica. Sledil je ogled prstorov in li
kovnih del, ki so v njih razstavljena.

Ob koncu našega zapisa naj bralce 
seznanimo še z dogodkom, ki je bil 
prav tako v Novi Gorici, včeraj dopol
dne, v prisotnosti zveznega sekretarja 
za zunanjo trgovino. Na pomembnem 
posvetovanju gospodarstvenikov z 
obeh strani meje so razpravljali o te
žavah, ki zavirajo in o najbolj primer
nih ukrepih za pospešitev blagovne 
menjave in uresničevanje višjih oblik 
gospodarskega sodelovanja. O posve
tovanju bomo podrobneje poročali, 
predvidoma v prihodnjih dneh.

• Občinski svet v Gorici se bo sestal 
v ponedeljek, 27. t. m., ob 18.30. Dnev
ni red zasedanja obsega tokrat dva
najst točk. V glavnem gre za sporočila 
o sprejetih sklepih ožjega odbora ter 
ratifikacije.

V letih skupnega boja proti nacifa- 
šizmu skovano prijateljstvo med pre
bivalci Renč in Štarancana, sodelova
nje, ki ga je sklenitev listine o pobra
tenju, pred desetimi leti, utrdilo in po
živilo, je na slovesnosti, ki je bila v 
četrtek zvečer v Štarancanu, dobilo 
novo potrditev. Na slavnostni seji ob
činskega sveta, kjer so bili prisotni 
tudi predstavniki novogoriške občine 
z županom Bašinom na čelu, Krajevne 
skupnosti Renče ter predstavniki šte
vilnih društev in organizacij iz obeh 
krajev, so ugodno ocenili desetletno 
razvejano sodelovanje. V teh letih so 
pripravili nad petdeset različnih skup
nih pobud kulturnega, športnega in 
drugega značaja. Bilo je veliko sodelo
vanja in izmenjav med učenci in dija
ki, med borci, krvodajalci itd. »Postav
ljena je bila osnova, da se medsebojno 
spoznavanje in sodelovanje nadaljuje 
tudi v drugem desetletju, ko bi bilo 
potrebno pozitivne izkušnje prenesti 
tudi na področje gospodarstva. Kako 
se bo to sodelovanje razvijalo v pri
hodnje, je odvisno tudi od prizadevanj 
in dogovarjanja upraviteljev Gorice in 
Nove Gorice,« je v priložnostnem na
govoru dejal predsednik Krajevne 
skupnosti Renče_ Jožko Krpan, med
tem ko je župan Štarancana Renzo Pa- 
pais v pozdravnem nagovoru naglasil 
globok občečloveški pomen sodelova
nja in povezovanja med manjšimi 
skupnostmi. »To je osnova, na kateri

je potem mogoče graditi širše povezo
vanje v meddeželnih in meddržavnih 
okvirih, je najbolj neposreden prispe
vek graditvi miru.«

Predsednik novogoriške občinske 
skupščine Danilo Bašin je izrekel željo 
po nadaljnji krepitvi sodelovanja, ki 
ima sicer trdno osnovo, ker so bili prvi 
stiki vzpostavljeni v najtežjem obdob
ju za slovenski in italijanski narod. 
Perspektive za nadaljnje krepitve in 
povezovanje je treba iskati v uresniče
vanju višjih oblik gospodarskega so
delovanja, na področju, kjer so bili us
pehi v teh letih bolj skromni.

Četrtkove slovesnosti v Štarancanu 
se je udeležil tudi predsednik Goriške 
delegacije mešane italijansko-jugoslo- 
vanske zbornice Hadrijan Corsi. »Cilj, 
ki ga naša ustanova zasleduje, ni samo 
povečevanje gospodarskega sodelova
nja in blagovne menjave. Pomembno 
je graditi in prispevati k vsestranske
mu poznavanju in utrjevanju stikov.« 
Corsi je nadalje podčrtal pomembnost 
maloobmejne blagovne menjave.

Sledila je izmenjava spominskih 
plaket in priznanj med predstavniki 
obeh občin in Krajevne skupnosti 
Renče, društvi in organizacijami.

S četrtkovo slovesnostjo se je prav
zaprav začel niz številnih prireditev, 
ki se bodo zvrstile do jeseni. Podobna 
slovesnost bo 24. maja v Renčah.

Sinoči je bil v Štarancanu koncert 
mladinskih zborov.

Člani in odborniki ŠKD Danica 
izrekajo tople čestitke

DUNJI in MARJANU
ki danes stopata na skupno ži

vljenjsko pot.

SLOVENSKO 
S STALNO „ „
L' GLEDALIŠČE 
v V TRSTU

Patrick Suskind

Kontrabas
Režija: ŽARKO PETAN 

Igra ANTON PETJE
V ponedeljek, 27. t. m., ob 20.30 

ABONMA RED A 
v torek, 28. t. m., ob 20.30 
ABONMA RED B

Za ponedeljkovo predstavo bo 
vozil avtobus po sledečem razpo
redu:

Poljane 19.45, Doberdob (pred 
občino) 19.50, Jamlje (gostilna Pa
hor) 19.55, Dol (pri spomeniku) 
20.00, Gabrje (trg) 20.05, Sovodnje 
(pred Kulturnim domom) 20.10, 
Standrež (trg) 20.15.

KMEČKA 
IN OBRTNA 
HRANILNICA 
IN POSOJILNICA 
V NABREŽINI

Jutri počastitev obletnice 
pobratenja Medea-Vrtojba

Ob vrsti prireditev ob današnjem državnem prazniku ter drugih slovesnos
tih in srečanjih, ki se te dni odvijajo vsepovsod na Goriškem, gre omeniti 
jutrišnje srečanje v Medei ob obletnici pobratenja z Vrtojbo in v okviru prazno
vanja svetovnega dneva pobratenih mest.

Slovesnost v Medei bo ob 18. uri v občinski dvorani na Korzu Friuli. Predvi
dena je postavitev spominskega obeležja, ki bo opozarjalo na pobratenje med 
občino Medea in krajevno skupnostjo Vrtojba. Ob njegovem odkritju bosta 
pozdravila župan v Medei Franco Stacul in predsednik krajevne skupnosti 
Vrtojba Peter Žigon.

Osrednja govora bosta imela deželni svetovalec prof. Silvano Pagura in 
predsednik novogoriške občinske skupščine Danilo Bašin. Sledil bo tudi kultur
ni program, ki ga bosta izvedla godba krvodajalcev iz Vileša pod vodstvom 
Antonia Catija in mladinski pevski zbor iz Vrtojbe, ki ga vodi Zdravko Leban.

Ob prazniku 25. aprila

Slovesnosti pred spomeniki
Danes, 25. aprila, praznujemo v Italiji dan zmage nad nacifašizmom in osvo

boditve. Že včeraj so bile na Goriškem pomembne slovesnosti v počastitev tega 
praznika, cela vrsta svečanosti s polaganji vencev in priložnostnimi kulturnimi 
programi pa se bo zvrstila danes pred spomeniki, obeležji in grobnicami padlih 
za svobodo.

V doberdobski občini bo osrednja svečanost ob 11.30 na Palkišču, kjer so 
prav pred desetimi leti odkrili spomenik padlim iz Dola. Pred tem bodo polaga
nja vencev pred spomeniki v Jamljah, ob 10.15, v Doberdobu, ob 10.45, na Polja
nah, ob 11: uri.

Na območju Sovodenj bodo slovesnosti ob 10. uri na Vrhu, ob 10.30 na Peči 
in ob 11. uri v Sovodnjah.

V goriški občini, kjer so bile svečanosti na glavnem pokopališču, na gradu 
in železniški postaji že včeraj, bo danes ob 10. uri slovesnost pred spomenikom 
padlim v Podgori, ob 11. uri pa pred spomenikom v Štandrežu.

Vodstvo ekipe VAL - NAŠ PRAPOR vabi mladino, starše in 
športnike na

DEŽELNO PRVENSTVO V ODBOJKI 
UNDER 16

jutri, 26. aprila, ob 10. uri v telovadnici UGG. Nastopila bo tudi 
ekipa Naš prapor - Val, letošnji goriški pokrajinski prvak.

KMEČKO-DELAVSKA HRANILNICA 
IN POSOJILNICA V SOVODNJAH

VABILO ČLANOM
na redni občni zbor, ki bo v prvem sklicu danes, 25. aprila ob 8. uri in v 
drugem sklicanju

JUTRI, 26. APRILA 1987
ob 10. uri v Kulturnem domu v Sovodnjah

UPRAVNI ODBOR

PEVSKI ZBOR RUPA-PEČ
prireja danes, jutri, 26. t. m., in 
1. maja 1987

TRADICIONALNI

praznik frtalje
Danes: ob 16. uri nastop god

be na pihala iz Žirov pri Škofji 
Loki, sledi ples z ansamblom Pri
jatelji.

Jutri, 26. aprila: ob 16. uri na
stop mladinskega pevskega zbo
ra Rupa-Peč, mladinskega zbora 
iz Sovodenj, moškega pevskega 
zbora iz Štmavra in mešanega 
pevskega zbora Jadran iz Milj. 
Sledi zabavno tekmovanje v 
CVRTJU FRTALJE z bogatimi 
nagradami.

V petek, 1. maja: ob 16. uri
priložnostni govor predsednice 
SSO Marije Ferletič; nastop 
dramske skupine iz Štandreža z 
igro NARODNI POSLANEC. 
Sledi ples z ansamblom TAIMS.

Deloval bo dobro založen bife 
s specialitetami na žaru, TIPIČ
NO FRTALJO in domačim vi
nom.

Obsojen na 6 mesecev pogojno 
ker je zakrivil smrtno nesrečo
Voznik tovornjaka, ki je pred skoraj 

šestimi leti povzročil smrtno nesrečo v 
bližini Šlovrenca'ob Soči, se je včeraj 
na goriškem sodišču zagovarjal zaradi 
nenamernega umora. Danes 30-letni 
Corrado Perco iz Moše, Ul. Friuli 13, 
je 4. decembra 1981 vozil tovornjak po 
državni cesti Gorica-Videm v smeri 
proti Krminu. Kot je izjavil sodnikom, 
se je s stranske ceste iz smeri Šlovren- 
ca nenadoma pojavil kolesar, ki se mu 
voznik tovornjaka ni mogel pravočas
no izgoniti.

Kolesar je bil 75-letni Guglielmo 
Alt iz Šlovrenca. Mož je takrat dobil 
hude poškodbe, ki jim je podlegel Te 
nekaj ur po prevozu v bolnišnico. Na 
sodišču so včeraj skušali ugotoviti, v 
kolikšni meri je bil voznik tovornjaka 
kriv ali sokriv nesreče.

je
val obsodbo na 8 mesecev zapora in 
odvzem vozniškega dovoljenja za ena
ko obdobje. Zagovornik je zahteval 
oprostitev, ker da voznik ni mogel 
preprečiti nesreče. Sodniki so Perca 
obsodili na 6 mesecev zapora pogojno.

Kmalu spet voda 
v kanalu De Dottori

Sredi prihodnjega tedna bodo po 
skoraj petih mesecih ponovno spustili 
vodo v kanal De Dottori. Te dni na
mreč zaključujejo vzdrževalna dela na 
območju med Foljanom in Ronkami, 
tačas pa so delali tudi na nekaterih 
pretočnih centralah med Ronkami in 
Tržičem ter na trasi tržaškega vodovo
da. Kanal so izsušili 10. novembra lani. 
Drugi poseg za sanacijo bodo izvedli 
jeseni, ko bodo očistili in kjer je treba 
tudi na novo pregradili strugo med 
Ronkami in Tržičem.

Kakor znano, je zajetje za omenjeni 
kanal v Zagraju.

Na osnovi poročila prometne polici- 
in izjav prič je javni tožilec zahte-

včeraj-danes
Iz goriškega matičnega urada v ob

dobju od 19. do 24. aprila 1987:
RODILI SO SE: Chiara Caruso, Isabel- 

la Diana, Giulia Braida, Erik Grauner, 
Michela Russian, Martina De Pizzol, 
Michele Leone.

UMRLI SO: 88-letna upokojenka Sco- 
lastica Pecchiarich por. Furlani, 81-letni 
upokojenec Sigifredo Griguol, 90-letna 
upokojenka Maria Peressini, 83-letna 
upokojenka Marija Nemec vd. Marassi, 
72-letni upokojenec Amatore Comelli, 
75-letni trgovec Edvard Bovcon, 80-letna 
upokojenka Rosalia Marcolin, 89-letni 
upokojenec Nicolo Carrara, 71-letni upo
kojenec Luigi Destro, 78-letna gospodi
nja Maria Ventura vd. Sulin, 58-letna 
upokojenka Ernesta Visintin, 79-letni 
upokojenec Carlo Sfiligoi, 67-letna gos
podinja Marija Šorli por. Nardin, 85-let- 
na upokojenka Giuseppina Jansig, 91- 
letna upokojenka Maria Andrian vd. Ge- 
rin.

OKLICI: uslužbenec Renzo Rizzoli in 
uslužbenka Maria Alampi, uslužbenec 
Lucio Nanut in natakarica Lucia Marlet- 
ta, kirurg Oscar Louvier in bolničarka 
Maddalena Massarutti, profesor Mauro 
Gubana in študentka Antonella Lapo- 
vich.

POROČILA STA SE: delavec Romeo 
Mian in delavka Antonella Pascolo.

čestitke
Danes se poročita Marjan in Dunja. 

Čestitke in obilo sreče na skupni ži
vljenjski poti izrekajo člani kluba 
Kraških krtov.

Danes praznujeta srebrno poroko 
Claudia Kumar in Aldo Provedel. Še 
veliko zdravja in sreče na skupni poti 
jima iz srca čestitajo otroci, sorodniki 
in prijatelji, še posebno Gianni.

KRMIN - OBČINSKO GLEDALIŠČE

ROUND MIDNIGHT
(A mezzanotte circa)

Film B. Taverniera

Danes 17.00 -21.30, jutri 
17.00—21.30, ponedeljek 

19.15—21.30

izleti
KD Skala Gabrje priredi 23. in 24. 

maja avtobusni izlet v Medicino in Mar- 
zabotto. V Medicini bo imel pevski zbor 
tudi koncert. Prijave pri Oskarju Jurnu 
in Bernardu Floreninu.

________prispevki________
Ob 20. obletnici smrti drage mame Gi- 

zele Perko darujeta hčerka s sinom 50 
tisoč lir za pevski zbor Andrej Paglavec 
v Podgori.

___________ kino___________
Gorica

VERDI 15.30—22.00 »Via Montenapoleo- 
ne«.

CORSO 15.15—22.00 »Missione eroica - i 
pompieri II«

VITTORIA 16.00—22.00 »Night magic«. 
Prepovedan mladini pod 18. letom.

Krmin
COMUNALE 17.00—21.30 »Round mid- 

night«.

Tržič
COMUNALE Zaprto.
EKCELSIOR 14.00- 22.00 »II colore del 

soldi«.
Nova Gorica in okolica

SOČA 18T0—20.30 »Ta park je moj«.
22.30 »Škandalozna Gilda«.

DESKLE 19.30 »Star '80«.

POSEBNA SEJEMSKA USTANOVA TRGOVINSKE ZBORNICE - GORICA
7

XVII. MEDNARODNI GORIŠKI SEJEM

• prosti čas
• prevozi
• gradbeništvo
• uradniška oprema

• obrtništvo
• tipična prehrana
• tuji razstavljavci

9. MAJ - 17. MAJ
Tajništvo - informacije 

Tel.: 0481/22177 - 22233

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Provvidenti, Travnik 34, tel. 84972.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
San Nicolo, Ul. prvega maja 94, tel. 
73328.

POGREBI
Danes v Gorici ob 9.30 Marija Grino- 

ver vdova Tonkli iz splošne bolnišnice 
na glavno pokopališče, ob 10.15 Roža 
Ferletič iz splošne bolnišnice v Dober
dob, ob 11. uri Francesco Pelco iz sploš
ne bolnišnice v cerkev na Rojcah in na 
glavno pokopališče.
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V prostranstvih črnega granita
DUŠKO JELINČIČ

Pred kratkim je v Ljubljani izšla 
knjiga alpinista Vikija Grošlja z 
učinkovitim naslovom »V prostran
stvih črnega granita«, ki opisuje 
lanskoletno izredno uspešno slo
vensko odpravo v Karakorum, med 
katero so naši alpinisti osvojili dva 
osemtisočaka (Broad Peak in Gašer- 
brum II) ter na tretjem (K2) preple
zali prvenstveno, sedaj Jugoslovan
sko smer. Takoj po zaključku ekspe
dicije je bilo jasno, da je treba sled
njo opisati v knjižni obliki, tako da 
bo tudi širša javnost vedela, kaj se 
je med odpravo dogajalo in kako 
pač poteka tisto, kar širša javnost 
imenuje »uspešno ekspedicijo«.

Tega dela se je prvi lotil vodja 
odprave Viki Grošelj (tej prvi publi
kaciji bo namreč sledila še druga), 
in takoj moramo dodati, da je nalo
go dobro opravil. Knjig o alpinistič
nih odpravah je mnogo, morda še 
preveč, večina pa je večkrat suho
parnih, nestvarnih in črnobelih, 
skratka takih, ki opisujejo neverjet
na herojstva, epično plezarijo, veli
ke nesebične geste, ki so preveč ču
dežne in pravljične, da bi bile res
nične.

Vikijeva knjiga ni taka. Grošelj 
namreč govori o sebi, o dvomih, o 
bojaznih, o strahu, o svoji duši in o 
razklanosti svojih želja in strem
ljenj. Ne opisuje velikih herojstev. 
Kaj je sploh herojstvo in kdo je he
roj? Herojstva in herojev ni, heroj je 
le tisti, ki si upa priznati svoje bo
jazni, svoj strah! Tisti, ki si upa raz
galiti samega sebe.

Menim, da je treba humanizirati 
alpinistično literaturo, knjiga o Ka- 
rakorumu pa je le prvi korak v tem 
smislu. Kaj pa pravzaprav opisuje? 
Začel bom kar pri koncu. Prav pri 
zadnjem stavku knjige, ki se glasi 
tako: »Potem? Že sedaj čutim, da bo 
po določenem času hrepenenje pre
magalo toplino doma in zvezde me 
bodo vodile na novo pot« Skoraj bi 
trdil, da je v tem sklepnem stavku 
bistvo te knjige, bistvo alpinizma, 
bistvo vsega: gremo, da se nato lah-

V PROSTRANSTVIH
Črneča granita

BROiU3 PEAK 8047m 
GASHERBRUM H 8035 m

ko spet odpravimo na novo pot, 
stalno, brez konca. Pač nekam gre
mo, le da lahko nato spet odidemo, 
prihod je torej pretveza za nov od
hod. In to stalno, brez konca. Tudi 
alpinizem je le pretveza, ena tolikih 
za prihod, za začetek poti.

Toda povrnimo se h knjigi. Na
pačno si je predstavljati, da je to le 
opis v obliki kronike nekega velike
ga alpinističnega uspeha. Ta dnev
niški zapis je treba brati in razume
ti mimo besed, mimo opisovanja 
dogodkov, ki so za avtorja le pre
tveza, s katerimi nas popelje v svet 
svojih sanj, svojih zvezdnatih noči, 
svojega hrepenenja, ki so edina in 
prava resničnost. Torej kaj je prav
zaprav bistvo tega zapisa? To je 
knjiga o prijateljstvu, o nebu nad 
vrhovi, kjer je mir, o nočeh polnih 
pričakovanja, o preveč zvezdah na 
nebu in preveč sanjah v srcu, o 
vodi, ki jo zajemaš v čevlje, o stopi
nji za stopinjo, s katerimi osvajaš 
goro, o hrepenenju, ki bo spet pre
magalo toplino doma, ter še morda 
o svobodi. Saj je svoboda bistvena 
komponenta plezalčevega alpinis
tovega mišljenja. Alpinist se v go
rah uči boja proti strahu pred svo
bodo. Svoboda pa je le, ko lahko 
izbiraš. Alpinist mora v ključnih 
trenutkih vedno izbirati in je torej

takrat svoboden. In ti trenutki, iskri
ce svobode, morajo biti vse pogos
tejše, vse številnejše. In ta knjiga' 
govori o stalnih izbirah. In če si iz
bral vrh, si zmagal, toda če si izbral 
umik, si tudi zmagal. Le da si izbi
ral sam s seboj, s svojimi mislimi in 
v svojih mimobežnih trenutkih, s 
skrbjo in strahom, človeško, brez 
lažnih herojstev. In umakniti se je 
vedno težje, kot napredovati, nada
ljevati na poti proti vrhu.

Kaj pa avtor, alpinist Viki Gro
šelj? Je eden vodilnih svetovnih al
pinistov, saj ima za sabo že štiri 
osvojene osemtisočake. je pa tudi 
prodoren pisec. Za sabo namreč ima 
že tri samostojne knjižne publikaci
je: dnevnik z odprave na himalajski 
osemtisočak Manaslu, med katero 
je umrl nepozabni alpinist Nejc 
Zaplotnik, nato knjigo, ki je izšla le 
nekaj tednov za tem dnevnikom iz 
Karakoruma, z naslovom »Do prvih 
zvezd«-in seveda pričujočo.

Kdo pa je pravzaprav Viki Gro
šelj kot človek? Dovolj je, da ome
nim en sam, samcat dogodek. Prib
ližno na polovici odprave, ko smo 
vsi turobno čemeli v kuhinjskem šo
toru v baznem taboru pod Broad Pe- 
akom, saj nas je v to prisililo dol
gotrajno slabo vreme, je po trenut
ku splošnega molka Grošelj prevzel 
besedo in dejal nekako takole: 
»Sem smo prišli z določenim pro
gramom in s trdnim namenom, da 
ga uresničimo. Že dva tedna smo v 
bazi, to slabo vreme pa lahko traja 
v nedogled. Jutri grem na goro, pa 
naj bo vreme kakršno koli že. Le da 
ni nevihte. Kdor hoče, naj pride z 
mano, če ne pa bom šel kar sam.« 
Naslednjega dne je s kislim vreme
nom Vikijeva naveza odšla na goro. 
Teden kasneje je bil Broad Peak 
osvojen, dva tedna kasneje Gašer- 
brum II, le malo kasneje je najboljši 
jugoslovanski alpinist Tomo Česen 
preplezal prvenstveno smer na K2. 
Iskra je povzročila požar, lanskolet
na odprava v Karakorum pa je bila 
ena najuspešnejših v absolutnem 
svetovnem merilu sploh. Tisti pa, ki 
je povzročil začetno iskro, je bil av
tor te knjige, Viki Grošelj.

V Literarnem leksikonu 
o pojavu ekspresionizma

JANEZ POVŠE

Inštitut za slovensko literaturo in li
terarne vede Slovenske akademije 
znanosti in umetnosti je v svojem 30. 
zvezku Literarnega leksikona osvetlil 
pojav in posledice ekspresionističnega 
umetniškega gibanja, kot se je slednje 

vsaj okvirno med 1910 in 1925 
odvijalo v Evropi, z vzporednimi in 
razčlenjenimi izpeljavami pa tudi 
znotraj našega literarnega snovanja. 
Lado Kralj je pristopil do teme zelo 
argumentirano, z bogato dokumenta
cijo, da bi osvetlil neke vrste pogled 
na svet, način tega pogleda, ki posred
no ostaja aktualen ali možen — seve
da v preobraženih in izbranih elemen
tih — vse do današnjih dni. Podobno 
kot impresionizem, ki je bil razlog, da 
se je pojavil in razvil ekspresionizem.

Gre za gibanje, ki je v bistvu odra
žalo reakcijo na t. i. »moderno« življe
nje, kar posledično pomeni: odtujitev 
v modernem proizvodnem procesu, 
načelo moči v sodobni družbi, usodni 
vpliv množičnih občil, ki vse bolj obli
kujejo sodobnega človeka, razpad tra
dicionalnih načel, med katera moramo 
v tistem času šteti izraziti družinski 
patriarhat, po nekaterih novejših ana
lizah okvirni razlog za t. i. hitlerjansko 
generacijo ali fašizem nasploh, dalje 
razcep med subjektom in objektom v 
novi znanosti kakor tudi velemesto 
kot prispodobo in resnico »moderne« 
groze in vsesplošnega izničenja. Če je 
impresionizem poudarjal sprejemanje 
vtisov na zunanji svet, pa je ekspresio
nizem stopal nazaj v svet s svojim sta
liščem, svojim videnjem, akcijo in ak
tivizmom, ali pa poudarjenim mesijan- 
stvom, ki je kar svetopisemsko podčr
tavalo klic po »novem« človeku, ker je 
pač slednji zamiral v mašineriji priha
jajoče prve svetovne vojne in katak- 
lizmični zarji napovedujoče druge 
svetovne vojne. Z eno besedo: na izra
zito kritično obdobje evropskega duha 
se je odzvalo umetništvo stopnjevano 
krčevito, v naponu sil, prestrašeno in 
zgroženo, stisnjeno pa spet polno na
čel in programov, ki naj rešijo Evropo, 
ki umira, kot je pri nas učinkovito za
klical Srečko Kosovel, čeprav se po
jem prvič pojavi v Angliji že leta 1850, 
pa je prvič ostro zabeležen leta 1911 v

Tudi Spacal, Podrecca in Handke člani SAZU
Slovenska akademija znanosti in 

umetnosti je na svoji redni skupščini 
sprožila pobudo za delitev ustanove 
na nove razrede in oddelke ter spre
membo besedila statuta. Ta naj znova 
izrecno poudari, da je SAZU najvišja 
znanstvena in umetniška inštitucija na 
Slovenskem. Glede finančnega stanja 
ustanove je treba reči, da se je znašla 
v katastrofalnem položaju, saj mora 
ukinjati vrsto raziskav. Slabo je tudi 
to, da se naši strokovnjaki ne šolajo 
več v tujini in da izobraževanje na
sploh ni sistematično, kar je bila še 
pred dvema desetletjema običajna 
praksa in pravilo akademije. Vpeljati 
bo treba mednarodne kriterije za

vrednotenje znanstvenih dosežkov. V 
preteklem obdobju je akademija nave
zala stike s Kitajsko, Sovjetsko zvezo, 
Venezuelo, Kubo in Indijo. Med poro
čili predsedstva omenimo delo Komi
sije za novi pravopis: v petih letih so 
se člani sestali kar stotridesetkrat. 
Skoraj v celoti so spremenili in izbolj
šali »Načrt pravopisa«. Kot smo slišali, 
bo »Uvod v pravopis« dokončan do 
konca leta, takoj zatem pa naj bi pri
čeli tudi tiskati slovarski del.

Po poročilih so bile volitve novih 
članov akademije: V 1. razred za zgo
dovinske in družbene vede so bili iz
voljeni: Aleksander Bajt, Stojan Ci

goj, Zdravko Mlinar, Ferdo Gestrin 
za redne člane, Stane Gabrovec in 
Ivan Lavrač za dopisna člana, Otto 
Demus, Dimitrije Stefanovič, Rado
mir Lukič in Slobodan Perovič pa za 
zunanje dopisne člane.

V 2. razred za filološke in literarne 
vede so bili izvoljeni: France Bernik 
in Janez Stanonik za redna člana, Ja
nez Orešnik za dopisnega člana, 
Aleksander Flaker in Nikita I. Tol
stoj za zunanje dopisne člane.

V 3. razred za matematične, fizikal
ne in tehnične vede so bili izvoljeni: 
Ludvig Gyergyek za rednega člana, 
Boštjan Žekš za dopisnega člana, E. 
Merchant, Savo Bratož, Nikola Haj-

din in K. A. Miiller za zunanje dopis
ne člane.

V 4. razred za naravoslovne vede sta 
bila izvoljena: Matija Drovenik za 
rednega člana in Igor Vrišer za dopis
nega članaž.

V 5. razred za umetnost so bili izvo
ljeni: Janez Menart in Milan Mihelič 
za redna člana, Ivan Minatti za dopis
nega člana, Peter Handke, Janez Ma
tičič, Boris Podrecca in Lojze Spacal 
za zunanje dopisne člane.

V 6. razred za medicinske vede so 
bili izvoljeni: Lidija Andolšek in Vin
ko Dolenc za dopisna člana ter Otto 
Prokop za zunanjega dopisnega člana.

v sodelovanju z založbo Drava iz Celovca

PADLIM 
ZA SVOBODO
Pomniki protifašističnega boja 
na Koroškem
str. 219, lir 32.000

Knjiga, ki je v celoti dvojeziča 
(slov. - nem.), je zgodovinski 
oris vojnih dogajanj na Koroš
kem, predvsem pa pričevanje 
o žrtvah koroških Slovencev v boju proti nacifašizmu. Spomin
ska obeležja padlih dokumentira preko 90 fotografij. Vsebin
sko je knjiga urejena po krajih.

Naprodaj v: TRŽAŠKI KNJIGARNI in
KNJIGARNI TERČON, Nabrežina

V Ljubljani dvodnevno 
srečanje slavistov SFRJ
V četrtek se je v Ljubljani na Uni

verzi Edvarda Kardelja začelo dvod
nevno interkatedrsko srečanje jugos
lovanskih slavistov, katerih delovno in 
strokovno področje so nejugoslovan- 
ski slovanski jeziki. Po pozdravnem 
nagovoru predsednika organizacijske
ga odbora prof. dr. Aleksandra Skaze 
je program stekel v izrazito delovnem 
vzdušju, kajti takoj so se pričela 
predavanja. V dopoldanskem delu na 
temo preučevanj slovanskih (nejugos- 
lovanskih) jezikov in književnosti, po
poldan pa na temo sodobnega razisko
vanja slovanskih (nejugoslovanskih) 
jezikov.

Dopoldan je najprej z uvodno bese
do nastopil Aleksander Sl<jaza in orisal 
pomen tovrstnih srečavanj strokovnja
kov za tako pomembna področja kot 
so, denimo poljski ali pa ruski jezik in 
književnost. Potem so z referati nasto
pili še prof. dr. Bogdan L. Dabič, ki je 
govoril o nekaterih aspektih učenja 
slovanskih jezikov pri nas, prof. dr. 
Miodrag Sibinovič, razmišljajoč o vi
sokošolskem izobraževanju v luči sta
tusa tujega jezika, kot ga poučujejo v 
jugoslovanskih srednjih šolah, pa prof. 
dr. Boris Markov, ki je govoril o preu
čevanju vzhodnoslovanskih in zahod- 
noslovanskih jezikov ter književnosti 
na katedri za slavistiko v Skopju, in še 
prof. Alla Savickaja, ki je spregovorila 
o izkušnjah pri delu s študenti rusisti.

V popoldanskem programu je naj
prej spregovoril prof. dr. Predrag Pi-

per, in sicer o problemih preučevanja 
nedoločenih referenčnosti v ruskem 
jeziku. Potem je mag. Željka Fink go
vorila o kolokvialnih frazeologizmih, 
mag. Renata Volos pa o klasifikaciji 
ruskih krajevnih prislovov v rodilniku. 
Prof. Dojčil Vojvodič je razpravljal o 
kontrastih v preučevanju glagolskega 
vida, mag. Marina Katnič o mestu, ki 
ga zavzema jezik reklame v istem 
funkcionalnih slogov, dr. Bogdan Ko- 
sanovič o sodobnem sovjetskem jezi
koslovju in dr. Aleksandra Derganc o 
primerjavi dvojine pri slovenskih pro
testantih in v stari ruščini.

Včeraj so jugoslovanski slavisti 
nadaljevali delo, in sicer na naslednje 
teme: o jezikovnih in kulturoloških vi
dikih prevajanja iz slovanskih jezikov 
in o problemih sodobne proze.

Nemčiji in sicer v katalogu 22. razsta
ve »Berlinske secesije«, kjer med eks
presioniste kritiki štejejo tudi avtorje, 
kot so: Georges Brague, Raoul Dufy, 
Pablo Picasso in Maurice de Vla- 
minck.

Nasploh ekspresionizem deformira 
resničnost, se zanjo ne meni, poudarja 
duševnost in ne več vtis, resnico na 
svoj način abstrahira, vendar te t. i. 
abstrakcije spet napolnjuje s svojo, po
vsem novo vsebino. Kot filozofija je 
upor zoper preživeto meščanstvo tiste
ga časa, sicer neke vrste alternativno 
gibanje, ki ima občinstvo pa ga spet 
nima, izjemno bogato tudi v izrazu je
zika in poezije, gledališča, povzemajoč 
ostre ideje Nietscheja, Bergsona, 
Strindberga in futurista Marinettija. 
Že Bergson govori o razcepu med in- 
telektom in intuciji, pri čemer ugotav
lja nevarnost razkrajajočega in »na
pačnega« intelekta, Strindberg pa s 
svojimi igrami svetopisemskih postaj 
ponazarja razdvajanje Ega, ki ne more 
več najti sinteze med svojo notranjos
tjo in logiko strašljivega zunanjega 
sveta. Blizu tej izkušnji je tudi Can
karjevo »tujstvo«, subjekt resnične 
globine se ne čuti več nikjer doma, 
nima kam položiti glave, vsi ga prega
njajo, on pa je obseden od oprijemlji
ve vizije pravega sveta, ki je za večino 
španska vas.

V slovenski književnosti in misli je 
ekspresionizem odmeval zelo močno, 
čeprav v družbi tudi drugih stilov, 
tako raziskovalci citirajo Cankarjeve 
»Podobe iz sanj« med pesniki Podbev- 
ška, F. Vodnika, Jarca, Zgodnjega 
Kocbeka in v prvi vrsti seveda Srečka

V Vidmu razstava 
zgodovine zdravstva

V mestnem muzeju v Vidmu 
so včeraj, v petek, 24. aprila, od
prli razstavo z naslovom »Zlata 
stoletja medicine - 700 let 
zdravstvene vede - Medicinska 
šola v Padovi in Furlanija«. Gre 
za le delno ponovitev razstave, 
ki je bila lani v Padovi, in ki si 
jo je ogledalo 250.000 ljudi.

V Vidmu ne bodo razstavili 
vseh predmetov in dokumentov, 
ki jih je bilo moč lani videti v 
Padovi. Videmsko razstavo pa 
bodo obogatili z dokumenti o 
zgodovini zdravstva v Furlaniji. 
Med temi bodo dokumenti o la
zaretu v Tablji, stare mape vi
demskih bolnišnic, ter doku
menti o furlanskih zdravnikih 
ter lekarnah.

Razstava bo odprta tja do ju
nija. V času razstave bodo prire
dili nekaj strokovnih posvetov. 
Povabili bodo tudi zdravnike iz 
sosednih držav. (mw)

Kosovela, med pripovedniki Jarca, 
Gruma in Preglja, čeprav je slednji 
ekspresionizem vsaj načeloma odklo
nil ter med dramatiki Remca, Cerkve
nika, Bevka, Novačana, Majcna, Preg
lja, Jarca, Leskovca in Gruma z njego
vo »Gogo« ter drugimi igrami. Med 
slikarji naj bi imeli močne ekspresio
nistične elemente brata Kralj in Veno 
Pilon, v glasbi pa Marij Kogoj in nje
gove »Črne maske«. Da je tudi pri nas 
ta umetniška zvrst zapustila močne 
sledove in to ne samo v tedanji poeziji 

Kosovel je bil naravnost idealen 
primer tudi ekspresionističnega pesni
ka pač pa tudi v kasnejših snova
njih, ki seveda znotraj poezije niso 
imela več »aktivističnih« in »mesijan
skih« primesi, govori nekaj členov 
Marinettijevega manifesta, vplivnega 
tedaj in končno tudi mnogo kasneje. 
V poeziji naj pride in je tudi prišlo 

- do destrukcije sintakse, nizanja sa
mostalnikov, uporabe glagola zgolj v 
nedoločniku, ukinitve pridevnika, pri
slova, ukinitve ločil, do drznih in pre
senetljivih analogij in metafor, de
strukcije psihologije, logike, razuma 
in podčrtavanja intuicije, občutka, na
ravnega iskanja izhoda iz vedno ka
tastrofične situacije »modernega« člo
veka. Nobenega dvoma ni: vsaj v 
oblikovni osvobojenosti se je dedišči
na ekspresionizma ohranila vse do 
dandanašnjih dni.

Literarna nagrada Depangherju
Istrski pesnik Giorgio Depangher je v Reggio Calabrii prejel nagrado 

»Nosside 87«. Nagrado je prejel za tri pesmi, ki jih je poslal na nagradni 
natečaj.

Žirija je v utemeljitvi nagrade poudarila Depangherjevo kraško temati
ko in pisanje, ki odkriva bližnjo a hkrati neznano deželo. Res so pesnikove 
nagrajene pesmi upete na temo Krasa, tišine, srečanj s Slovenci, ljubezni. 
Vsekakor gre za angažirano literaturo, kjer se spajajo občutki in pesnikov 
pogled na svet. Na nagradni slovesnosti je Depangherjeve pesmi brala zna
na italijanska igralka Paola Pitagora. Motivacijo za nagrado pa je prebrala 
podpredsednica žirije Dacia Maraini.
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Šah: na turnirju v Bruslju Košarka: tretja finalna tekma za državni naslov

Ljubojevic prvi Tracer drevi prvak?
BRUSELJ — Jugoslovanski vele

mojster Ljubomir Ljubojevic je vče
raj dosegel enega najpomembnejših 
uspehov v svoji katrieri. Na izredno 
močnem šahovskem turnirju v Brus
lju je namreč osvojil prvo mesto sku
paj s svetovnim prvakom Kasparo
vom. Oba sta osvojila po 8,5 točke v 
enajstih partijah, medtem ko se je s 
točko manj na drugo mesto uvrstil 
bivši svetovni prvak Karpov.

Ljubojevic in Kasparov sta šestkrat 
zmagala in petkrat remizirala. Jugos
lovanski velemojster je včeraj z beli
mi figurami remiziral s Karpovom. 
Odigrala sta le štirinajst potez špan
ske partije, v kateri je bivši svetovni 
prvak očitno želel iztržiti točko.

Nagrajevanje bo danes, Lajuboje- 
vič in Kasparov pa bosta prejela po 
400 tisoč belgijskih frankov (nekaj 
več kot 10 tisoč dolarjev). Ta delitev 
prvega mesta bo jugoslovanskemu 
velemojstru prinesla tudi okrog 25 
točk na svetovni rating lestvici.

Ljubojevic je sinoči razumljivo iz
javil, da je izredno zadovoljen s svojo 
igro na tem turnirju. Po splošni oceni 
izvedencev in opazovalcev je na
sploh tokrat igral izredno zanesljivo, 
o čemer priča tudi ugotovitev, da se 
niti v eni partiji ni znašel v slabi po
ziciji.

Končna lestvica: Ljubojevic (Jug.) 
in Kasparov (SZ) po 8,5 točke; Karpov 
(SZ) 7; Timman (Niz.) in Korčnoj 
(Švi.) po 6,5; Talj (SZ) 6; Larsen (Dan.) 
5,5; Torre (Fil.) in Van der Viel (Niz.) 
5; Winnands (Bel.) 3,5; Short (Angl.) 3; 
Molders (Bel.) 1.

Sestanek med Korejama 
in olimpijskim odborom

LOUSANNE — V polovici julija se 
bodo ponovno, že četrtič, sestali pred
stavniki obeh Korej in mednarodnega 
olimpijskega odbora. Govor bo seveda 
o porazdelitvi posameznih tekmovanj 
na olimpijskih igrah leta 1988.

Bo drevišnja tretja finalna tekma za 
naslov italijanskega košarkarskega pr
vaka med milanskim Tracerjem in 
Mobilgirgijem iz Caserte tudi zadnji 
letošnji napor za DAntonija in tovari
še, ki za nameček še igrajo na doma
čem igrišču? Ali pa nas bodo Oscar, 
Gentile in ostali spet presenetili, kot 
so to storili že večkrat med prven
stvom?

Prav gotovo ne bodo bivši Tanjevi- 
čevi varovanci zlahka predali orožja, 
saj je vedno težko pasti tik pred ci
ljem. Na dlani je, da je Mobilgirgi iz
gubil idealno priložnost, ko je v prvi 
tekmi doma poražen zapustil igrišče. 
Četrtkova tekma v Milanu je namreč 
potekala po napovedih. McAdoo, Pre
mier in DAntoni so takoj na začetku 
»pritisnili na plin« in srečanja je bilo 
kaj hitro praktično konec. Se bo drevi 
v Milanu ponovila ista scena ali bo 
trener iz Caserte Marcelletti našel na
čin, da zaustavi DAntonija in ostale?

Nihče ne dvomi, da je Tracer teh
nično boljša ekipa in da ima daleč 
največ izkušenj od vseh italijanskih 
ekip. Igralci iz Caserte pa imajo na 
svoji strani... ponos in navdušenje. 
Dobro se namreč zavedajo, da so se 
proti vsem pričakovanjem že drugo 
leto zaporedoma prebili v veliki fina
le. Tu pa nimajo kaj izgubiti.

Drugi polčas dre višnje tekme bodo 
predvajali v neposrednem prenosu 
tudi po RAU ob 18.05, sodnika pa bos
ta Martolini in Fiorito. Morebitna če
trta tekma bo v torek, 28. t. m., v Ca- 
serti, morebitna peta in vsekakor za
dnja v četrtek, 30. t. m., v Milanu.

Odbojka: drevi odločilna tekma 
med Paninijem in Kutibo

Drevi bo na sporedu ob 17.00 v Mo
dem peta in odločilna tekma odboj
karskega polfinala play offa med do
mačim Paninijem in Kutibo Falconara. 
Zmagovalec bo v velikem finalu igral 
proti Santalu iz Parme.

Drevi s pričetkom ob 17. uri

Avtoraid v Jamljah
Mladinski krožki in odseki iz Goriš

ke in Tržaške, pod pokroviteljstvom 
Mladinskega odbora SKGZ, prirejajo 
drevi avtomobilsko tekmovanje »Av
toraid rimskih mlinov«. Start bo ob 17. 
uri v Jamljah, vpisovanje pa je 30 mi
nut pred startom. Ekipo sestavljajo 
voznik in največ trije člani posadke, 
odgovarjale pa bodo na vprašanja iz 
splošne kulture in krajevnih zanimi
vosti.

Danes 13.pohod 
»La Carsolina«

Marathon club Alabarda prireja da
nes 13. pohod »La Carsolina«, ki bo 
dolg 10 kilometrov, start in cilj pa bo 
pri nogometnem igrišču v Bazovici. 
Začetek pohoda bo točno ob 10. uri, 
pohodniki pa bodo imeli največ 2.30', 
da prehodijo pot.

Pohoda se lahko udeležijo tako sku
pine, kot posamezniki. Najuspešnejša 
skupina bo prejela VI. trofejo Tomma- 
sini Šport, na razpolago pa bo seveda 
še cela vrsta nagrad. Pohod »La Carso
lina« je zelo popularen, saj se ga je 
npr. lani udeležilo kakih 1500 oseb.

Kolesarstvo: dirka po Apuliji

Freuler v skupnem sprintu
Tenis: turnir v Montecarlu

Glavna favorita 
VVilander in Skoff

MONTECARLO — Mednarodni teniš
ki turnir v Montecarlu, na katerem do
slej ni manjkalo presenečenj, se izteka. 
Včeraj so najprej dokončali srečanje med 
Švedom Carlssonom in Argentincem Vi- 
lasom, ki so ga predsinočnjim prekinili 
zaradi teme. Zmagal je Carlsson s 6:7, 6:3, 
6:2. Carlsson je bil včeraj znova zaposlen 
v četrtfinalu, v katerem pa ni imel sreče: 
v prvem setu ga je Arias (ZDA) premagal 
s 6:0, v drugem pa je pri izidu 2:2 odsto
pil.

_ Ostali trije četrtfinalni izidi: Stenlund 
(Šve.) - Jaite (Arg.) 2:6, 6:0, 7:6; VVilander 
(Šve.) - Česnokov (SZ) 6:1, 6:3; Skoff (Av.)
- Gomez (Ekv.) 7:5, 2:6, 6:4.

Dirka tris
RIM — Kvote na dirki tris ta teden 

niso bile posebno visoke. Dobitnikov je 
bilo namreč 1453 in bodo prejeli po 
630.827 lir. Zmagovita kombinacija pa je 
1-6-4.

MONOPOLI — Švicar Urs Freuler 
je v končnem naletu osvojil tretjo eta
po kolesarske dirke po Apuliji, Italijan 
Bontempi pa je ohranil prvo mesto na 
skupni lestvici. 187 kilometrov dolga 
etapa od San Ferdinanda di Puglia do 
Monopolija je bila v glavnem ravnin
ska, vsi favoriti pa so se v glavnem 
med sabo nadzorovali.

Skupna lestvica: 1. Bontempi (It.) 
14.41'55’j 2. Visentini (It.) po 12"; 3. 
Moroni (It.) 16"; 4. Vitali (It.) 20"; 5. 
Bugno (It.) 20"; 6. Baronchelli 21"; 7. 
Caroli (It.) 22"; 8. Saligari (It.) 23"; 9. 
Rossignoli (It.) 26"; 10. Petito (It.) 27".

Danes bo na sporedu zadnja etapa 
(Ostuni - Martina Franca, 210 km).

Dirka po Španiji
ALBACETE - Na 1. etapi kolesar

ske dirke po Španiji (Benidorm - Abal-

cete, 219 km) se je v sprintu uveljavil 
Irec Sean Kelly. Skupna lestvica je na
slednja: 1. Kelly (Ir.) 5.58’05; 2. Vander- 
broucke (Bel.) isti čas; 3. Villar (Šp.) po 
10"; 4. Carrera (Šp.) 12"; 5. Cabestany 
(Šp.) 12"; 10. Pagnin 23"; 20. Argentin 
28"; 44. Martinello (vsi It.) 41".

Dirka po deželah
TERNI — Z drevišnjo kratko simbo

lično krožno etapo, se bo začela 12. 
kolesarska dirka po deželah za ama
terje. Dirka bo mednarodnega značaja, 
nastopila pa bo tudi jugoslovanska po
stava.

Dirka za »VN osvoboditve«
RIM - V Rimu bo danes tradicional

na kolesarska dirka za »Veliko nagra
do osvoboditve«. Vpisanih je skoraj 
400 tekmovalcev z vseh kontinentov.

Kankkunenu končna zmaga 
na reliju »Smaragdna obala«

PORTO CERVO (Sassari) — Na av
tomobilskem reliju »Smaragdna oba
la«, ki je bil veljaven tudi za evropsko 
prvenstvo pilotov, je zmagal svetovni 
prvak Kankkunen na vozilu lancia 
delta 4WD. Na drugo mesto se je uvr
stil Cerrato, prav tako na lancii. Cer- 
rato je zaostal za 1T5", medtem ko je 
tretjeuvrščeni Llewewllin na audiju 
zaostal za več kot 8 minut, četrti pa je 
bil Zanussi na peugeotu (po 14 minu
tah). V skupnem seštevku za evropsko 
prvenstvo vodi Francoz Oreille (rena
ult), ki ima 110 točk, drugouvrščeni 
Cerrato pa jih je zbral 105.

Danes odobritev novega 
statuta nogometne zveze

RIM — V Rimu bo danes izredno 
zasednaje italijanske nogometne zve
ze, na katerem bodo med drugim odo
brili tudi novi statut.

Oprostitev tudi za Braghina 
in Ceroneja (Triestina)

TURIN — Namestnik državnega 
pravdnika iz Turina Giuseppe Mara- 
botto, ki vodi preiskavo o črnih sta
vah, je preiskovalnemu sodniku naslo
vil zahtevo po oprostitvi 12 obtožen
cev, med katerimi sta tudi Cerone in 
Braghin (oba Triestina). Marabotto je 
prišel do zaključka, da se je dvanajste
rica omejevala le na stave, za kar velja 
amnistija, niso pa sodelovali pri orga
nizaciji nedovoljenih stav.
Danes Bavaresco - Abeldano

ACCIAROLI (Salerno) — Drevi se 
bo v srečanju za svetovni boksarski 
naslov v mladinski junior supervelter 
kategoriji (WBA) Italijan Bavaresco 
pomeril z Argentincem Abeldanom. 
Na ring bo po daljšem času stopil tudi 
Jugoslovan Slobodan Kačar, bivši sve
tovni prvak v srednje težki kategoriji, 
ki se bo pomeril z Angležem Lawfor- 
dom.

Odbojka: tekmovanje za deželni pokal

Sloga brez težav
Sloga Koimpex -
Kontovel Electronic Shop 3:0

(15:7, 15:6, 15:5)
SLOGA KOIMPEK: Adam, Drnovšček, 

Kokoravec, Križmančič, Lupine, Milko
vič, Mijot, Morpurgo, Sosič, Vidali.

KONTOVEL ELECTRONIČ SHOP: 
Hrovatin, Daneu, Prašelj, Maver, Legiša, 
Conestabo, Sardo, Rebula, Sirk, Janežič.

Sinočnje drugo kolo v deželnem poka
lu je bilo verjetno odločilno za uvrstitev 
na prvo mesto in torej napredovanje v 
naslednji del tekmovanj. Sloga Koimpex 
je zmagala z večjo lahkoto, kot je bilo 
pričakovati. Zmaga slogašic ni bila niko
li v dvomu, igrale so umirjeno in vodile 
vse od prvega sodnikovega žvižga. V vr
stah Kontovela pa je vladala precejšnja 
zmedenost, kar je tudi igralkam onemo
gočilo, da bi akcije uspešneje zaključe
vale. (Inka)

UNDER 14
CUS - SLOGA B 3:0 (16:14, 15:4, 15:5)

SLOGA B: Canciani, Crisciani, Cusma, 
Čač, Doljak, Križmančič, Operti, Sosič, 
Žerjal.

V anticipirani tekmi so najmlajše slo- 
gašice doživele poraz. Starejšim doma
činkam so se povsem enakovredno upi

rale v prvem nizu, ki je bil vse do konca 
zelo izenačen, v nadaljevanju pa so mo
rale priznati premoč objektivno boljših 
nasprotnic. (Inka)

Danes in jutri v Gorici

Padalsko tekmovanje
Danes in jutri bo na goriškem leta

lišču že tradicionalno mednarodno 
tekmovanje v padalstvu za pokal »Cit- 
ta di Gorizia«. Sodelovalo bo okrog 20 
padalskih ekip iz petih držav. Svoj na
stop so potrdili poleg najboljših itali- 
j_anskih moštev, tudi predstavniki iz 
Švice, Avstrije ter Jugoslavije, nekoli
ko vprašljiv je le nastop postave iz 
Maroka.

Tekmovalci bodo nastopali s poseb
nimi padali, ki omogočajo vodeno 
spuščanje v krožni cilj. Danes bodo s 
spusti začeli predvidoma okoli 9. ure 
in nadaljevali vse do sončnega zatona. 
Jutri bodo imeli na razpolago še celo 
jutro do prvih popoldanskih ur, ob 17. 
uri pa nagrajevanje. Vstop je prost. 
(M. Cubej)

pohištvo
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Nogomet: v derbiju v 2. amaterski ligi

Zarja - Primorje, morda odločilno za oboje
Po dvotedenskem premoru se bodo 

amaterska nogometna prvenstva druge 
in tretje lige nadaljevala s srečanji 10. 
povratnega kola. Med tem premorom so 
v drugi ligi igrali vseh šest zaostalih te
kem. Rezultate prvih štirih smo že obja
vili, v soboto pa je S. Luigi v gosteh z 1:0 
premagal Opicino, ki je zatem v sredo v 
gosteh z 2:1 odpravila L'Architrave. Tako 
imamo končno popolno lestvico, iz kate
re je razvidno, da je kar polovica ekip 
vpletenih v boj za obstanek, od 9. do 16. 
mesta pa kar 8 ekip loči le pičla točka.

2. AMATERSKA LIGA
ZARJA - PRIMORJE

Za mnenje o derbiju smo vprašali kar 
oba trenerja.

VOJKO KRIŽMANČIČ (Zarja): »Z re
zultati zaostalih tekem se je naš že itak 
kritični položaj še poslabšal. Zato mora
mo v derbiju jurišati na zmago, ker nam 
točke nujno rabijo, da se oddaljimo s 
spodnjega dela lestvice. Naloga ne bo 
lahka, ker se Primorje bori za napredo
vanje. Vsekakor upam, da nam bo vreme 
naklonjeno in da bodo navijači prisos
tvovali lepemu in napetemu derbiju. 
Glede postave imam le dva problema: 
Mitja Žagar je poškodovan, v dvomu pa 
je tudi nastop Damjana Fonde in zato 
bom postavo določil tik pred začetkom.«

MILAN MIKUŠ (Primorje): »Za derbi 
imam res velike probleme s postavo: An
toni, Starc in Milani so izključeni, Same- 
se, Olivo in Kozlovich pa poškodovani. 
Za prvega mislim, da bo vseeno na igriš
ču, za ostala dva pa je malo upanja. Po 
predvidenih izključitvah so mi te po
škodbe dobesedno prekrižale račune in 
zaradi tega se nisem še odločil za posta
vo. Verjetno bom moral poslati na igriš
če kakega mladega nogometaša. Kljub 
temu je rezultat derbija težko napoveda
ti. Nas sicer zelo zanima, kako se bo 
končal dvoboj med Staranzanom in S. 
Sergiom. Naloga Primorja zaradi okrnje
ne postave bo prav gotovo težka, vendar 
upam, da bomo neporaženi zapustili ig
rišče in tako še vedno ostali pri vrhu 
lestvice.«
KRAS - OPICINA

Medtem ko je Kras počival dva tedna, 
je Opicina v tem obdobju odigrala kar 
tri zaostale tekme in iztržila tri točke, s 
katerimi je nekoliko popravila položaj 
na lestvici (trenutno ima le točko manj 
od Krasa). Krašovci morajo torej,biti zelo 
previdni, ker se ponavadi po premoru 
ekipa ne znajde najbolje in to bi lahko 
Openci tudi izkoristili. Kras sicer nima 

. težav z lestvico in zato lahko igra umir
jeno, zato smo tudi prepričani, da bo pri
šel vsaj do neodločenega izida.
VESNA - GIARIZZOLE

Giarizzole že 10 tekem zaporedoma 
niso prišle do zmage. Tržačani so sicer 
solidno začeli, nato so zašli v krizo, proti 
koncu prvenstva pa so si z zaporednima 
zmagama nekoliko opomogli in končali

prvi del s 14 točkami. V nadaljevanju (9 
tekem), čeprav so doživeli le dva poraza, 
niso še zmagali, a izbojevali so sedem 
remijev. Poleg tega v zadnjih petih tek
mah niso dali gola, a tudi prejeli so le en 
sam zadetek. To dokazuje, da so Giariz
zole kot orožje za obstanek v ligi zbrale 
obrambni sistem igre. Vseeno pa misli
mo, da bo Vesna tokrat le osvojila celot
ni izkupiček.

3. AMATERSKA LIGA
DON BOSCO - GAJA

Čeprav igra v gosteh, Gaja ne bi sme
la imeti težav in bi morala zanesljivo 
zmagati. Don Bosco je prava pepelka pr
venstva, saj je v 17 nastopih zbral le 4 
točke (zmaga in 2 remija).
DOMIO - BREG

Po seriji petih pozitivnih nastopov so 
navijači Brega optimisti tudi zato, ker 
Domio v tem prvenstvu ni izpolnil priča
kovanj. Ker domačini praktično nimajo 
več možnosti, da si izborijo drugo mesto 
na lestvici, s katerim bi lahko napredo
vali, bodo igrali demotivirano. Če bodo 
Brežani to znali izkoristiti, se bo njihova 
serija pozitivnih nastopov nadaljevala. 
CGS CARSIA - PRIMOREC

Tudi Trebenci gredo v goste eni od 
šibkejših ekip prvenstva. Čeprav CGS 
razpolaga z razmeroma prodornim napa
dom, ima po zadnjeuvrščeni Aurisini naj
bolj ranljivo obrambo (40 prejetih golov). 
Zato Trebenci, ki se potegujejo za napre
dovanje, ne smejo zapraviti te priložnos
ti.
SAN LORENZO - JUVENTINA

Jutrišnje srečanje bo za Štandrežce iz
redno zahtevno, saj bodo igrali proti eki
pi, ki se poteguje za napredovanje. Če 
upoštevamo dejstvo, da je Juventina v 
zadnjih 7 tekmah doživela prav toliko 
porazov, potem bo naloga v Šlovrencu 
skoraj nemogoča.
SOVODNJE-SAGRADO

Jutrišnja tekma spada med tista sreča
nja, ki nimajo nobenega pomena za les

tvico. Obe ekipi sta namreč že odrezani 
od boja za vrh razpredelnice. To pa zna 
prispevati, da bomo prisostvovali lepemu 
nogometu, kar je navsezadnje le po
membno.

NAJMLAJŠI
PRIMORJE - FORTITUDO 1:2 (1:1)

STRELEC ZA PRIMORJE: Škabar.
PRIMORJE: Franza, Decarli (Osi), Pa

hor, Škabar, Luxa, Ligozzi, Riolino, Što
ka, Battigelli, Zacchigna, Štolfa.

Tržačani so povedli že po 5 minutah. 
Domačini so takoj reagirali ter z natan
čnim prostim strelom Škabarja tudi ize
načili. V drugem polčasu sta si bili ekipi 
enakovredni do drugega zadetka gostov 
(s prostega strela). Zatem so imeli stalno 
pobudo v rokah Prosečani, ki so bili ne
kajkrat nevarni, najprej z Luxo, nato z 
Zacchigno in še s Škabarjem s prostega 
strela. Malo pred končnim žvižgom šo 
imeli gostje v protinapadu priložnost, a 
Franza je res dobro posegel. (Š. M.)

NARAŠČAJNIKI
PRIMORJE - FORTITUDO 0:1 (0:1)

PRIMORJE: Štolfa, Gherbassi (Pečar), 
Sullini, Princival, Tence, Prasselli, Žagar, 
Štoka, Gruden, Frassinelli (Zorzut), To- 
masetig, Štefančič.

Proti drugouvrščenemu Fortitudu bi si 
rdeče-rumeni zaslužili remi, če ne po igri 
pa vsaj po priložnostih. V prvem polčasu 
so Tržačani imeli pobudo v rokah, Prose
čani na sredini jim niso bili kos, a so s 
protinapadi spravljali v težave njihovo 
ne preveč zanesljivo obrambo.

V drugem polčasu se stanje ni spreme
nilo. Gostje so še vedno igrali boljši no
gomet in so bili dvakrat nevarni. Za do
mačine sta priložnosti imela Gruden in 
nato Štefančič (dvakrat). Zatem so gostje 
v gneči povedli, a prav v zadnji minuti 
bi Tence sam pred vratarjem lahko ize
načil, a žoga je šla za las ob vrata. (Š. M.)

Namizni tenis: zaposlene tri Krasove postave
ŽENSKA D LIGA

Po 14-dnevnem premoru bo ta konec tedna predzadnje kolo drugoligaškega 
prvenstva. Od treh slovenskih predstavnikov je trenutno brez dvoma v boljši 
formi Kras Globtrade A, ki si je v zadnjem nastopu privoščil nič manj kot vodečo 
Azzurro. Tokrat pa bo gostoval pri solidnem Urbinu. Srečanje bo za Ukmarjevo 
in tovarišice izredno pomembno, saj bi se v primeru uspeha lahko potegovale za 
sam vrh lestvice. Druga postava Krasa Globtrade se bo prav tako danes pomerila 
v gosteh z goriško Azzurro. Goriški Dom pa je v tem kolu prost.

C LIGA - MOŠKI
Po blesteči seriji zmag bodo krasovci jutri v Tržiču morda pred odločilno 

nalogo proti visokouvrščenemu Italcantieriju. Slednji pa preživlja rahlo krizo, saj 
je v zadnjih nastopih ostal brez izredno solidnega Donde, ki je bil zaradi pretepa 
kaznovan z večtedensko prepovedjo igranja. Vsekakor naši lahko zmagajo, tudi 
če je Italcantieri v popolni postavi. (Z. S.)



Z izzivalnim nasmehom Mae West

Mae West,. filmska zvezda, je v tridesetih 
letih razburjala duhove ameriške javnosti, 
predvsem tako imenovanih "dobro mislečih". 
V svojih filmih je oblikovala nov ženski lik: 
nasproti razneženi, dramatični usodnosti tak
ratnih filmskih junakinj je Mae West postavila 
neposredno, očarljivo in čutno žensko, ki v 
vsakem trenutku točno ve, kaj hoče, in se do
bro zaveda svoje privlačnosti. S svojim poseb
nim stilom je napadala meščansko ozkosrčnost 
in zasmehovala predsodke. Obnašala se je

moško, da bi poudarjala svojo pravico do ena
kopravnosti. Čutnost, s katero se je Mae VVest 
približala gledalcu, pa je motila predvsem kri
tike, tako da je večina njenih filmov prišla v 
javnost z veliko zamudo.

Igralki, ki je bila zaradi svoje prisrčne ži
vahnosti simbol za več generacij, je tretja tele
vizijska mreža posvetila niz petih v Italiji v 
glavnem nepoznanih filmov z naslovom Nič 
resnega: nocoj ob 22.45 bo tako na sporedu 
Rugglersov film Non sono un angelo.

sobota 11.05 RAI 2
Lettera da ima sconosciuta (dram.) 

sobota 20.15 RTV-Lj 
Ljubiva se (kom.) 

sobota 22.45 RAI 3
Non sono un angelo (kom.) 

nedelja 20.30 Rete 4
Dalle 9 alle 5... orano continuato (kom.) 

ponedeljek 23.45 RAI 2 
Miss prima pagina (dram.) 

torek 21.30 RAI 1
La sera della prima (dram.)' 

torek 23.45 RAI 2 
Mephisto (dram.) 

sreda 20.30 Canale 5
Voglia di tenerezza (kom.) 

četrtek 23.40 Italia I
Blues metropolitano (kom.) 

petek 20.30 Rete 4 
II viaggio (dram.)

glasba
sobota 20.30 RAI 3

Koncert Okteta Berlinske filharmonije 
sobota 22.55 RAI 1

Mojstri pevci niirnberški z Zubinom Metho 
nedelja 0.15 RAI 1 

Aldo Ciccolini izvaja Debussyja 
torek 19.40 RAI 3 

Opera: Benvenuto Cellini 
sreda 21.55 RAI 2

Koncert Francesca Guccinija 
četrtek 22.05 RAI 2 

Koncert Sergia Caputa 
petek 11.00 RAI 3

Koncert s Herbertom von Karajanom 
petek 19.35 RAI 3

Koncert Loredana Berte

šport
sreda 15.55 RTV-Lj in 22.35 TV-Kp 

Svetovno prvenstvo v hokeju na ledu 
sreda 20.25 RTV-Lj in TV-Kp

Nogomet: Severna Irska-Jugosiavija 
petek 15.55 RTV-Lj in TV-Kp

Svetovno prvenstvo v hokeju na ledu

ali
ponedeljek 9.35 RTV-Lj

Lutke: Kaj mora sova opraviti spomladi 
torek 20.05_RTV-Lj

Drama: Življenje in smrt Primoža, Trubarja 
sreda 17.30 RTV-Lj

Mlad. nanizanka: Ko bo pomlad - Lučka 
četrtek 17.40_ RTV-Lj 

Pravljica: Škrat Kuzma
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RAI 1_________________________

8.30 Risanka: Biskitts
9.30 Koncert

10.00 Nanizanka: Diamanti
11.00 Rubrika: Sobotni sejem, vmes 

(12.00) Dnevnik - kratke vesti
12.30 Zdravstvena oddaja: Check up
13.30 Dnevnik
14.00 Informativna oddaja: Prizma
14.30 Film: Rebecca, la prima moglie 

(dram., ZDA 1940, r. Alfred Hit
chcock, i. Laurence Olivier, 
Joan Fontaine)

16.50 Otroška oddaja: II sabato dello 
Zecchino

17.45 Nabožna oddaja
18.00 Dnevnik - kratke vesti
18.05 Polčas košarkarske tekme
19.00 Dokum.: Pan - Naravne zgodbe
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Glasbena oddaja: Canzonissime, 

la grande festa della mušica - z 
Loretto Goggi

22.15 Nanizanka: Infermiera di notte
22.45 Dnevnik
22.55 Zubin Mehta pripravlja: Mojstri 

pevci niirnberški (R. VVagner)
0.05 Dnevnik - zadnje vesti

RAI 2________________________
9.00 Izobraž. oddaja: L'eta sospesa 
9.30 Nan.: II brivido delkimprevisto

10.00 Glasbena oddaja: klavirski duo 
Barbanera - D'Alessio (Clementi)

11.05 Film: Lettera da una sconosciuta 
(dram., ZDA 1948, r. Max Op- 
hiils, i. Joan Fontaine, Louis Jo- 
urdan)

12.30 Dnevnik - start
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.30 Dnevnik - lepa Italija
14.00 Izobr. oddaja: Odprta šola
14.35 Mladinska oddaja: Tandem
16.00 Šport: kolesarstvo
17.05 Nanizanka: I ragazzi della valle 

misteriosa
17.30 Rubrika z Barbaro Bouchet
18.15 Dnevnik - šport
18.30 Nanizanka: Llspettore Derrick
19.30 Dnevnik in vreme
19.45 Dnevnik, nato športni dnevnik
20.30 Film: II cervello (krim., Fr.-It. 

1969, r. Gerard Oury, i. Jean- 
Paul Belmondo, David Niven)

22.15 Aktualnosti: Moda
22.45 Dnevnik
23.00 Dnevnik, nato boks

RAI 3________________________
9.45 Aktualnosti: Danes, kje - Osebe 

in dogodki iz kronike
10.45 Šport: kolesarska dirka (prenos 

iz Rima)
12.00 Pregled oddaj: Magazine 3
13.00 Športne vesti - tenis (polfinale iz 

Montecarla)
18.15 Srečanje s kinematografijo
18.25 Dokumentarna oddaja: Muzeji v

Venetu - Giotto agli Scrovegni 
(1. del)

19.00 Dnevnik
19.35 Dokumentarec: Novinarji pripo

vedujejo - Giordano Bruno Gu- 
erri intervjuva Piera Ottoneja

20.30 Koncert: Oktet berlinske Filhar
monije izvaja Beethovnov Sep- 
tet v Es-duru op. 20 za godala in 
pihala (neposredni prenos iz 
rimskega gledališča Olimpico)

21.15 Dnevnik - kratke vesti
21.20 Informativni tednik: Samarkan

da
22.20 Dnevnik - športne vesti
22.45 Film: Non sono un angelo (kom., 

ZDA 1953, r. Wesley Rugglers, i. 
Mae West, Cary Grant)

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA
RTV Ljubljana________________

8.00 Poročila
8.05 Otroška oddaja: nanizanka Ra

dovedni Taček - Knjiga: 8.20 Pa
met je boljša kot žamet; 8.25 Ba
bičina resnična pravljica (B. Jur
ca); 8.40 V ozvezdju postelje 
(predstava PDG Nova Gorica)

9.25 Tedenski zabavnik
10.35 Nad.: Zadnje poletje otroštva
11.05 Naša pesem (8. odd.)
11.35 Dokumentarec: Mir in razoroži

tev - Švedska
12.05 Jugoslovanska teveteka (pon.)
16.00 Poročila
16.10 Mladinski film: Cindy (ZDA 

1978, r. William A. Graham)

17.50 Zdravilne vode: Čateške toplice
18.25 Rubrika: Da ne bi bolelo
18.45 Risanka, nato Danes. Knjiga - 

Inovator leta
19.26 Vreme, dnevnik in Zrcalo tedna 
20.15 Film: Ljubiva se (ZDA 1960, r.

George Cukor, i. Marilyn Mon
roe, Yves Montand)

22.20 Dnevnik
22.35 Nadaljevanka: V pričakovanju 

jutrišnjega dne (S. Sheldon)

TV Koper____________________
14.00 TV novice
14.10 Dokumentarec: Okno na svet - 

Razvoj evropske televizije
15.00 Risanke

'___________________________ r

15.25 Otroški program, vmes risanke, 
nanizanka in dokumentarec

18.00 Nadaljevanka: Vite rubate
19.00 Rubrika: Tuttilibri
19.30 TVD Stičišče
19.45 Zgodovinska rubrika: La mac- 

china del tempo
20.25 TV novice
20.30 Dok.: Življenje in smrt Antonia 

Gramscija (zadnji del)
22.00 TVD Vsedanes
22.10 Nanizanka: II brivido dell impre- 

visto
22.40 Rubrika: Zdravnik in pacient
23.20 Dokumentarec: Novi Pacifik - 

Vrnitev v raj (2. del)

ZASEBNE POSTAJE _______

CANALE 5_________
7.00 Rubrika: Dobro jutro, 

Italija
7.05 Risanke: Speedy Gon

zales, Gatto Silvestre, 
Sportsman club, Caf- 
felatte, Tulipane Nero, 
John e Solfami

8.30 Kviz: Video News
9.00 Nadaljevanki: Aspet- 

tando il domani, 10.00 
General Hospital

11.10 Kvizi: Tuttinfamiglia, 
11.55 Bis, 12.40 II pran- 
zo e servito

13.30 Tednik: Anteprima
14.00 Film: I magliari (dram., 

It. 1959, r. Francesco 
Rosi, i. Alberto Sordi, 
Belinda Lee)

16.15 Nanizanka: Freebie 
and Bean

17.15 Aktualnosti: Cadillac
18.00 Športna oddaja: Re- 

cord
19.30 Variete: Studio 5
20.30 Variete: SandraRai- 

mondo Show
23.10 I misteri della notte
0.15 Nanizanki: Lottery,

1.15 Missione impossi- 
bile

RETEOUATTRO
8.30 Nanizanke: Ironside, 

9.20 I giorni di Bryan, 
10.10 Strega per amo- 
re, 10.30 Svvitch, 11.30

Vicini troppo vicini, 
12.00 Mary Tyler Moo
re, 12.30 La piccola 
grande Neli

12.50 Otroški spored: Ciao 
ciao, vmes risanke Lo- 
vely Sara, Candy, 
Masters

14.30 Nanizanka: Detective 
peramore

15.30 Film: Lo stravagante 
Mister Morris (kom., 
ZDA 1953, r. M. Ander
son i. George Cole, 
Veronica Hurst)

17.20 Nanizanka: A cuore 
aperto

18.15 Kviza: Cest la vie, 
18.45 II gioco delle 
coppie

19.30 Nanizanka: Charlie's 
Angels

20.30 Film: E' nata una stella 
(dram., ZDA 1954, r. 
George Cukor, i. Judy 
Garland, James Ma- 
son)

23.30 Oddaja o parlamentu 
0.20 Film: Fuga a tre (kom.,

ZDA'1975, r. Dick Ric- 
hards, i. Alan Arkin, 
Sally Kellerman)

ITALIA 1___________
8.30 Nanizanka: Fantasi- 

landia
9.15 Film: Braccati a morte 

(dram., ZDA 1974, r. 
Robert Day, i. Anjanet-

te Corner, Tobbert 
Webber)

10.45 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.15 Quincy, 
12.15 TJ. Hooker

13.10 Rubrika: Controcor- 
rente

14.00 Športna oddaja: Ame
rican Bali

15.00 Nanizanka: Time out
16.00 Otroški spored: Bim, 

Bum, Bam, vmes risan
ke Juny Peperina, 
Sandy, Lupin

18.00 Variete: Musiča e
19.00 Nanizanki: Arnold, 

19.30 Happy Days
20.00 Risanki: David gnomo 

amico mio, Vola mio 
minipony

20.30 Film: Zucchero, miele, 
peperoncino (kom., It. 
1981, r. Sergio Marti
no, i. Edvige Fenech, 
Renato Pozzetto)

22.35 Šport: Superstars of 
Wrestling

23.20 Šport, odd.: Grand Prix
0.35 Glasbena oddaja: Dee 

jay Tele Vision

TELEPADOVA
13.00 Risanki: Casper Jab- 

ber Jaw
14.00 Športna oddaja
15.00 Oddaja o košarki 
15.00 Šport: catch
16.30 Risanke: II fichissimo 

del baseball, Gigi,

Transformers, Voltron, 
Gostbusters

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

20.30 Film: Amityville hor- 
ror (srh., ZDA 1979, r. 
Stuard Rosenberg, i. 
Rod Steiger, James 
Brolin)

22.20 Film: Wampyr (groz., 
ZDA 1976, r. George A. 
Romero, i. John Am- 
plas, Lincoln Maazel) 

0.30 Filmska rubrika

TELEFRIULI_______
14.00 Nad.: Rosa de Lejos
15.30 Glasbena oddaja: Mu

sič box
17.45 Variete: Dadaumpa
19.00 Dnevnik
20.00 informativna oddaja o 

gospodarstvu
20.30 Film: L'ultimo busca- 

dero (i. Steve Mc 
Quin)

22.30 Dnevnik
23.30 Nadaljevanka: E la 

vita continua
0.30 Glasbena oddaja: 

News $al mondo

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1)
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

|



ITALIJANSKA TELEVIZIJA
RAI 1 RAI 2 RAI 3

9.00 Šport: veslanje (prenos medn. 
tekmovanja v Piedilucu)

11.00 Maša
11.55 Nabožna oddaja: Sledovi časa 
12.15 Ekološka oddaja: Zelena linija

(vodi Federico Fazzuoli)
13.00 Dnevnik - ob enih
13.30 Dnevnik
13.55 Igra: Toto TV (s Paolom Valenti- 

jem in Marijo Giovanno Elmi)
14.00 Variete: Domenica... in
16.20 Športne vesti
17.20 Športne vesti
18.20 Športne vesti: 90. minuta
18.50 Italijansko nogometno prvenstvo 

A lige
19.35 Domenica in... (2. del)'
19.50 Vremenska napoved
20.00 Dnevnik
20.30 Film: lo sto con gli ippopotami 

(pust., It. 1979, r. Italo Zingarelli, 
i. Terence Hill, Bud Spencer)

22.20 Športna nedelja: intervjuji in ko
mentarji

0.10 Dnevnik - zadnje vesti 
0.15 Glasbena oddaja: Musicanotte - 

Aldo Ciccolini izvaja Debussyja

9.00 Otroška oddaja: Buongiorno do
menica

10.15 Nanizanka: La mia terra tra i 
boschi

10.40 Film: La časa della 92. strada 
(krim., ZDA, 1945, r. Henry Hat- 
haway, i. VVilliam Eythe)

12.00 Informativna oddaja: Orpheus - 
Človeška čustva

13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.25 Dnevnik - zdravniški nasveti
13.30 Glasbena oddaja: Piccoli fans
15.40 Športna oddaja: Studio & Stadio 

(motociklizem in jahanje)
16.50 Variete: Chi tiriamo in ballo
17.50 It. nog. prvenstvo serije B
18.20 Chi tiriamo in ballo (2.del)
18.40 Dnevnik - gol flash
19.40 Vreme in dnevnik
20.00 Športna oddaja: Domenica sprint
20.30 Nanizanka: L'ispettore Derrick
21.40 Informat. oddaja: Aboccaperta
22.45 Dnevnik
23.00 Oddaja o židovskem življenju in 

kulturi
23.45 Informativna oddaja: Obnova 

muzejev

11.55 Dnevnik in neposredni šport 
(motociklizem, velika nagrada 
Španije, prenos iz Jereza)

12.50 Glasbena oddaja: Dancemania
13.50 Nadaljevanka: II sindaco di Cas- 

terbridge (i. Alan Bates)
14.45 Športni prenosi: tenis (prenos iz 

Monaca), kolesarstvo - deželna 
dirka, etapa Terni-Follonica 
(prenos iz Follonice)

17.35 Film: A est di Sumatra (dram., 
ZDA 1953, r. Budd Boetticher, i. 
Anthony Quinn, Jeff Chandler, 
Marylin Maxwell)

19.00 Dnevnik
19.20 Deželni šport
19.45 Glasbena oddaja: Di Gei Musiča 

(2. del)
20.30 Športa oddaja
21.30 Dnevnik
21.35 Izobraževalna oddaja: Časovni 

stroj - Zgodovinski videoclip
22.15 Nogometno prvenstvo A lige
23.00 Dnevnik
23.05 Dnevnik - deželne vesti
23.15 Glasbena oddaja: Jazz Club - 

Kvintet Danila Terenzija

■ JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA ■nam

RTV Ljubljana_______________
9.10 Poročila
9.15 Otroška matineja: Živ žav

10.10 Lutke in lutki
10.15 Nanizanka: Fračji dol (11. del)
10.40 Nadaljevanka: V pričakovanju 

jutrišnjega dne (3. del, pon.)
11.25 S polko in valčkom po Sloveniji
12.00 Kmetijska oddaja
12.30 Poročila
13.10 Nadaljevanka: Malu (13. in za

dnji del)
13.55 Kajak in kanu na divjih vodah 

(medn. tekmovanje v Tacnu)
15.00 Kviz: Poznate Jugoslavijo?
16.30 Prisluhnite tišini
17.10 Film: Dvorni norček (kom., ZDA

1955, r. Norman Panama in Mel- 
vin Frank, i. Danny Kaye, Glynis 
Johns, Basil Rathbone)

18.45 Risanka
19.00 Danes: Kino, nato Turistični na

gelj - neža
19.26 Vreme in dnevnik 
20.05 Nadaljevanka: Potovanje v Vuč- 

jak (Krleža-Štivičič, 13. del)
21.10 Zabavna oddaja: Zdravo 
22.30 Poročila

TV Koper____________________
14.00 Športni pregled
19.00 Nadaljevanka: Primož Trubar (4. 

del)
20.20 Komični film

20.30 Politična rubrika: Sedemdni 
21.00 Film: California Kid (dram., r. R. 

Heffron, i. Martin Šheen, Vid 
Morrow, Michele Philipps)

22.15 Nanizanka: II brivido delllmpre- 
visto

22.45 Nanizanka: I grandi registi
23.45 Rubrika: Mestni zapiski - Ones

nažena Tibera

iliiiiiiili : 1!!!! "!!!!!! ::::::::::: !!! ::::::::::::::: :::::: ::::::::
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CANALE5_________
8.30 Nanizanka: La grande 

vallata
9.15 Nabožna oddaja

10.00 Nanizanki: Mary Be
njamin, 10.50 Aliče

11.50 Informativna oddaja: 
Punto 7

12.55 Glasbena oddaja: Su- 
perclassifica show

14.00 Zabavna oddaja: Buo- 
na domenica

14.05 Film: Accadde al com- 
missariato (kom., It., 
1954, r. Giorgio Simo- 
nelli, i. Alberto Sordi)

16.30 V studiu
17.00 Sodna rubrika: Forum
19.30 Glasbena oddaja: Sor- 

risi Superstar
20.30 Nadaljevanka: Lbno- 

re della famiglia (r. Ro
bert Butler, l.del)

22.20 Aktualnosti: Dovere di 
cronaca

23.05 Nanizanke: Mc Gru- 
der e Loud, 0.05 Squ- 
adra speciale, 1.05 
Missione impossibile

RETEOUATTRO
8.00 Nabožna rubrika
8.30 Film: La cieca di Sor- 

rento (dram., It. 1934, r. 
Nunzio Malasomma, i. 
Anna Magnani)

10.15 Tednik: II girasole
10.45 Nanizanka: Bravo

Dick

11.15 Informativna oddaja: 
Parlamente in

12.10 Nan.: Cassie & Co.
12.50 Otroška oddaja: Ciao 

Ciao, vmes risanke Lo- 
vely Sara, Candy Can- 
dy, Masters, i dommi- 
natori delLUniverso

14.30 Nanizanki: I gemelli 
Edison, 15.00 La terra 
dei giganti

15.50 Nanizanka: La famig
lia Holvak

16.45 Nanizanke: Arniči per 
la pelle, 17.40 Sembra 
facile, 18.10 Devlin & 
Devlin, 19.00 College,
19.30 New York New 
York

20.30 Film: Dalle 9 alle 5... 
orario continuato 
(kom., ZDA, 1980, r. 
Colin Higgins, i. Jane 
Fonda)

22.35 Film: II terzo uomo 
(krim., VB 1949, r. Ca- 
rol Reed, i. Alida Valli, 
Orson Welles)

0.35 Nanizanki: Ironside,
1.30 Switch

ITALIA 1___________
8.30 Otroška oddaja: Bim 

bum bam, vmes risan
ke Rascal, Popples, 
Piccole donne

10.30 Športna oddaja: Šport 
ZDA (košarka NBA in 
football NFL)

13.00 športna oddaja: Grand 
Prix

14.15 Glasbena oddaja: Dee- 
jay Musicale

16.15 Nanizanki: Master,
17.10 L'uomo di Singa- 
pore

18.10 Informativna oddaja: 
Controcorrente

19.00 Risanke: Jem, Alvin 
show, Droids Adven- 
tures, I Puffi

20.30 Glasbena oddaja: Az- 
zurro '87 - Estate d'Eu- 
ropa

23.15 Tednik o kinematog
rafiji

0.10 Film: I ragazzi del Ma- 
x's bar (dram., ZDA 
1980, r. Richard Don- 
ner, i. John Savage)

TELEPADOVA
13.00 Rubrika o trgovini in 

turizmu
13.30 Dražba: Robba da mat- 

tia
14.30 Rubrika: Ronefor tera- 

pia
15.00 Nadaljevanka: Bolero
16.30 Risanke: II fichissimo 

del baseball, 17.00 
Gigi la trottola, 17.30 
Transformers, 18.00 
Voltron, 18.30 Casper,
19.00 Lacosa

19.30 Nanizanka: Dottor 
John

20.30 Film: Ouattro per Cor
doba (pust., ZDA 1970, 
r. Paul Wendkos, i. Ge
orge Peppard, Giovan- 
na Ralli)

22.30 Športna rubrika: Fuo- 
rigioco

23.30 Aktualna oddaja: V pr
vem planu

24.00 Nočni film: II cittadino 
si ribella (dram., It. 
1974, r. Enzo Castella- 
ri, i. Franco Nero, Bar
bara Bach)

TELEFRIULI_______
14.10 Variete: Buinesere Fri- 

ul
17.45 Glasbena oddaja: Mu

sič box
19.00 Šport: rezultati in ko

mentarji
20.00 Nanizanka: La signora 

e il fantasma
21.00 Športna oddaja
22.15 Film: Sepolto vivo

(srh., ZDA 1962, r. Ro- 
ger Corman, i. Ray 
Milland, Hazel Court)

24.00 Svetovne vesti

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1) 
Lastne oddaje:
19.30 Dnevnik in športni 

pregled
20.30 Zadnje vesti in športni 

pregled
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ITALIJANSKA TELEVIZIJA :::::::::::::::::::::::::::::::::::::

RAI 1 RAI 2 RAI 3
7.20 Rubrika: Uno Mattina
9.35 Nanizanka: Professione pericolo

10.30 Rubrika o gospodarstvu 
10.50 Rubrika: Okrog nas
11.30 Nanizanka: Tata e il professore
12.00 Dnevnik - kratke vesti
12.05 Variete: Fronto... chi gioca? 

13.30 Dnevnik - tri minute
14.00 Fronto... chi gioca (2. del)
14.15 Dokum.: Ouarkov svet
15.00 Risanka: Moncicci
15.30 Športni ponedeljek
16.00 Risanka: Gristi il draghetto
16.15 Čudoviti Walt Disneyjev svet
17.05 Risanka: Tao Tao
18.00 Dnevnik
18.05 Nabožna oddaja
18.30 Nanizanki: Pika Nogavička, 

19.00 Mednarodno letališče
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Film: Uragano (dram., ZDA 1979, 

r. Jan Troell, i. Jason Robards, 
Mia Farrow)

22.15 Dnevnik
22.30 Zabavna oddaja: Marisa, la nuit
23.30 Dokument.: Sodobni umetniki
24.00 Dnevnik - zadnje vesti

11.15 Izobraževalna oddaja: Medna
rodna panorama - Obisk masaj
ske vasi

11.45 Rubrika: Cordialmente
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.25 Dnevnik - zanimivosti
13.30 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.30 Dnevnik - kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem
17.00 Dnevnik - kratke vesti
17.05 Dnevnik, nato tednik o medicini 

Trentatre
17.55 Odprti prostor: Sportitalia
18.15 Športne vesti
18.30 Nanizanka: Llspettore Derrick - 

Via Bangkok
19.30 Dnevnik in vreme
20.15 Športne vesti
20.30 Nadaljevanka: Capitol
21.35 Aktualna oddaja: Focus
22.30 Dnevnik - nocoj
22.45 Aktualnosti: Mixer - anketa
23.30 Rubrika: Odprti studio
23.45 Nočni film: Miss prima pagina 

(krim., ZDA 1935, r. Michael 
Curtiz, i. Bette Davis, George 
Brent)

11.30 Šport: motokros (iz Crotona)
12.00 Izobraževalna oddaja: Popotova

nje po slikovnih pejsažah 14. 
stoletja

12.30 Izobraževalna oddaja: V srebr
nem jajcu

13.00 Izobraževalna oddaja: Audiovi- 
zualna komunikacija

13.30 Tečaj ruščine
14.00 Informativna oddaja: Pomoč pri 

domači nalogi
14.30 Mladinska oddaja: Jeans
15.30 Šport: kolesarstvo (prenos iz
Pietre Marine)
16.30 Italijansko nogometno prvenstvo 

B lige
18.00 Glasbena oddaja: Discoinverno
19.00 Dnevnik in vreme
19.35 Deželne športne vesti
20.05 Izobraževalna oddaja: Nehvalež

na starost in vzgajanje čustev
20.30 Zabavna oddaja: Ridere alFitali- 

ana (4. del)
21.40 Glasbena oddaja: Speciale Da- 

daumpa
22.20 Ponedeljkov proces
23.50 Dnevnik - deželne vesti
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JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA ■lili

RTV Ljubljana_______________
9.00 Poročila 
9.05 Pihalni orkestri 
9.35 Lutkovna predstava: Kaj mora 

sova opraviti spomladi (P. Kovač 
-B. Korbar, r. Matjaž Loboda)

10.15 Film: Štirje dnevi pred smrtjo 
(Telefilm Bg, r. Miroslav Jokič)

14.30 Poročila
14.35 Film: Nova dežela (Švedska 

1973, r. Jan Troell, i. Max von 
Sydow, Liv Ullman)

17.10 Spored za otroke in mlade : Ra
dovedni Taček - Slika (9. odd.)

17.25 Otroška oddaja: Pamet je boljša 
kot žamet - Gaji za učene glave

17.30 Dokumentarec: Manj dijakov, da

bo manj divjakov
18.00 Glas. odd.: MPZ Zagorje (9. del) 
18.30 Risanka
18.45 Podelitev priznanj OF
19.00 Danes. Obzornik 
19.26 Vreme in dnevnik
20.05 Nad.: Močno zdravilo (4. del) 
21.10 Glasbena oddaja: Čez tri gore - 

Pelinov med
21.45 Poročila
21.50 Jugoslovanska teveteka (3. odd.)

TV Koper____________________
14.00 TV novice 
14.10 Rubrika: Parola mia 
15.25 Otroški program, vmes risanke 

in nanizanka

17.30 Rubrika: Start - premikanje za
kaj in kako

18.00 Rubrika: Zdravnik in otrok
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
19.45 Rubrika: Mesto danes
20.00 Ponedeljkov šport
20.25 TV novice
20.30 Film: La sentenza (vojni, r. Jean 

Valere, i. Robert Hossein, Mari
na Vlady, Roger Hanin)

21.45 TVD Vsedanes
21.55 Zdravniška rubrika: Zdravnik in 

pacient
22.35 Nanizanka: Hazel
23.30 Baletna oddaja: V plesnem kora

ku - Srečanje s Bejartom in Bou- 
lezom (2. del)

BilZASEBNE POSTAJE iiiniiliil; iiiiii
ijijji:;:::
___

............... ;..................................
____________________________

CANALE5_________
7.00 Jutranja oddaja: Dob

ro jutro, Italija
8.00 Rubriki: Forum, 8.30 

Magazine
9.00 Nadaljevanki: Aspet- 

tando domani, 10.00 
General Hospital

11.10 Kvizi: Tuttinfamiglia, 
11.55 Bis, 12.40 II pran- 
zo e servito

13.30 Nadalj.: Sentieri
14.30 Film: L'avventuriero 

della Louisiana (pust., 
ZDA 1953, r. Rudolph 
Mate, i. Tyrone Pover)

16.30 Nanizanka: Aliče
17.00 Nanizanka: L'albero 

delle mele
17.30 Kviz: Doppio slalom
18.00 Nanizanki: Love Boat, 

19.001 Jefferson
19.30 Variete: Studio 5
20.30 Film: Tutti dentro 

(kom., It. 1984, r. - i. Al
berto Sordi)

22.45 Tednik: Tivu Tivii
24.00 Nanizanki: Sguadra 

speciale, 1.00 Missione 
impossibile

RETEOUATTRO
8.30 Nanizanke: Ironside, 

9.20 I giorni di Bryan, 
10.10 Strega per amo- 
re, 10.30 Switch, 11.30 
Vicini troppo vicini, 
12.00 Mary Tyler Moo

re, 12.30 La piccola 
grande Neli

13.00 Otroška oddaja: Ciao 
ciao, vmes risanke Lo~ 
vely Sara, Candy Can- 
dy, Masters)

14.30 Nadaljevanki: La valle 
dei pini, 15.20 Gosi 
gira il fnondo

16.15 Dokumentarca: To je 
Hollywood, 16.40 Ka
nadska narava

17.20 Nadaljevanka: Febbre 
d'amore

18.15 Kviza: Cest la vie, 
18.45 II gioco delle 
coppie

19.30 Nan.: Charlie's Angels
20.30 Film: Er piu - Storia d'- 

amore e di coltello 
(dram., It. 1970, r. Ser- 
gio Corbucci, i. Adria
no Gelentano, Claudia 
Mori)

22.30 Film: Telefon (kom., 
ZDA 1977, r. Don Sie- 
gel, i. Charles Bron- 
son, Lee Remick)

0.25 Filmski tednik 
1.00 Nanizanka: Ironside 
1.30 Filmske novosti

ITALIA 1___________
8.30 Nanizanka: Fantasi- 

landia
9.15 Film: Il risveglio di 

Čandra (dram., ZDA 
1983, r. Paul VVendkos, 
i. Blanche Baker)

11.00 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.30 Quincy,
12.30 T.J. Hooker,
13.30 Tre cuori in affit- 
to

14.00 Zabavni oddaji: Can- 
did camera, 14.15 Dee- 
jay Television

15.00 Nanizanka: Time out
16.00 Otroška oddaja: Bim, 

Bum, Bam, vmes risan
ke Juny Paperina, Ge
orgie, Lupin

18.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 19.00 
Arnold, 19.30 Happy 
Days, 20.00 Licia dolce 
Licia

20.30 Glasbena oddaja: Az- 
zurro '87 - Estate d Eu- 
ropa

23.00 Variete: Lupo solitario 
0.15 Film: Il grande Gatsby

(kom., ZDA 1949, r. El- 
liottNugent)

TELEPADOVA
13.00 Risanki: Casper - Top 

Cat
14.00 Nad.: Happy end
15.00 Nadaljevanka: Signo- 

re e padrone
16.30 Risanke: Il fichissimo 

del baseball, Gigi la 
trotola, Transformers, 
Kyashan il superman, 
Ghostbusters

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

20.30 Film: Hotel Paradiso 
(kom., ZDA 1966, r. Pe
ter Glenville, i. Alec 
Guinness, Gina Lol- 
lobrigida)

22.30 Šport: Catch
23.30 Nanizanka: Aloha pa- 

radise
0.30 Nočni film: Assassinio 

in famiglia (dram., 
ZDA 1976, r. Alan Co
leman)

TELEFRIULI_______
15.30 Glas. odd.: Musič Box
18.30 Rubrika: Vanita
19.00 Dnevnik
20.00 Rubrika: E' Tempo di 

artigianato
20.30 Nogomet: Atalanta— 

Udinese
22.30 Dnevnik
23.30 Zdravniška rubrika: 

Trentatre
24.00 Informativna oddaja: 

News dal mondo

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1) 
Lastne oddaje:
13.20 Ned. nog. tekma
14.00 Dogodki in odmevi
19.00 Športna rubrika 
19.30 Dogodki in odmevi
19.45 Športna rubrika 
23.15 Športna rubrika (pon.)
23.45 Dogodki in odmevi 
23.55 Športna rubrika (pon.)



ITALIJANSKA TELEVIZIJA
RAI 1 RAI 2 RAI 3

7.20 Rubrika: Uno Mattina 
9.35 Nan.: Professione pericolo!

10.30 Rubrika o gospodarstvu
10.50 Rubrika: Okrog nas
11.30 Nan.: Tata e il professore
12.05 Variete: Fronto chi gioca?, vmes 

(13.30) Dnevnik
14.15 Dokument: II mondo di Quark
15.05 Rubrika: Italijanske kronike
15.30 Izobraževalna oddaja: Shede - 

Kulturne dobrine
16.00 Risanka: Grisu il draghetto
16.30 Risanki: Walt Disneyjev svet, 

17.05 Tao Tao
17.45 Izobraževalna oddaja: Slovar
18.05 Risanka: Moncicci
18.30 Nanizanka: Pika Nogavička
19.00 Ob 50-letnici Cinecitta
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Aktualna oddaja: Primer
21.30 Film: La sera della prima (dram., 

ZDA 1977, r. John Cassavetes, i. 
Gena Rowlands, Ben Gazzara)

22.45 Dnevnik
0.10 Dnevnik - zadnje vesti 
0.25 Dokumentarec: Pogovori o pre

ventivi pri rakastem obolenju

11.15
11.45
13.00 
13.25
13.30
14.30 
14.35
15.45 
16.50
17.00
17.05
18.05
18.15
18.30
19.30
20.15
20.30

22.30
22.45

23.30
23.45

Izob. oddaja: Monografije 
Rubrika: Cordialmente 
Dnevnik - ob trinajstih 
Dnevnik - kakor mi 
Nadaljevanka: Ouando si ama 
Dnevnik - kratke vesti 
Mladinska oddaja: Tandem 
Šport: jahanje (iz Rima)
Inf. oddaja: Iz Parlamenta 
Dnevnik - kratke vesti 
Informativna oddaja o sodstvu 
Filmske novosti 
Športne vesti
Nanizanka: L'ispettore Derrick 
Vreme in dnevnik 
Športne vesti
Film: ...E giustizia per tutti 
(dram., ZDA 1979, r. Norman Je- 
wison, i. Al Pacino, Jack War- 
den, John Forsythe)
Dnevnik - nocoj
Informativna oddaja: Mixer - so
očenje
Aktualnosti: Odprti studio 
Nočni film: Mephisto (dram., 
ZRN-Madž. 1981, r. Istvan Szabo, 
i. Klaus Maria Brandauer)

12.15

12.30

13.00

13.30
14.00

14.30
15.30
16.30

18.00
19.00
19.30

19.40

23.25
23.55

Dokumentarec: Pustolovščina 
neke reke
Aktualnosti: Mednarodna pano
rama - Zgodovina Miinchena 
Informativna oddaja: Audiovizu- 
alna sredstva v medicini 
Tečaj ruskega jezika 
Informativna oddaja: Pomoč pri 
domači nalogi 
Mladinska oddaja: Jeans 
Šport: kolesarstvo 
Film: I pirati della Malesia 
(pust., It. 1941, r. Enrico Guazzo- 
ni, i. Massimo Girotti, Clara Ca- 
lamai)
Informat. odd.: Stiffelius 
Dnevnik
Dokumentarna oddaja: Sto mest 
Italije - Cerveteri 
Opera ob otvoritvi 50. Maggio 
musicale fiorentino: Benvenuto 
Cellini (Berlioz, dir. Vladimir 
Fedoseev, nastopajo Chris Mer- 
ritt, Jules Bastin, Victor Braun) 
Dnevnik
Nadaljevanka: Il circolo Pic- 
kwick (4. del)

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA
RTV Ljubljana

10.00 TV mozaik - Šolska TV: Vesolje 
- Vztrajnost spomina

11.00 Jezikovni utrinki
11.05 Matineja. Tečaj angleščine
11.35 Tečaj francoščine
16.25 TV mozaik (ponovitev)
17.30 Poročila
17.35 Otroška oddaja: Papirnati čolni

ček
18.00 Mladinska-informativna oddaja: 

Periskop
18.45 Risanka
19.00 Danes. Obzornik
19.26 Vremenska napoved
19.30 Dnevnik
20.05 Izvirna drama: Življenje in smrt

Primoža Trubarja (Jože Javor- 
šček, r. Bojan Kapelj, nastopa 
amaterska gledališka skupina 
KUD Primož Trubar iz Velikih 
Lašč: krstna predstava je bila na 
dan Trubarjeve smrti ob Trubar
jevi rojstni hiši na Rašici)

21.40 Glasbena oddaja: Don Kihot (Ri
hard Strauss) - Simfonične varia
cije na viteške teme 

22.25 Dnevnik

TV Koper

18.00
19.00
19.30 
19.45 
19.55 
20.20 
20.25
20.30

22.20
22.30

14.00 TV Novice 
14.10 Rubrika: Parola mia 
15.25 Otroški spored, vmes risanke, 

nanizanka in dokumentarec

Nadaljevanka: Vite rubate 
Odprta meja 
TVD Stičišče 
Rubrika: Mesto danes 
Nanizanka: Evin vek 
Izžrebanje loterije 
TV Novice
Komična filma: Giorno di paga 
in II Monello (r. Charles Spencer 
Chaplin, i. Charlie Chaplin, Jac- 
kie Coogan)
TVD Vsedanes
Film: Tatort - Incidente sul lavo- 
ro (krim.)

ZASEBNE POSTAJE lil .............. : ..... :.. ___________________

CANALE5
7.00 Jutranja oddaja: Dob

ro jutro, Italija
8.00 Rubriki: Forum, 8.30 V 

. studiu
9.00 Nadaljevanki: Aspet- 

tando il domani, 10.00 
General Hospital

11.10 Kvizi: Tuttinfamiglia,
12.00 Bis, 12.40 II pran- 
zoeservito

13.30 Nadalj.: Sentieri
14.30 Film: Inchiesta in pri

ma pagina (dram., 
ZDA, 1959, r. Clifford 
Odets, i. Rita hay- 
worth, Anthony Fran- 
ciosa)

17.00 Nanizanka: L'albero 
delle mele

17.30 Kviz: Doppio Slalom
18.00 Nanizanki: Love Boat,

19.001 Jefferson
19.30 Variete: Studio 5
20.30 Nanizanka: Dallas
21.30 Nadaljevanka: La fig- 

lia di Mistral
22.30 Tednik: Nonsolomoda
23.30 Šport: Golf
0.30 Nanizanki: Sguadra 

speciale, 1.30 Missione 
impossibile

12.50

14.30

16.15

17.20
18.15

19.30
20.30

22.50

0.50

Vicini troppo vicini, 
12.00 Mary Tyler Moo
re, 12.30 La piccola 
grande Neli 
Otroška oddaja: Ciao 
ciao, vmes risanke Lo- 
vely Sara, Candy Can- 
dy, Masters 
Nadaljevanki: La valle 
dei pini, 15.20 Cosi 
gira il mondo 
Dokumentarca: To je 
Hollywood, 16.40 Ka
nadska narava 
Nad.: Febbre d'amore 
Kviza: Cest la vie, 

18.45 II gioco delle 
coppie
Nan.: Charlie's Angels 
Film: Gli ultimi fuochi 
(dram., ZDA 1976, r. 
Elia Kazan, i. Robert 
De Niro, Tony Curtis, 
Jack Nicholson)
Film: Il nostro agente 
alLAvana (krim., VB 
1959, r. Carol Reed, i. 
Buri Ives, Maureen O'- 
Hara)
Nanizanki: Ironside, 
1.40 Switch

11.00 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.30 Quincy,
12.30 T.J. Hooker,
13.30 Tre cuori in affit- 
to

14.00 Zabavni oddaji: Can- 
did Camera, 14.15 Dee- 
jay Television

15.00 Nanizanka: Time out
16.00 Otr. odd.: Bim, Bum, 

Bam, vmes risanke 
Juny, Sandy, Lupin

18.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 19.00 
Arnold, 19.30 Happy 
days

20.00 Risanki: David gnomo 
amico mio, Vola mio 
mini pony

20.30 Glasbena oddaja: Az- 
zurro '87 - Estate d'Eu- 
ropa

24.00 Variete: Lupo solitario 
1.15 Nanizanka: A-Team

20.30 Film: La locandiera 
(kom., It. 1980, r. Paolo 
Cavani, i. Claudia 
Mori, Adriano Celen- 
tano)

22.30 Nanizanka: Spy Force
23.30 Nanizanka: Aloha pa- 

radise
0.30 Nočni film: Un male- 

detto imbroglio 
(dram., It. 1960, r. Piet- 
ro Germi, i. Pietro 
Germi, Claudio Gora)

TELEFRIULI

TELEPADOVA

ITALIA 1

RETEOUATTRO
8.30 Nanizanke: Ironside, 

9.20 I giorni di Bryan, 
10.10 Strega per amo- 
re, 10.30 Switch, 11.30

8.30 Naniz.: Fantasilandia 
9.15 Film: Padrona del pa- 

radise (dram., ZDA 
1981, i. Genevieve Bu- 
jold, Chad Everett, 
Anthony Andrews)

13.00 Risanki: Casper, 13.30 
Jabber Jaw

14.00 Nadalj.: Happy end
14.45 Aktualnosti
15.00 Nadaljevanka: Signo- 

re e padrone
16.30 Risanke: Il fichissimo, 

Gigi, Voltron, Tran- 
sformers, Ghostbus- 
ters

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

13.30 Nad.: Rosa de Lejos
14.30 Dražbi: Il tappeto ori- 

entale, Roberta Pelle
15.30 Glas. odd.: Musič box
17.30 Nadaljevanka: Verdi
19.00 Dnevnik
20.00 Nanizanka: La signora 

e il fantasma
20.30 Rubrika: Župan in nje

govi ljudje
22.00 Rubrika o gospodar-
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22.30 Dnevnik
23.30 Variete: Dadaumpa . 
0.30 Glasbena oddaja

News dal mondo
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TELEOUATTRO
[Se povezuje s sporedi Italia 1 
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi 
19.30 Dogodki in odmevi i Huaisiaii!
22.30 Ned. nog. tekma (pon.)
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RAI 1_________________________
7.20 Rubrika: Uno Mattina
9.35 Nanizanka: Professione pericolo!

10.30 Rubrika o gospodarstvu
10.50 Rubrika: Okrog nas
11.30 Nanizanka: Tata e il professore
12.05 Variete: Fronto... chi gioca?
13.30 Dnevnik
14.00 Fronto... chi gioca? (2. del)
14.15 Dokumentarec: Ouarkov svet
15.00 Dokumentarec: Monografije

15.30 Dokumentarec: Shede - 
Zootehnika

16.00 Risanke: Grisu il draghetto,
16.30 Walt Disneyev svet, 17.05 
Tao Tao

18.05 Dnevnik - kronike
18.30 Nanizanki: Pika Nogavička,

19.00 Mednarodno letališče
19.50 Vreme in dnevnik
20.30 Nad.: Due assi per un turbo (r. 

Giovanni Fago, i. P. Leroy)
21.30 Nanizanka: Časa Cecilia - Tem- 

porale d'estate
22.30 Dnevnik
22.40 Filmske novosti
23.45 Športna sreda
24.00 Dnevnik - zadnje vesti

RAI 2
11.15 Izobraževalna oddaja: Vzgajati 

in misliti
11.45 Rubrika: Cordialmente
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.25 Knjižne novosti
13.30 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.30 Dnevnik - kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem
15.45 Šport: jahanje
16.50 Oddaja iz parlamenta
17.15 Rubrika: Bolj zdravi, lepši
18.15 Športne vesti
18.30 Nanizanka: LTspettore Derrick - 

La morte cerca abbonati
19.30 Dnevnik
20.15 Športne vesti
20.30 Nadaljevanka: Lo scialo (r. Fran

co Rossi, i. Massimo Ranieri, 
Eleonora Giorgi, l.del)

21.55 Glasbena oddaja: Francesco 
Guccini Dalla Via Emilia alPO- 
lympia

22.30 Dnevnik
22.45 Inf. odd.: Mbcer - reportaža
23.30 Aktualnosti: Odprti studio
23.45 Film: Il caso Mattei (Dram., It., 

1972, r. Francesco Rosi, i. Gian 
Maria Volonte, Luigi Sguarzina)

___________________________

RAI 3________________________
12.00 Dokumentarec o športu
12.30 Izobraževalna oddaja: Poizkusi v 

fiziki
13.00 Audiovizualna sredstva pri ohra

njanju kulturnih dobrin
13.30 Tečaj ruskega jezika
14.00 Izobraževalna oddaja: Pomoč pri 

domači nalogi
14.30 Mladinska oddaja: Jeans.
15.30 Šport: kolesarstvo (iz Verone)
16.30 Film: L'albergo degli assenti 

(dram., It. 1939, r. Raffaello Ma- 
tarazzo,- i. Carla Candiani)

18.00 Informativna oddaja: Stiffelius
19.00 Dnevnik
19.35 Inf. oddaja: Italijanske dežele
20.05 Izobraževalna oddaja: Nehvalež

na starost in vzgoja čustev
20.30 Film: A proposito di omicidi... 

(kom., ZDA 1978, r. Robert Moo
re, i. Peter Falk, Ann Margret)

22.10 Informativna oddaja: Cerkev 
dvajset let po koncilu

23.10 Dnevnik
23.35 Nadaljevanka: Il circolo Pic- 

kwick

111
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RTV Ljubljana_______________
10.00 TV mozaik. Integrali
10.40 Matineja. Izvirna drama: Življe

nje in smrt Primoža Trubarja 
(Jože Javoršček, r. Bojan Kapelj, 
nastopa amaterska gledališka 
skupina KUD Primož Trubar iz 
Velikih Lašč, pon.)

15.25 Nogomet: Jugoslavija-Grčija, 
mladinci (prenos iz Leskovca)

15.55 Šport: hokej na ledu (z Dunaja)
16.55 Tv mozaik (pon.)
17.25 Poročila
17.30 Mladinska nanizanka: Ko bo po

mlad - Lučka (r. Jože Bevc, i. 
Gorazd Pečaver, Dragica Kova
čič, Anka Cigoj, Janez Škof),

nato nadaljevanka Krikec in Pi- 
kec^A. Marodič, 1. del)

18.20 Dokumentarna serija: Skrivnosti 
morja - Toplokrvne živali globin

18.45 Risanka
19.00 Danes. Obzornik
19.26 Vreme in dnevnik
20.25 Nogomet: Severna Irska-Jugos- 

lavija (neposredni prenos)
22.15 Dnevnik
22.30 Videogodba

TV Koper___________________
14.00 TV Novice
14.10 Rubrika: Parola mia
15.25 Otroški spored, vmes risanke, 

nanizanke in dokumentarec 
18.00-Nadaljevanka: Vite rubate

19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
19.45 Rubrika: Mesto danes
20.00 Nanizanka: Il re del guartiere
20.25 TV dnevnik
20.30 Nogomet: Severna Irska-Jugos- 

lavija (neposredni prenos)
22.15 TVD Vsedanes
22.35 Šport: hokej ha ledu (svetovno 

prvenstvo)

iilil i as:.....i
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CANALE5
7.00 Jutranja oddaja: Dob

ro jutro, Italija
7.10 Risanke
8.00 Rubrika: Forum
9.00 Nanizanka: Aspettan- 

do il domani
9.25 Rubrika: Come stai?

10.00 Nanizanka: General 
Hospital

10.25 Rubrike: Il resto e vita, 
Ciao signora, Visti e 
sentiti

11.10 Kvizi: Tuttiinfamiglia
11.55 Bis, 12.40 II pranzo e 

servito
13.30 Nanizanka: Sentieri
14.30 Film: La tela del ragno 

(kom., ZDA 1955, r. 
Vincente Minnelli)

17.00 Nadaljevanka: L'albe- 
ro delle mele

17.30 Kviz: Doppio Slalom
18.00 Nanizanki: Love Boat,

19.001 Jefferson
19.30 Variete: Studio 5
20.30 Film: Voglia di tene- 

rezza (kom., ZDA 1983, 
r. James L. Brooks, i. 
Shirley Mac Laine, 
Jack Nicholson)

23.00 Dokumentarna odda
ja: Ferrari Ferrari

0.10 Nanizanke: Mississip- 
pi, 1.10 Sguadra speci- 
ale

RETECIUATTRO
8.30 Nanizanke: Ironside,

9.20 I giorni di Bryan,

10.10 Strega per amo- 
re, 10.30 Switch, 11.30 
Vicini troppo vicini,
12.00 Mary Tyler Moo
re, 12.30 La piccola 
grande Neli

12.50 Otroška oddaja: Ciao 
ciao, risanke Lovely 
Sara, Candy Candy, 
Masters

14.30 Nadaljevanki: La valle 
dei pini, 15.20 Cosi 
gira il mondo

16.15 Dokumentarca: To je 
Hollywood, 16.40 Ka
nadska narava

17.20 Nad.: Febbre d'amore
18.15 Kviza: Cest la vie, Il 

gioco delle coppie
19.30 Nanizanke: Charlie's 

Angels, 20.30 Colom- 
bo, 22.20 Spenser

23.10 Film: L'abbraccio del- 
1'orso (krim., VB 1979, 
r. Jack Gold, i. David 
Hemmings)

1.10 Nanizanka: Ironside

ITALIA 1
8.30 Nan.: Fantasilandia
9.15 Film: I ragazzi del 

camper (kom., ZDA 
1976, r. Sam Grossman)

11.00 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.30 Quincy,
12.30 T.J. Hooker,
13.30 Tre cuori in affit- 
to

14.00 Zabavna oddaja: Can- 
did Camera

14.15 Glasbena oddaja: Dee- 
jay Television

15.00 Nanizanka: Time Out
16.00 Otroška oddaja: Bim, 

Bum, Bam, vmes risan
ke Juny Paperina, Ge
orgie, Lupin

18.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 19.00 
Arnold, 19.30 Happy 
Days

20.00 Nanizanka: Licia dol- 
ce Licia

20.30 Kviz: O.K. Il prezzo e 
giusto

22.35 Variete: Lupo solitario
23.35 Nanizanke: Ai limiti 

dell incredibile, 0.35 
Toma, 1.25 Simon & Si
mon

TELEPADOVA
13.00 Risanki: Casper - Top 

Cat
14.00 Nadaljevanki: Happy 

End, 15.00 Signore e 
padrone

16.30 Risanke: Gigi, Il fichis- 
simo, Voltron, Tran- 
sformens, Ghostbus- 
ters

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

20.30 Film: La gorilla (kom., 
It. 1982, r. Romolo Gu-

errieri, i. Gianfranco 
D'Angelo)

22.30 Film: 4 marmittoni alle 
grandi manevre (kom., 
It. 1974, r. Franco Mar- 
tinelli)

0.30 Film: La morte acca- 
rezza a mezzanotte 
(krim., 1972, r. Luciano 
Ercoli, i. Susan Scott)

TELEFRIULI_______
13.30 Nad.: Rosa de Lejos
14.30 Dražbi: Il tappeto ori- 

entale, Roberta Pelle
15.30 Glas. odd.: Musič box
18.10 Nanizanka: Maggior-

domo per signora
19.00 Dnevnik
20.00 Informativna oddaja: 

Zdravstvo danes
20.30 Rubrika: Župan in nje

govi ljudje
22.00 Nanizanka: La signora 

e il fantasma
22.30 Dnevnik
23.30 Variete: Il cappello 

sulle 23
0.30 Glasbena oddaja: Spe- 

ciale La Grotta
1.00 Informativna odd.: 

News dal mondo

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1)
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi
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RAI 1_________________________
7.20 Rubrika: Uno Mattina
9.35 Nanizanka: Professione pericolo!

10.30 Rubrika o gospodarstvu
10.50 Aktualnosti: Okrog nas -
11.30 Nanizanka: Tata e il professore
12.00 Vreme in dnevnik
12.05 Variete: Fronto... chi gioca?, 

vmes (13.30) Dnevnik
14.15 Dokument.: Quark ekonomija
15.05 Inf. odd.: Kronika motorjev
15.30 Izobraževalna oddaja: Shede iz 

matematike - Kompjuter
16.00 Pravljica: II piccolo principe
16.30 Fantastični svet Walta Disneya
17.25 Rubrika o knjižnih novostih
17.50 Danes v parlamentu
18.05 Risanka: Tao Tao
19.00 Naniz.: Mednarodno letališče
19.50 Almanah jutrišnjega dne
19.50 Vreme in dnevnik
20.30 Film: A cavallo di un pony sel- 

vaggio (pust., Avstral. 1976, r. 
Don Chaffey, i. Michael Craig, 
John Meillon)

22.20 Dnevnik
22.30 Informativna oddaja: Esplorando
23.45 Dnevnik - zadnje vesti

RAI 2________________________
11.15 Izobr. oddaja: Monografije - II 

caffe delle Giubbe Rosse
11.45 Rubrika: Cordialmente
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.25 Dnevnik - okolje
13.30 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.25 Filmske novosti
14.30 Dnevnik - kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem
15.45 Šport: jahanje
16.50 Oddaja iz parlamenta
17.00 Dnevnik - kratke vesti
18.15 Športne vesti
18.30 Nanizanka: Uispettore Derrick - 

Morte di uno strozzino
19.30 Vreme in dnevnik
20.15 Športne vesti
20.30 Nadaljevanka: Lo scialo (po ro

manu Vasca Pratolinija,2.del)
22.05 Glasbena oddaja: lo, Sergio Ca- 

puto
22.30 Dnevnik
22.45 športne vesti
23.45 Nočni film: Mister Miliardo 

(kom., ZDA 1977, r. Jonathan 
Kaplan, i. Terence Hill, Valerie 
Perrine)

RAI 3________________________
12.00 Izobraževalna oddaja: Znak časa 

ob svetem letu
12.30 Dokumentarec: Monografije
13.00 Uporaba audiovizualnih sred

stev v znanosti
13.30 Tečaj ruskega jezika
14.00 Izobraževalna oddaja: Pomoč pri 

domači nalogi
14.30 Mladinska oddaja: Jeans
15.30 Šport: kolesarstvo
16.20 Film: Piccolo mondo antico 

(dram., It. 1941, r. Mario Soldati, 
i. Alida Valli, Massimo Serato)

18.00 Informativna oddaja: Stiffelius
19.00 Dnevnik
19.30 Deželni sporedi
20.05 Dokumentarec: Nehvaležna sta

rost in vzgoja čustev - Prijatelj
stvo brez meja

20.30 Film: Picnic (kom., ZDA 1956, r. 
Joshua Logan, i. William Hol- 
den, Kirn Novak)

22.25 Informativna oddaja: Geo 
Pustolovščine in odkritja

23.15 Dnevnik
23.40 Nadaljevanka: II circolo Pic- 

kwick

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA iiijjiiiiii

RTV Ljubljana
10.00 TV mozaik. Filmska vzgoja: Kaj 

je film - Uvod v filmske zvrsti, 
nato slovenski kratki film Po
gled stvari (r. Filip Robar-Dorin, 
avtor celovečernih filmov Opre 
Roma in Ovni in mamuti).

11.00 Filmska matineja: Eni in drugi 
(Fr. 1981, dram., r. Claude Lelo- 
uche, i. Robert Hussein, Nicola 
Garcia, Gerajdine Chaplin)

16.35 TV mozaik: Šolska TV (pon.)
17.35 Poročila
17.40 Pravljica: Škrat Kuzma (Svetlana 

Makarovič, r. r. Zoran Lesič-Vu- 
kotič, i. Ivo Belec)

18.00 Pisma iz TV klobuka

18.45 Risanka
19.00 Danes. Obzornik
19.26 Vremenska napoved
19.30 Dnevnik
20.05 Tednik
21.15 Nadaljevanka: Sonce in sence 

(po trilogiji Gonzala Torrenta 
Ballestera, Šp., r. Rafael Moreno 
Alba, 11. del)

22.10 Dokumentarni iveri
22.20 Dnevnik

TV Koper____________________
14.00 TV novice
14.10 Rubrika: Parola mia
15.25 Otroški spored, vmes risanke, 

nanizanke in dokumentarec

18.00 Nadaljevanka: Vite rubate
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
19.45 Rubrika: Mesto danes
20.00 Nanizanka: II re del guartiere
20.25 TV novice
20.30 Film: I gigli del campo (dram., r. 

Ralph Nelson, i. Sidney Poitier)
22.00 TV Vsedanes
22.10 Nadaljevanka: Delitto di stato (r. 

G. De Bosio, 4. del)
23.15 Šport: odbojka ženske - finale za 

jugoslovanski pokal

7ACCRME DflCTA 1C :: i

CANALE5_________
7.00 Jutranja oddaja: Dob

ro jutro, Italija
8.00 Rubrike: Forum, 8.30 

Magazine
9.00 Nadaljevanki: Aspet- 

tando il domani, 10.00 
General Hospital

11.10 Kvizi: Tuttinfamiglia,
11.55 Bis, 12.40 II pran- 
zo e servito

13.30 Nadalj.: Sentieri
14.30 Film: Uultimo urra 

(kom., ZDA 1958, r. 
John Ford, i. Spencer 
Tracy)

17.00 Nadaljevanka: L'albe- 
ro delle mele

17.30 Kviz: Doppio slalom
18.00 Nanizanki: Love Boat,

19.001 Jefferson
19.30 Variete: Studio 5
20.30 Kviz: Pentatlon
23.10 Inf. odd.: Cadillac
23.55 Filmske novosti
0.15 Nanizanki: Sguadra 

speciale, l.ISMissione 
impossibile

RETEOUATTRO
8.30 Nanizanke: Ironside,

9.20 I giorni di Bryan,
10.10 Strega per amo- 

- re, 10.30 Svvitch, 11.30 
Vicini troppo vicini,
12.00 Mary Tyler Moo
re, 12.30 La piccola 
grande Neli

12.50 Otroška oddaja: Ciao 
ciao, vmes risanke Lo- 
vely Sara, Candy Can- 
dy, Masters

14.30 Nanizanki: La valle 
dei pini, 15.20 Cosi 
gira il mondo

16.15 Dokumentarca: To je 
Hollywood, 16.40 Ka
nadska narava

17.20 Nad.: Febbre damore
18.15 Kviza: Cest la vie, 

18.45 II gioco delle 
coppie

19.30 Nan.: Charlies Angels
20.30 Film: L'albero degli 

impiccati (vestern, 
ZDA 1958, r. Delmer 
Daves, i. Gary Cooper, 
Maria Schell)

22.35 Film: Il cervello da un 
miliardo di dollari 
(krim., VB 1967, r. Ken 
Russell, i. Michael Ca- 
ine, Karl Malden)

0.35 Nanizanki: Ironside, 
1.25Switch

ITALIA 1
8.30 Nan.: Fantasilandia 
9.15 Film: Storia di Leroy 

(biog., ZDA 1981, r. 
Richard A. Colla)

11.00 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.30 Quincy,
12.30 T.J. Hooker,
13.30 Tre cuori in affit- 
to

14.00 Zabavni oddaji: Can- 
did camera, 14.15 Dee- 
jay Television

15.00 Nanizanka: Time out
16.00 Otroška oddaja: Bim, 

Bum, Bam, vmes risan
ke Juny Paperina, 
Sandy, Lupin

18.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 19.00 
Arnold, 19.30 Happy 
days

20.00 Risanki: David gnomo 
amico mio, Vola mio 
mini pony

20.30 Nanizanka: Professio
ne vacanze

22.25 Variete: Lupo solitario
23.40 Film: Blues metropoli- 

tano (kom., It. 1984, r. 
Salvatore Pisciceli, i. 
Ida Di Benedetto, Ma
rina Suma)

TELEPADOVA
13.00 Risanki: Casper - Jab- 

ber Jaw
14.00 Nadalj.: Happy end
15.00 Nadaljevanka: Signo- 

re e padrone
16.30 Risanke: Il fichissimo, 

Gigi, Voltron, Tran- 
sformers, Ghostbus- 
ters

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

20.30 Film: Agente Newman 
(krim., 1974 r. Richard

Heffron, i. George 
Peppard)

22.30 Šport: Catch
23.30 Nanizanka: Aloha pa- 

radise
0.30 Film: Con la rabbia 

agli occhi (dram., It. 
1976, r. Antonio mar- 
gheriti, i. Yul Brynner, 
Barbara Bouchet)

TELEFRIULI_______
13.00 Nanizanka: Una fa- 

miglia intraprendente
13.30 Nad.: Rosa De Lejos
14.30 Dražbi: IL tappeto ori- 

entale, Roberta Pelle
15.30 Glas. odd.: Musič Box,

17.25 Speciale La 
Grotta

18.10 Zabavna oddaja: Con- 
chiglia dOro

19.00 Dnevnik
19.45 Dokument.: Kanalska 

dolina - Okno na svet
20.30 Športne vesti
21.30 Dokumentarec: Nori 

zoološki vrt
22.30 Dnevnik
23.30 Nanizanka: La signora 

e il fantasma
0.30 Informativna oddaja: 

News dal mondo

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1) 
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi 
19.30 Dogodki in odmevi
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ITALIJANSKA TELEVIZIHA
RAI 1_________________________

7.20 Rubrika: Uno Mattina
9.35 Nanizanka: Professione pericolo!

10.30 Rubrika o gospodarstvu
10.50 Aktualnosti: Okrog nas
11.30 Nanizanka: La Tata e il profes- 

sore
12.05 Variete: Fronto... chi gioca?
13.30 Dnevnik
14.00 Fronto... chi gioca? {2. del)
14.15 Glasbena oddaja: Discoring
15.05 Aktualnosti: Primissima
15.30 Mladinska oddaja: Pista! - igre, 

kvizi in Walt Disney
17.50 Šport: atletika - Romaratona
18.00 Dnevnik - kratke vesti
18.05 Pista! (2. del)
19.40 Almanah jutrišnjega dne
19.50 Vreme in dnevnik
20.30 Dokumentarna oddaja o narav

nih zanimivostih: Afrika, Afrika 
- Afriški lev

22.30 Dnevnik
22.40 Dnevnik - posebna oddaja
23.30 Informativna oddaja: Mednarod

na panorama - Pustolovščine v 
kraljestvu tišine (4. del)

24.00 Dnevnik in vreme

RAI 2________________________
10.00 Film: Appassionatamente (dram., 

ZDA 1945, r. Curtis Bernhardt, i. 
Ida Lupino, Olivia De Havil- 
land)

11.45 Rubrika: Cordialmente, z Enzo 
Sampo

13.00 Dnevnik
13.15 Dnevnik. Iz našega žepa
13.40 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.30 Dnevnik - kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem
15.45 Šport: jahanje in avtomobilizem
17.00 Dnevnik - kratke vesti
17.05 Tedenska rubrika o turizmu in 

prostem času
18.15 Športne vesti
18.30 Nanizanka: L'ispettore Derrick - 

II padre di Lissa
19.30 Vreme in dnevnik
20.15 Športne vesti
20.30 Petkov sejem: Portobello
22.30 Dnevnik
22.45 Inf. odd.: Mixer - kultura
23.30 Aktualnosti: Odprti studio
23.45 Nočni film: II pirata Vankee 

(pust., ZDA 1952, r. Frederick de 
Cordova, i. Jeff Chandler)

RAI 3________________________
11.00 Koncert ob 750-letnici ustanovit

ve Berlina: iz berlinske Filhar
monije, dir. Herbert von Karajan 
(Mozart - Divertimento v D-duru 
K 334, Strauss - Also spracht Za- 
rathustra)

12.35 Film: Aguile nelLinfinito (pust., 
ZDA 1955, r. Antbny Mann, i. Ja
mes Stewart, June Allyson

14.30 Mladinska oddaja: Jeans
15.30 Šport: kolesarstvo
16.25 Film: Sguadrone bianco (vojni, 

It. 1936, r. Augusto Genina, i. 
Fulvia Lanzi, Francesca Dalpe)

18.00 Informativna oddaja: Stiffelius
19.00 Dnevnik
19.15 Dnevnik - deželne vesti
19.35 Glasbena oddaja:. Loredana Ber

te
20.05 Izobraževalna oddaja: Nehvalež

na starost in vzgoja čustev
20.30 Film: Pollo al limone (r. Števen 

Štern, i. Victoria Principal)
22.30 Dnevnik
22.35 Dokumentarec: Delta
23.25 Dnevnik
23.30 Dnevnik - deželne vesti

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA____________________________________
RTV Ljubljana

9.05 Poročila
9.10 Lutkovna predstava: Smešno za 

zjokat (Franček Rudolf)
9.55 Papirniški orkester Vevče

10.25 Nova jeklarne na Jesenicah
11.30 Risani film: Drugačna Sneguljči

ca (Madž. 1984, r. Jozsef Nepp)
13.00 Nad.: Sonce in sence (pon.)
14.00 Praznovanje 1. maja na Poljanah
14.30 Tri srca Radenci 87
15.55 Šport: Hokej na ledu (z Dunaja)
16.20 Poročila
16.25 Mladinska oddaja: Moji konji (F. 

Majnik)
16.40 Nadaljevanka: Fračji dol (2. del)
17.05 Film: Rdeči in črni (Jug. 1985, r.

Miroslav Mikuljan, i. Bekim 
Fehmiu, Radko Polič)

19.05 Risanka
19.26 Vreme in dnevnik
20.05 Nad.: Srce gorate dežele (5. del)
21.00 Dokument.: Po sledovih Sloven

cev v svetu - Delavci vseh dežel
21.45 Dnevnik
22.40 Film: Podeželana (kom., ZDA 

1969, r. Arthur Hiller, i. Jack 
Lemmon, Sandy Dennis)

TV Koper____________________
14.00 TV novice
14.10 Rubrika: Parola mia
15.25 Otroški program, vmes risanke, 

nanizanka in dokumentarec
15.55 Šport: hokej na ledu (z Dunaja)

18.30 Risanke
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
19.45 Rubrika: Mesto danes
20.00 Nanizanka: II re del guartiere
20.25 TV novice
20.30 Prvomajski koncert
22.30 TV Vsedanes
22.40 Nadaljevanka: La settimana di 

Chiara Brenna (r. Giorgio Pello- 
ni - o skupini tovarniških delavk 
v Lombardiji okrog leta 1890)

ZASEBNE POSTAJE ::: l iii - • • hl ;:l c

12.00 Mary Tyler Moo
re, 12.30 La piccolaCANALE5 12.30 T. J. Hooker,

13.30 Tre cuori in affit-
Voltron, Transformers, 
Ghostbusters

7.00

8.00 

9.00 

9.25

10.00

11.10

13.30
14.30

17.00

17.30
18.00

19.30
20.30

22.30 

0.40

Jutranja oddaja: Dob
ro jutro, Italija 
Rubriki: Forum, Ma
gazine
Nadaljevanka: Aspet- 
tando il domani 
Rubrike: Disco pro- 
posta, Come stai, Sia- 
mo fatti cosi 
Nanizanka: General 
Hospital
Kvizi: Tuttinfamiglia, 
11.55 Bis, 12.40 II pran- 
zo e servito 
Nadalj.: Sentieri 
Film: LTspettore

(dram., ZDA 1962, r. 
Philip Dunne) 
Nanizanka:L'albero 
delle mele 
Kviz: Doppio Slalom 
Nanizanki: Love Boat, 
19.001 Jefferson 
Variete: Studio 5 
Nadaljevanki: Dynas- 
ty, 21.301 Colby 
Variete: Maurizio Cos- 
tanzo Show 
Nanizanka: Missione 
impossibile

RETEOUATTRO

grande Neli
12.50 Otroška oddaja: Ciao 

ciao, vmes risanke Lo- 
vely Sara, Candy Can- 
dy, Masters

14.30 Nadaljevanki: La valle 
dei pini, 15.20 Cosi 
gira il mondo

16.15 Dokumentarca: To je 
Hollywood, 16.40 Ka
nadska narava

17.20 Nad.: Febbre d'amore
18.15 Kviza: Cest la vie, 

18.45 II gioco delle 
coppie

19.30 Nan.: Charlies Angels
20.30 Film: Il viaggio (dram., 

It. 1973, r. Vittorio De 
Sica, i. Sphia Loren, 
Richard Burton)

22.45 Filmski tednik
23.00 Film: Accadde a Berli- 

no (krim., VB 1953, r. 
Carol Reed, i. James 
Mason, Claire Bloom) 

0.55 Nanizanka: Ironside

14.00 Zabavna oddaja: Can- 
did Camera

14.15 Glasbena oddaja: 
Deeay Television

15.00 Nanizanka: Time Out
16.00 Otroška oddaja: Bim, 

Bum, Bam, vmes risan
ke Juny Peperina^Ge
orgie, Lupin

18.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 19.00 
Arnold, 19.30 Happy 
Days, 20.00 Licia dolce 
Licia

20.30 Film: Il signor Robin
son - Una mostruosa 
storia d'amore (kom., 
It. 1976, r. Sergio Cor- 
bucci, i. Paolo Villag- 
gio, Zeudi Araya)

22.35 Športna oddaja: A tut- 
to campo

23.35 Šport: Košarkarsko pr
venstvo NBA

1.15 Nanizanka: Riptide
ITALIA 1

TELEPADOVA
8.30 Nanizanka: Fantasi-

8.30 Nanizanke: Ironside, 
9.20 I giorni di Bryan, 
10.10 Strega per amo- 
re, 10.30 Switch, 11.30 
Vicini troppo vicini,

landia
9.15 Film: Moriranno a mi- 

lioni (dram., ZDA 1973, 
r. L. H. Martinson, i. 
Richard Basehart, Su- 
san Strasberg))

11.00 Nanizanke: La strana 
coppia, 11.30 Quincy,

13.00 Risanki: Casper - Top 
Cat

14.00 Nadaljevanka: Happy 
end

15.00 Nadaljevanka: Signo- 
re e padrone

16.30 Risanke: Il fichissimo 
del baseball, Gigi,

19.00 Nanizanki: Wayne and 
Schuster, 19.30 Fla
mingo Road

20.30 Film: Vigili e vigilesse 
(kom., It. 1982, r. Fran
co Prosperi, i. Stella 
Carnacina, Andy Lu- 
otto)

22.30 Športna oddaja: Euro- 
calcio

23.30 Fimske novosti
0.30 Film: Sbamm (kom., It. 

1980, r. Franco Abussi, 
i. Ezio Greggio)

TELEFRIULI
13.30 

14.40

16.00
17.30
19.00
20.00
20.30

22.30 
23.45

1.00

Nadaljevanka: Rosa 
De Lej os
Dražbi: Il tappeto ori- 
entale, Roberta Pelle 
Glas. odd.: Musič Box 
Variete: Vanita 
Dnevnik 
Ekološka rubrika 
Zabavni spored: Bui- 
nesere Friul 
Dnevnik
Nanizanka: Caccia al 
ladro dauto 
Glasbena oddaja: 
News dal mondo

TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1)
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 .Dogodki in odmevi
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29. kolo košarkarske B-2 lige: Jadranova postava jutri (18.30) v Forli domači šport

Jadranovci proti sreči krivi
Sklepni del prvenstva bo za Jadra- 

nove košarkarje težji in »trši«, kot bi si 
lahko zamislili še pred desetimi dnevi. 
Velikonočni prazniki niso naši združe
ni ekipi prinesli tisto, kar si navadno 
pričakujejo sleherniki. Nasprotno, 
prav med prazniki in neposredno po 
njih se je smola trdno prijela Jadrana 
in povzročila kup težav.

Pa začnimo kar po vrsti. O Guličevi 
odpovedi zaradi kožne infekcije smo 
že poročali.

Nato se je pred tednom dni resneje 
poškodoval Lokar, ki je utrpel zlom 
zapestja, tako da je tudi zanj ligaških 
tekmovanj predčasno konec. »Ambu
lanta« pa je v tem tednu pridobila še 
enega člana, za zlatenico je namreč 
zbolel Robert Daneu, tako da se bodo 
morali »plavi«, v dveh zadnjih ključ
nih tekmah, zoperstaviti nasprotnikom 
brez treh ključnih igralcev. To pa še 
ni vse. Bi verjeli, da je tudi Sandi Rau- 
ber utrpel lažjo poškodbo gležnja? 
Jadranovo krilo bo vsekakor zaneslji
vo na igrišču v Forliju, toda ob tolikih 
poškodbah bi lahko marsikdo pomis
lil, da se morda vraževernost včasih 
obnese.

»Čarovnica« torej nagaja Brumnovi 
vrsti, ki pa bo, tako ali drugače, odšla 
v Forli po zmago. Caveja je namreč 
najbolj revna postava v letošnji ligi.

Košar k ar s ki festi val Slo venije

ZSŠDI v Cerknici
Združena ekipa »propaganda« 

ZSŠDI se že dalj časa vneto pripravlja 
na krstni nastop v okviru Pionirskega 
festivala Slovenije za mlajše pionirje, 
ki bo jutri v Cerknici. Naši najmlajši 
so redno trenirali skozi vse velikonoč
ne počitnice pod vodstvom trenerjev 
Vascotta in Vremca. V tej starostni 
skupini letnika 1974 razpolagamo z iz
redno homogeno skupino, ki jo sestav
ljajo igralci prav vseh naših društev, 
vključno z Goričani, ki letos prvič na
stopajo v selekciji ZSŠDI. V tem letni
ku ni košarkarja, ki bi izstopal po spo
sobnosti in znanju, vendar je ekipa, 
tako višinsko kot tehnično, dokaj per
spektiva. To je že četrta pionirska ge
neracija zapored (71-72-73-74-letniki), 
pri kateri opažamo nekaj visokih in 
talentiranih košarkarjev, ki ob konti
nuirani vadbi lahko postanejo odlični 
igralci. Pred odhodom v Cerknico 
bodo reprezentanti imeli danes ob 15. 
uri v Borovem športnem centru še za
dnji trening.
SPORED TEKEM:

Ob 10. uri OŠ Notranjskega odreda 
Cerknica - OŠ Milojke Štrukelj Nova 
Gorica; ob 11. uri OŠ Srečko Kosovel 
Sežana - ZSŠDI; ob 14.30 zmagovalec 
prve tekme proti poražencu druge 
tekme; ob 15.30 zmagovalec druge 
tekme proti poražencu prve tekme. V 
polfinale se uvrstita zmagoviti ekipi 
popoldanskih tekem.

V reprezentanci ZSŠDI so: Salvi 
(Breg), Matej Gruden (Sokol), Ravbar 
in Maruccelli (Polet), Emili, Ban, Da
neu, Budin (Kontovel), Silič in Sfiligoj 
(Dom Gorica), Posega, Tomšič, Bajc, 
Filipčič, Vodopivec (Bor).

Odhod v Cerknico bo ob 8.30 izpred 
Narodnega doma na Opčinah. (Vato)

Košarkarji iz Forlija so osvojili štiri 
točke: eno zmago so si prislužili na 
igrišču, drugo pa »za mizo« (primer 
Montebelluna). Jadran je tako, kljub 
poškodbam in tehtnim odsotnostim ter 
kljub alergiji naših igralcev za igranje 
na tujem igrišču, še vedno favoriziran. 
Poleg tega pa je tudi položaj izbrane 
košarkarske zamejske vrste takšen, da 
bi zmaga prav prijala.

Jadran se je v tem tednu udeležil 
turnirja v Postojni, kjer sta sodelovala 
še domači Nanos in reški prvoligaš 
Kvarner. Za jadranovce sta nastopala 
tudi Kontovelov košarkar Ivo Grilanc 
ter poletovec Štefan Persi. Proti Reča
nom so naši izgubili s 133:109, v drugi 
tekmi pa je bil izid 106:95 v korist do
mačinov. »Plavi« so torej odnesli tretje 
mesto, toda spričo dejstva, da so igrali 
z znanimi defekcijami in da je bila 
konkurenca tako ostra, so navedeni 
podatki kar razveseljivi.

Jadranovo postavo v Forliju bosta 
najverjetneje dopolnila še dva mladin
ca, moštvo pa bo tako ali drugače vse
eno precej okrnjeno.

Tekma s Cavejo je bila na koledar
skem sporedu sicer določena za nocoj 
ob 21.00. Pri košarkarski zvezi pa so 
odredili spremembe urnikov in določi
li, da bodo morali vsa srečanja zadnjih

dveh kol odigrati ob istem urniku. 
Tako bodo jadranovci naslednjo nede
ljo odigrali zadnjo in letošnjo poslovil
no domačo tekmo, s Stefanelom, ob 
19.00. Srečanje med Cavejo Forli in 
Jadranom bo jutri v Forliju v telovad
nici v Drevoredu Liberta, s pričetkom 
ob 18.30. (Cancia)

TAKO V PRVI TEKMI: 
JADRAN - CAVEJA 98:89 (58:50)

JADRAN: Žerjal 2, Lokar 17, Rau- 
ber 10, Ban 33, Čuk 14, Daneu 15, 
Gulič 6, Štoka 1, Sosič, Terčon.

CAVEJA: Bilardo 2, Schober 16, Di 
Monte 10, Abbondanza 9, Peruzzini 
2, Caramori 11, Ravaioli 27, Battisti 
8, Cossiri 4, Bartolini.

TROFEJA GORICA - TRST
SOKOL - DOM 87:81 (46:41)

SOKOL: Caharija 11, Vidoni 4, Vel- 
lussi 8, Klanjšček 13, Ušaj 11, Pupis 9, 
Devetak 15, Rosatti 9, Gruden 5, Ba- 
gozzi 2, Golemaz.

DOM: Košuta 19,-Čubej 2, Battello 4, 
Corsi 34, Dornik 9, Romano 7, Kocjan
čič 6, Bregant 2.

Domovci so se tokrat predstavili z 
ekipo prve divizije. Vsekakor so bili 
sokolovci predvsem pod košem boljši 
od Goričanov. Izkazal se je vsekakor 
Corsi, ki je dosegel 34 točk.

SPORED:
10.00 Val Naš prapor - CUS Trst; 

sledi Volley Bali Videm - Libertas Ba
cile
V Repnu

Borovke se bodo v polfinalnem sre
čanju pomerile, »skoraj« na domačih 
tleh (vsekakor pa na igrišču, kjer so si 
zagotovile naslov pokrajinskih prva
kinj v dvoboju s slogašicami), z vi
demskim prvakom Pav Ideal Mode iz 
glavnega furlanskega mesta. Nasprot
nice so vsega spoštovanja vredne, saj 
so se finala udeležile že lani (2. mesto) 
in izhajajo iz znanega in cenjenega 
društva ter so menda glavni favorit za

SOKOL - KONTOVEL 80:103 (42:46)
SOKOL: Vellussi 12, Pupis, Ušaj 12, 

Klanjšček 10, Caharija 10, Devetak 7, 
Busan 4, Vidoni 7, Rosatti 9, Pertot 9, 
Golemaz, Bagozzi.

KONTOVEL: Grilanc 13, Ban 9, Da
niel Starc 24, Čuk 19, Sedmak 8, Sterni 
12, Emili 6, Gruden 2, Kojanec 10.

Tekmo so po pričakovanju zmagali 
Kontovelci, ki so bili boljši. Vsekakor 
pa lahko rečemo, da so sokolovci v 
zadnjih minutah prvega in v prvih mi
nutah drugega polčasa spravili v teža
ve Kontovelovo ekipo.
KONTOVEL-
JADRAN FARGO 102:78 (48:39)

KONTOVEL: Čuk 14, Grilanc 14, 
Damir Starc 13, Sterni 14, Stanissa 2, 
Sedmak 6, Andrej Gruden 6, Ban 8, 
Ivo Starc, Aleksij Gruden 7, Kojanec 
11, Lisjak, Emili 3, Cingerla 4.

JADRAN: Lippolis 16, Gregori 8, 
Škerlavaj 4, Uršič 8, Gomizel 16, Sta
nissa 10, Pahor 18.

Kontovelci so proti mladi Jadranovi 
peterki igrali slabo, predvsem v začet
ku, ko so jadranovci celo vodili. Toda 
premoč Kontovelcev je bila očitna, 
tako da so na koncu dosegli visoko 
zmago.

končno zmago. Za ta rod Borovih ig
ralk pa bo jutrišnji dvoboj prva za
htevnejša preizkušnja sploh, če pa 
bodo odpravile začetno tremo, lahko 
pričakujemo, da bodo z borbenostjo, 
ki jim je značilna, nudile favorizira
nim nasprotnicam močan odpor in ga 
morda tudi presenetile. Druga polfina
lista sta Fontanafredda (pordenonski 
prvak) in Fincantieri Tržič (goriški pr
vak). Za obe ekipi je značilno, da uvr
ščata nekaj posameznic, ki so s član
sko postavo že nastopile v C-2 ligi.
SPORED:

10.00 Bor Friulexport - Pav Ideal 
Mode; sledi Fontanafredda - Fincantieri.

DANES
SOBOTA, 25. APRILA 1987

NOGOMET
UNDER 18

10.30 v Štarancanu: Staranzano - Kras; 
15.30 v Dolini: Breg - Edile Adriatica

CICIBANI
10.30 v Doberdobu: Mladost - Ronchi; 

14.45 v Miljah: Fortitudp B - Primorje; 
15.30 v Trstu, igrišče v Čarbolah: Chiar- 
bola - Zarja B; 16.15 v Trstu, igrišče v 
Čarbolah: SanfAndrea - Zarja A

POPRVENSTVO ZAČETNIKOV
10.30 na Proseku: Primorje - SanfAn

drea
KOŠARKA

MOŠKA B-2 LIGA
21.15 v Forliju, Drevored Svobode 45: 

Caveja - Jadran
PROMOCIJSKO PRVENSTVO 

11.00 v goriškem Kulturnem domu: 
Dom - Goriziana

1. MOŠKA DIVIZIJA
11.00 na Kontovelu: Kontovel - Santos

MLADINCI
19.30 v tržaški športni palači: Inter 

1904 - Jadran Farco
KADETI

15.30 v Trstu, na 1. maju: Bor Radenska
- Don Bosco; 16.00 na Proseku: Kontovel 
Electronic Shop - CGI Ancifap

PROPAGANDA
9.00 v goriškem Kulturnem domu: 

Dom - UGG
ODBOJKA

1. ŽENSKA DIVIZIJA
16.30 v Nabrežini: Sokol Indules - 

Montasio
UNDER 14 ŽENSKE

15.00 v Dolini: Breg B - Kontovel Elec
tronic Shop; 16.00 v Trstu, šola Visintini: 
Virtus - Breg A;

JUTRI
NEDELJA, 26. APRILA 1987

NOGOMET
2. AMATERSKA LIGA

15.30 v Bazovici: Zarja - Primorje; 15.30 
v Repnu: Kras - Opicina; 15.30 v Križu: 
Vesna - Giarizzole

3. AMATERSKA LIGA
15.30 v Dolini: Domio - Breg; 15.30 v 

Ul. Carsia: Don Bosco - Gaja; 10.45 v Ul. 
Carsia: CGS Carsia - Primorec; 15.30 v 
Slovrencu: S. Lorenzo - Juventina; 15.30 
v Sovodnjah: Sovodnje - Sagrado.

NARAŠČAJNIKI
9.00 na Opčinah, Ul. Alpini: Opicina - 

Primorje
NAJMLAJŠI

8.30 v Trstu, Vrdelska cesta: Triestina - 
Breg; 10.45 na Opčinah, Ul. Alpini: Opi
cina - Primorje

ZAČETNIKI
10.30 v Doberdobu: Mladost - Ronchi A

KOŠARKA
PROMOCIJSKO PRVENSTVO

9.00 v Trstu, Ul. Frescob.aldi: Alabarda
- Bor Radenska

1. MOŠKA DIVIZIJA
10.30 v Gradežu: Grado - Dom

KADETI
11.00 v Nabrežini: Sokol - Ferroviario B

ODBOJKA
DEŽELNI FINALE UNDER 16 MOŠKI

10.00 v Gorici, Ul. Rismondo: nastopa 
tudi Val Naš prapor
DEŽELNI FINALE UNDER 16 ŽENSKE

10.00 v Repnu: nastopa tudi Bor Friu- 
lexport

1. MOŠKA DIVIZIJA
9.30 v Trstu, na 1. maju: Bor - Pallav. TS

1. ŽENSKA DIVIZIJA
10.30 v Dolini: Breg - Prevenire

UNDER 14 ŽENSKE
11.30 v Dolini: Breg A - DLFAC

POJUTRIŠNJIM
PONEDELJEK, 27. APRILA 1987

KOŠARKA
1. MOŠKA DIVIZIJA

21.00 v Trstu, Miramarski drevored: 
Ferroviario - Bor

(D. S.)

Odbojka: moški in ženski deželni finale undev 16

Tudi Val Naš prapor in Bor Friulexport
V Gorici in Repnu se bo jutri in pri

hodnjo nedeljo odvijal deželni del dr
žavnega odbojkarskega prvenstva un- 
der 16 v moški oziroma ženski konku
renci. Letos sta gostitelj teh finalov 
prav goriška ozirolna tržaška pokraji
na, tako da bodo lahko prišli naši lju
bitelji odbojke na svoj račun, še toliko 
bolj, ker bosta na obeh tekmovanjih 
merili moči tudi slovenski ekipi. Med 
moškimi je namreč goriški pokrajinski 
prvak združena ekipa Val Naš prapor, 
med ženskami pa je tržaški pokrajin
ski prvak Bor Friulexport. Jutri bosta 
v obeh krajih izločilni polfinalni tek
mi, čez teden dni pa bosta na sporedu 
finalni tekmi za naslov in tolažilno 3. 
mesto.
V Gorici

Med moškimi so se v finale, poleg 
ekipe Val Naš prapor, uvrstile še še- 
sterke CUS iz Trsta (tržaški prvak),
Volley Bali iz Vidma (videmski prvak) 
in Libertas Sacile (pordenonski prvak).
Izraziti favorit za končno zmago je 
Volley Bali, vendar bo konkurenca na 
splošno dokaj enakovredna, zato bo 
lahko pomembno vlogo odigralo tudi 
občinstvo. Naši fantje so v prednosti, 
saj lahko računajo na večji odstotek 
navijačev, za katere je upati, da se 
bodo v čimvečjem številu udeležili 
turnirja v telovadnici UGG v Ul. Ris
mondo. Naj omenimo še, da je velika 
večina igralcev združene ekipe za leto 
dni mlajša od starostne meje kategori
je (letnik 1971), se pravi, da je bil za 
naše fante lep uspeh že osvojitev po
krajinskega naslova. Goriški odbojkar
ji se bodo v polfinalnem srečanju po
merili z ekipo CUS iz Trsta, ki je do
kaj solidna šesterka. Sledilo bo sreča
nje med videmskim in pordenonskim 
pravkom.

-.

Združena ekipa Val Naš prapor bo v polfinalu igrala s tržaškim CUS

Drevi ob kakovostnem mladinskem nogometnem turnirju v Gradišču

Za uvod ekshibicija bivših »azzurrov«
V Gradišču ob Soči bodo v prihod

njih dneh prišli na svoj račun ljubitelji 
nogometa. Društvo Itala San Marco bo 
organiziralo, ob sodelovanju domače 
občinske uprave ter turistične in leto- 
viščarske ustanove Gradišče — Redi- 
puglia, že drugo izvedbo mednarodne
ga nogometnega turnirja »Citta di 
Gradišča«.

Turnir se bo začel danes, trajal pa 
bo do 1. maja, na njem pa bodo nasto
pile naraščaj niške ekipe Milana, Udi- 
neseja, Triestine, Ravenne, goriške in 
jugoslovanske selekcije.

Vsa srečanja bodo odigrali na ob
činskem stadionu v Gradišču od Soči 
v Ulici dei Čampi. Ekipe bodo poraz
deljene v dve izločilni skupini: Milan, 
Udinese ter goriška selekcija bodo ig
rali v skupini A, Triestina, Ravenna in 
jugoslovanska selekcija pa v skupini 
B.

Danes ob 15.30, bo slavnostna otvo
ritev. Pol ure kasneje bosta stopili na 
igrišče ekipi Milana in Udineseja, ob 
18. pa bosta na vrsti Triestina in Ra
venna. Po nedeljskem počitku bo v 
naslednjih treh dneh kar šest srečanj, 
to se pravi dve srečanji na dan, s pri
četkom ob 18.30 in ob 20.30. Spored je 
naslednji:

Ponedeljek, 27.: Udinese - goriška 
selekcija; Triestina - jugoslovanska se
lekcija. Torek, 28.: Ravenna - jugoslo
vanska selekcija: Milan - goriška se
lekcija. Sreda, 29.: polfinale zmago
valec skupine A proti drugouvščene- 
mu skupine B ter zmagovalec skupine 
B proti drugouvrščenemu skupine A.

V petek 1. maja bo ob 15.30 mali 
finale, veliki finale pa se bo pričel ob 
17.15. Sledilo bo nagrajevanje vseh 
udeležencev.

Največ navdušencev nogometa pa 
bo najverjetneje prišlo v Gradišče ob 
Soči prav danes ob 20.30, ko bo na 
sporedu ekshibicijska tekma med vo
jaško selekcijo brigade »Gorizia« ter 
skupino »bivših azzurrov«. Naj našte
jemo imena le nekaterih najbolj zna
nih: Albertosi, Anastasi, Bellugi, Bur- 
gnich, Causio, Facchetti, Mazzola, Pra
ti, Savoldi, Altafini, Benetti, Boninseg- 
na itd. V prihodnjih dneh nas torej 
čaka obilica zanimivih nogometnih 
srečanj, drevišnja tekma pa bo gotovo 
prava poslastica.

M. Čubej

V športno-ritmični gimnastiki

Tudi borovke 
v Pordenonu

Jutri bodo v pordenonski športni 
palači tekmovanja za deželni naslov 
prve in druge selekcije v ritmični 
gimnastiki. Tekmovanje se bo priče
lo ob 9.30, na njem pa bodo nastopi
le vse najboljše mlade telovadke iz 
naše dežele, med katerimi so tudi 
borovke Vanessa Mezgec, Valentina 
Korošec, Rada Pilat, Maja Mezgec 
in Paola Dannecker.

Zadnje tekmovanje za deželni na
slov pa bo v nedeljo, 10. maja.

obvestila - obvestila
ZSŠDI

obvešča, da bo seja nogometne komisi
je v torek, 28. t. m., ob 20.30 na sedežu 
SD Polet na Opčinah - Prosvetni dom, 
UL Ricreatorio 1. Dnevni red: 1. pri
prava medšolskega turnirja: 2. kartote
ka igralcev mladinskih ekip; 3. pripra
va mladinskih nogometnih ekip; 4. 
predlog organizacije turnirja prijatelj
stvo Alpe-Adria; 5. razno.

ZSŠDI
obvešča, da bodo treningi kadetske 
reprezentance ZSŠDI, ki bo nastopala 
na mednarodnem turnirju prijateljstva, 
v sledečih dneh: torek, 28. t. m., od

19.30 do 21. ure; sreda, 29. t. m., od 18. 
do 20. ure; četrtek, 30. t. m., od 18. do 
20. ure. Treningi bodo v borovem špor
tnem centru. Sklicani igralci: Pahor, 
Sterni (KontovelJ, Šuligoj, Paulina, Sta
nissa (Sokol), Škrk (Polet), Smotlak, 
Bajc, Pertot, Cupin, Lipollis, Krasna, 
Simonič, Race (Bor), trenerja Vatovec 
in Pupis.

ROKOMETNI ODSEK ŠK KRAS 
obvešča, da se treningi letnikov '70 in 
mlajši nadaljujejo v ponedeljek, 27. t. 
m., ob 18. uri. Vabljeni vsi igralci in 
tisti, ki bi se radi ukvarjali z rokome
tom.

SERVIZI
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Izpodbijanje teze 
o Levijevem samomoru
RIM Nobelova nagrajenka za 

medicino Rita Levi Montalcini v 
intervjuju za tednik Panorama za
vrača uradno tezo o samomoru pi
satelja Prima Levija. »Kdo ga je vi
del preskočiti stopniščno ograjo? 
Kdo je našel vsaj košček papirja, 
besedico, da namerava storiti ko
nec?« Preenostavno je po mnenju 
znanstvenice zagovarjati težo, da je 
tako krasna oseba napravila samo
mor, ko ni nobenega dokaza. Po 
njenem so pri taki nasilni smrti šti
ri možnosti: umor, nenadna slabost, 
raptus in samomor. Prvo možnost 
Montalcinijeva izključuje, ker Pri- 
mo Levi ni imel sovražnikov, prav 
tako izključuje zadnjo možnost. Pri 
tem navaja, da je bil pisatelj odloč
no nasproten samomorom. V vsa

kem primeru pa ne bi s svojo glo
boko kulturo, posebno v kemiji iz
bral tako obliko samomora, pri ka
teri ni bil stoodstotno gotov smrti 
in je obstajala nevarnost, da bi po
habljen preživel.

Rita Levi Montalcini, ki je bila 
dobra znanka in prijateljica pisate
lja, navaja, da je Levi preživljal de
presivno krizo, da je torej lahko 
storil usodni korak v nenadnem 
raptusu. Nobelova nagrajenka pa 
se še najbolj ogreva za tezo nenad
ne slabosti. S tem se strinjata tudi 
Levijev osebni zdravnik Gozzi in 
njegov prijatelj Roberto Vacca. 
Oba trdita, da je bil samomor tako 
tuj Levijevi miselnosti, da ne bi 
tega storil tudi v samomorilskem 
raptusu.

Huda nesreča na delu v ZDA

V Bridgeportu (Connecticut) se je na nekem gradbišču zrušila železobeton- 
ska plošča. V nesreči je izgubilo življenje 7 delavcev, na desetine jih je bilo 
hudo ranjenih, pogrešajo pa 21 oseb. (AP)

Protesti ob imenovanju konservativnega 
Krenna za dunajskega pomožnega škofa

DUNAJ — Tudi dan pred nedeljsko posvetitvijo 
Kurta Krenna za dunajskega pomožnega škofa se 
ogorčenje avstrijskih katolikov nad papeževo odlo
čitvijo, da na to cerkveno mesto imenuje konserva
tivnega duhovnika, ni pomirilo.

Tako je prišlo sinoči do demonstracije, ^molčeče
ga marša iz Hendelplatza do trga pred Štefanovo 
katedralo, v katero so se spontano združile katoliš
ke in laične skupine iz vse Avstrije, tako duhovniki 
kot posvetni ljudje. Pobudnik tega pohoda je bil 
nedavno tega ustanovljeni forum »Cerkev je skup
nost«. Na svoj način so udeleženci dolge povorke z 
različnimi transparenti in z napisi, na primer: »Škof

ije naj bodo ljudski«, izpričali svojo kritiko do Kren-

novega imenovanja in skrb za pastoralno usmeritev 
avstrijske Cerkve.

Tudi minuli velikonočni prazniki niso minili 
brez protesta zoper to zadnjo papeževo odločitev, 
saj so v svojih pridigah malodane vsi škofje po 
vseh avstrijskih zveznih deželah opozarjali Vatikan 
pred podobnimi samovoljnimi potezami, nekateri 
med njimi pa so celo glasno izrazili upanje, da si 
bo Krenn sam premislil in še pred nedeljo, 26. apri
la, naznanil svoj odstop.

Tudi govornik na sinočnji demonstrativni prire
ditvi dr. Karl Vogler, ki je v jeseni leta 1983 organi
ziral papežev obisk na Dunaju, je dejal, da bo mor

da Krenn pokazal »znak veličine, formata in oseb
nosti« in se odpovedal svoji škofovski posvetitvi. 
Avstrijski škofje pa so med svojimi velikonočnimi 
pridigami tudi nedvoumno kritizirali predstavnika 
Vatikana na Dunaju Cecchinija, ki je dejal, da po
meni nezadovoljstvo do papeževih odločitev isto 
kot nezadovoljstvo s katoliško Cerkvijo.

Nekateri verniki so se začeli celo oglašati po 
časopisju s pismi, v katerih menijo, da bi bilo bolje 
denar, ki bi ga porabili za naslednji obisk Janeza 
Pavla 11. v Avstriji prihodnje leto, nameniti obnovi 
Štefanove cerkve na Dunaju ali kakšnih drugih že 
oškodovanih sakralnih objektov po državi.

V Mehiki 
vzredili 

mini krave
C1UDAD DE MEXICO — V teh 

dneh, ko se toliko govori o genet
skih manipulacijah prihaja iz Mehi
ke presenetljiva vest, da je skupini 
znanstvenikov uspelo vzrediti »mini 
kravo«, ki je visoka le 60 centimet
rov. To pa jim ni uspelo z genet
skim inženiringom temveč s skrbno 
načrtovano selekcijo. V bistvu so v 
estanciji Tamuin v zvezni državi 
San Luis Potosi oplojevali najnižje 
primerke pasme zebii, da so po 17 
letih stalnega križanja vzredili mi- 
niaturizirano govedo. Krave so kot 
rečeno visoke le 60 centimetrov, 
bikci so nekoliko višji, saj merijo od 
90 centimetrov do enega metra.

Po vsem sodeč ni podvig zgolj 
akademsko tratenje časa. Mini kra
ve so že res v nasprotju s sodobnimi 
megalomanskimi težnjami, ko sku
šajo vsi vzrediti čimvečje in donos
nejše pasme, a imajo prednosti, ki bi 
jih zaman iskali med normalnimi 
kravami. Hlevi so lahko manjši, pre
voz je do skrajnosti poenostavljen, 
kar pa je najvažnejše, taka živina se 
zadovolji z borno hrano, v bistvu 
lahko živi od pomij navadne druži
ne, dnevno da od 2 do 3 litre mleka, 
pri zakolu pa v bistvu izrabimo sko
raj vse, podobno kot pri prašičih. 
Mini krave so torej kot nalašč za 
nerazvite kraje, pri paši napravijo 
precej manj škode, saj so lažje in ne 
kvarijo zemljišč, trave pa ne pomu- 
lijo tako temeljito kot prave krave. 
Privoščili si jih bodo torej lahko 
tudi manj premožni. Do sedaj so vz
redili že 30 primerkov takega gove
da, ki ga bodo sedaj začeli gojiti s 
pospešenim ritmom.

Mehiški znanstveniki skušajo Se
daj vzrediti mini purana, saj so nor
malni preveliki za sprotno prehrano 
družin. Prepričani so, da jim bo to 
šlo še hitreje od rok kot pri govedu.

Srhljivi večer v komercialnem centru v Palm Bayu

Streljanje v Floridi: 8 mrtvih

PALM BAY — Petkov večer - v ZDA tradicionalno po
svečen nakupovanju v veleblagovnicah - se je v komercial
nem centru Palm Baya v Floridi sprevrgel v srhljivko. Do
mačin William Cruse je namreč pričel nenadoma streljati 
na kupce, pobil je osem ljudi (med temi tudi dva policijska 
agenta), ranil pa je 11 oseb.

Ko je Cruse odkril, da ga je policija obkolila se je zaba
rikadiral v eno izmed veleblagovnic, ki sestavljajo komerci
alno središče. Po šesturnih pogajanjih je Cruse pristal na to, 
da je spustil tri talce, sam pa je klonil šele ko je policija 
uporabila solzilce.

Na slikah (Telefoto AP): ženska (desno), ki jo tolažijo 
prijatelji, je v skrbeh za vsodo njenih dragih prijateljev, 
ki so ostali zaprti v veleblagovnici. Prva pomoč ranjen
cem (slika zgoraj).

Neposredna prodaja 
od proizvajalca do potrošnika 
sveže in zmrznjeno svinjsko 
kuhana - surova šunka
pršut v kosih - pleče - kotleti - jetra - srce - ledvice - 
jezik - tace - repi - rebrca - sveže svinjske klobase - 
kuhan pršut praga - hrenovke - kranjske klobase - 
vse vrste kuhanih in surovih salam

ODPRTO VSAK DAN - TUDI OB PONEDELJKIH 
od 9. do 13. in od 15. do 19.

DUkE
grandi marche

INDUSTRIJSKA CONA - TRST 
Strada Monte d’oro 332 
(Dolga krona)
Tel.: 820334-5-6 Telex: 460237 

avtobus: 23 - 40 - 41 

PROSTORNO PARKIRIŠČE


